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FICHA TÉCNICA  
 

 Tipo de encuesta: Telefónica. Control de campo realizado al 10% de la muestra 

total.  

 

 Ámbito: Comunidad de Madrid.  

 

 Universo: Personas de 18 y más años, empadronadas en el ámbito de estudio.  

 

 Muestra diseñada: 700 casos.  

 

 Tamaño de la muestra realizada: 700 casos.  

 

 Error muestral: El error estadístico máximo de los datos totales obtenidos con 

esta muestra, asumiendo los estándares del muestreo aleatorio simple, es el +- 

3.8%, con una probabilidad del 95.5% (2 sigmas) y P=Q.  

 

 Sistema de selección de entrevistados: Polietápico, estratificado por 

conglomerados, con selección de las unidades primarias de muestreo 

(municipios) y de las unidades secundarias (hogares) de forma aleatoria 

proporcional, y de las unidades últimas (individuos) por cuotas de sexo y edad, 

según la estructura de distribución de los datos consolidados del Padrón de 

población (INE).  

 Los municipios se han organizado para la selección muestral en torno a tres 

estratos: Madrid capital, Madrid metropolitana y resto.  

 

 Puntos de muestreo: 29. 

 

 Cuestionario: de tipo estructurado y cerrado.  

 

 Fecha de realización: 19 a 28 de mayo de 2020. 

 

 Realización del campo: Nexo.  
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Estructura de la muestra por zonas: 

 Entrevistas realizadas Porcentaje 

Madrid centro 344 49,1 

Madrid metropolitana 216 30,9 

Resto Madrid 140 20,0 

Total 700 100,0 

 

Estructura de la muestra por tamaño de municipio: 

  Entrevistas realizadas Porcentaje 

hasta 50.000 habitantes 39 5,1 

50.001 a 100.000 habitantes 73 10,4 

100.001 a 400.000 habitantes 244 34,9 

Más de 1.000.000 habitantes 344 49,1 

Total 700 100,0 

 

Estructura de la muestra por sexo y edad: 

 
EDAD 

TOTAL 

18-30 31-44 45-64 65 O MÁS 

SEXO 
HOMBRE 32 95 129 73 329 

MUJER 61 100 130 80 371 

TOTAL 93 195 259 153 700 
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CUESTIONARIO 
 

Nº Cuestionario (a rellenar en codificación) 

Municipio (anotar literal por el entrevistador y codificar posteriormente) …………………… 

Zona (a rellenar en codificación) ………………………… 

Tamaño de hábitat (a rellenar en codificación) ………………………… 

 

Buenos días/tardes. La empresa Nexos está realizando un estudio sobre temas de interés 

general relacionados con el TURISMO. Por este motivo solicitamos su colaboración y se la 

agradecemos anticipadamente. Este teléfono ha sido seleccionado al azar mediante métodos 

aleatorios. Le garantizamos el absoluto anonimato y secreto de sus respuestas en el más estricto 

cumplimiento de las leyes sobre secreto estadístico y protección de datos personales. Una vez 

grabada la información de forma anónima los cuestionarios individuales son destruidos. 

 

SEXO  

(Entrevistador/a: Anotar. Una respuesta) 
Hombre  1 
Mujer 2 
 
¿PODRÍA DECIRME CUÁL ES SU EDAD, POR FAVOR? 

(Entrevistador/a: Una respuesta) 
Anotar la edad exacta: ____  
 
Para saber si puedo hacerle esta entrevista, antes tengo que preguntarle si está Ud. empadronado(a) 
en este municipio. 

(Si…………........1 continuar entrevista) 
(No…………..… 2 fin de la entrevista) 
 
1. Para empezar, me gustaría saber si ¿Ha oído Usted hablar o conoce la Costa Cálida? 

1 Si 
2 No 
9 NC 

 
1. a (A los que contestan que sí) ¿Y recuerda Usted en qué Región de España se encuentra la Costa 
Cálida? 

1 Murcia 
2 Cualquier otra respuesta 
8 No sabe 
9 No contesta 

 
2. ¿Y el Mar Menor, recordaría Usted en que Región de España se encuentra? 

1 Murcia 
2 Cualquier otra respuesta 
8 No sabe 
9 No contesta 

 
3. ¿Ha visitado Usted la Región de Murcia en alguna ocasión para hacer turismo? 

1 Si 
2 No. (Pasar a pregunta 7) 
9 No contesta (Pasar a pregunta 7) 
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4. Recuerda Usted cuando visitó por última vez la Región de Murcia para hacer turismo en qué 
municipio o localidad se alojó (si cita más de una, que señale la principal, en la que pasó más tiempo). 

 Listar 45 municipios ____ 
(Si no corresponde a ninguno, porque diga una urbanización o una pedanía, anotar literalmente y 
se codifica con posterioridad) 
98 No recuerda 
99 No contesta 

 
5. ¿Y cómo de satisfactoria calificaría Usted esta última visita que hizo por turismo a la Región de 
Murcia: muy satisfactoria, bastante satisfactoria, poco satisfactoria o nada satisfactoria? 

Mucho  1 
Bastante 2 
Regular (No leer) 3 
Poco  4 
Nada  5 
No recuerda 8 
No contesta 9 

 
6. Y tras su visita, ¿recomendó Usted la Región de Murcia como destino turístico a otras personas?  

Si  1 
No  2 
No recuerda 8 
No contesta 9 

 
7. ¿Me podría decir con qué tipo de turismo relaciona Usted a la Región de Murcia? (Entrevistador, 
leer posibles respuestas una a una y explicar al entrevistado que puede decir todas aquellas que le parezcan 
oportunas. Es multirrespuesta.) (A rotar) 

1 Sol y playa    
2 Golf 
3 Náutico 
4 Naturaleza / rural 
5 Deportes / turismo activo 
6 Salud /Termal / Bienestar 
7 Negocios/ Congresos 
8 Cultural 
9 Religioso 
10 Gastronómico 
11 Artesanía 
98 No sabe 
99 No contesta 

 
8. Me podría decir por su experiencia o por lo que Usted sabe o ha oído, ¿Cuáles son los aspectos 
más relevantes desde su punto de vista de la oferta turística de la Región de Murcia? Puede decirme 
todos aquellos que Usted considere (Entrevistador, esperar y anotar todas las respuestas) 

Clima (sol)      1 
Playas       2 
Paisaje       3 
Campos de Golf      4 
Vida rural      5 
Monumentos      6 
Ocio       7 
Gastronomía      8 
Vida cultural (museos, etc…)    9 
Calidad de las instalaciones y servicios para el turismo 10 
Precio       11 
Buenos accesos y comunicaciones    12 
Otras respuestas      13 
No sabe       98 
No contesta      99 

 
9. ¿Recuerda Usted haber visto u oído información o publicidad turística oficial sobre la Región de 
Murcia? 

Sí   1 
No  2 
No recuerda 8 
No contesta 9 
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9. a (Sólo para los que han contestado sí en pregunta anterior) Y, ¿dónde recuerda haber visto esta 
publicidad? En la prensa escrita o revistas, en la televisión, en la radio, en webs o en las redes 
sociales. (Entrevistador, puede señalar todos los sitios en los que ha visto u oído esta información o 
publicidad) 

En la prensa escrita  1 
En revistas especializadas  2 
En la televisión   3 
En la radio   4 
En páginas Web   5 
En Redes Sociales  6 
Otras respuestas   7 
No recuerda   8 
No contesta   9 

 
10. Cómo percibe Usted a la Región de Murcia para ir de turismo: ¿Cómo un destino solo de verano, 
solo de invierno o indistinto para visitar en ambas épocas? 

De verano 1 
De invierno 2 
Indistinto 3 
No sabe  8 
No contesta 9 

 
11. ¿Cómo cree Usted que su entorno más cercano, familia y amigos, considera a la Región de 
Murcia desde el punto de vista turístico, como una zona de mucho interés, de bastante interés, de 
poco interés o sin ningún interés? 

Mucho   1 
Bastante  2 
Regular (No leer)  3 
Poco   4 
Ninguno   5 
No sabría  8 
No contesta  9 

 
12. Para terminar, quisiera hacerle algunas preguntas con relación a la crisis sanitaria que estamos 
viviendo y el turismo. Una vez que se levante la alerta sanitaria, ¿tiene Usted pensado hacer algún 
viaje turístico en este año 2020? 

Sí   1 
No  2 
Aún no sé  3 
No contesta  9 

 
12 a. (A los que respondan que sí) En este caso, ¿viajaría usted en verano para hacer turismo? 

Sí  1 
No  2 
Aún no sé 8 
No contesta 9 

 
12 b. (A los que respondan que sí) Y, dónde viajaría preferentemente: ¿Al extranjero, a otra comunidad 
autónoma distinta de la suya, o alguna localidad dentro de su propia comunidad autónoma? 

Al extranjero    1 
A otra comunidad autónoma  2 
Viajaría dentro de mi comunidad autónoma 3 
Aún no sé    8 
No contesta    9 

 
13. ¿Valorando el potencial riesgo de contagio y el nivel de medios y asistencia sanitaria, considera 
a la Región de Murcia un destino más seguro que otros destinos nacionales para hacer turismo este 
verano? 

Sí   1 
No, igual a otros  2 
No, peor que otros 3 
No sabe   8 
No contesta  9 
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14. Si decidiese viajar a la Región de Murcia por turismo este verano, ¿qué zonas visitaría usted? 

(Entrevistador, no sugerir. Esperar respuesta. En caso de dos zonas, señalar aquella en la que piensa estar 
el mayor tiempo) (Si no se ajusta a las respuestas precodificadas, anotar y se codifica con posterioridad) 

Playa (La Manga)    1 
Playa (Mar Menor)    2 
Playa (Cartagena, Águilas o Mazarrón)  3 
Murcia capital     4 
Cartagena capital     5 
Interior/Turismo rural    6 
Otras respuestas     7 
Aún no sé     8 
No contesta     9 

 
15. ¿Y cuánto tiempo de estancia estima Usted que pasaría de vacaciones en la Región de Murcia? 

(Entrevistador, señale los días) 
(1-31):   _____ 
Más de un mes 32 
Aún no sabe 98 
No contesta 99 

 
16. ¿Y cuál sería su alojamiento preferente? (Esperar respuesta. No sugerir. En caso de dos, señalar 

aquel en la que piensa estar el mayor tiempo) 
Hotel / Apartahotel /Hostal/ Pensión 1 
Apartamento turístico /Vivienda alquilada 2 
Camping / caravana /acampada  3 
Casa rural    4 
Vivienda propia    5 
Vivienda cedida por familia/ amigos 6 
Vivienda en régimen tiempo compartido 7 
Otros     8 
Aún no sabe    98 
No contesta     99 

 
17. Para finalizar, me gustaría que valorará las siguientes actividades turísticas y de ocio en función 
de su percepción de seguridad frente a un posible contagio por coronavirus. Califique a las 
actividades, desde su punto de vista, como muy seguras, bastante seguras, poco seguras o nada 
seguras. 

 
Muy seguras  1 
Bastante seguras  2 
Regular  (no leer)  3 
Poco seguras  4 
Nada seguras  5 
No sabe   8 
No contesta  9 

 
17.1 Restaurantes y bares 
17.2 Sol y playa 
17.3 Paseos por la naturaleza 
17.4 Actividades náuticas 
17.5 Golf 
17.6 Visitas a monumentos y museos 
17.7 Ocio nocturno 
17.8 Conciertos y fiestas 
17.9 Espectáculos culturales 
17.10 Espectáculos deportivos 
17.11 Balneario o Spa 
17.12 Actividades y visitas gastronómicas  
17.13 Visitas a bodegas y catas de vinos 
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18. ¿Podría decirme cuáles son los estudios oficiales de más alto nivel que usted ha cursado? 

(Entrevistador: No sugerir. Una respuesta) 
No sabe leer o escribir o sin estudios     1 
Primarios           2  
Secundarios           4 
Formación profesional         3 
Universitarios     4 
Otros estudios no reglados         5 
No contesta    9   

 
19. ¿En cuál de las siguientes situaciones que le voy a nombrar se encuentra la persona que mayor 
ingreso aporta al hogar? (Entrevistador: Leer. Una respuesta. En caso de dos situaciones, pida la 

principal) 
Trabaja a tiempo completo     1 
Trabaja a tiempo parcial      2 
Es Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha trabajado)   3 
Es Pensionista (anteriormente no ha trabajado, sus labores, etc.)  4 
Está desempleado/a, pero había trabajado antes    5 
Está parado/a y buscaba su primer empleo    6 
Está afectado actualmente por un ERTE     7 
Es estudiante        8 
Realiza trabajo doméstico no remunerado    9 
(NO LEER) Cualquier otra situación    98 
(NO LEER) No contesta      99 

 
19 a. (Para los que hayan contestado que trabajan, 1 o 2 en pregunta anterior) ¿Cuál es la situación 
profesional en el trabajo que desempeña la persona que mayor ingreso aporta al hogar? 
(Entrevistador: leer. una respuesta). 
Empresario, profesional o trabajador por cuenta propia que emplea a otras personas  1  

Empresario, profesional o trabajador por cuenta propia que no emplea a otras personas 2 
Asalariado o trabajador por cuenta ajena con contrato indefinido   3 
Asalariado o trabajador por cuenta ajena con contrato eventual o temporal   4 
Funcionario de cualquier tipo de administración, incluida la educativa y la sanitaria 5 
(No Leer) Otra situación        6 
No contesta         9 

 
20. Por último, ¿Su hogar se puede considerar? (Entrevistador: Leer. Una respuesta). 

Hogar unipersonal      1 
Padre o madre sólo que convive con algún hijo   2 
Pareja sin hijos que convivan en el hogar    3 
Pareja con hijos que convivan en el hogar menores de 18 años 4 
Pareja con hijos que convivan en el hogar mayores de 18 años 5 
(No leer) Otro tipo de hogar     6 
No contesta       9 
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INFORME MARGINALES 
 

1.- PARA EMPEZAR, ME GUSTARÍA SABER SI ¿HA OÍDO USTED HABLAR O CONOCE LA 
COSTA CÁLIDA? 

Sí 44,0 

No 56,0 

NC ,0 

Total 100 

 

1.- A (a los que contestan que sí en P1.) ¿Y RECUERDA USTED EN QUÉ REGIÓN DE ESPAÑA 
SE ENCUENTRA LA COSTA CÁLIDA? 

Murcia 19,2 

Cualquier otra respuesta 55,2 

NS 25,3 

NC ,3 

Total 100 

 

2.- ¿Y EL MAR MENOR, RECORDARÍA USTED EN QUE REGIÓN DE ESPAÑA SE 
ENCUENTRA? 

Murcia 62,0 

Cualquier otra respuesta 10,4 

NS 27,6 

NC ,0 

Total 100 

 

3.- ¿HA VISITADO USTED LA REGIÓN DE MURCIA EN ALGUNA OCASIÓN PARA HACER 
TURISMO? 

Sí 57,7 

No 42,3 

NC ,0 

Total 100 

 

4.- RECUERDA USTED CUANDO VISITÓ POR ÚLTIMA VEZ LA REGIÓN DE MURCIA PARA 
HACER TURISMO EN QUÉ MUNICIPIO O LOCALIDAD SE ALOJÓ  

La Manga 32,2 

Mar Menor 22,5 

Murcia 9,7 

Cartagena 9,7 

Águilas 4,5 

Mazarrón 4,2 

Lorca 1,2 

Noroeste 1,2 

Balnearios/ Archena ,7 

Centro ,5 

Sierra Espuña ,2 

Otros 3,5 

No contesta 9,9 

Total 100 
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5.- ¿Y CÓMO DE SATISFACTORIA CALIFICARÍA USTED ESTA ÚLTIMA VISITA QUE HIZO 
POR TURISMO A LA REGIÓN DE MURCIA: MUY SATISFACTORIA, BASTANTE 
SATISFACTORIA, POCO SATISFACTORIA O NADA SATISFACTORIA? 

Mucho 35,6 

Bastante 43,1 

Regular 10,9 

Poco 5,9 

Nada 3,5 

No recuerda 1,0 

No contesta ,0 

Total 100 

 

Media 
1-5 

N válido 

4,03 (400) 

 

6.- Y TRAS SU VISITA, ¿RECOMENDÓ USTED LA REGIÓN DE MURCIA COMO DESTINO 
TURÍSTICO A OTRAS PERSONAS?  

Sí 66,1 

No 31,4 

No 
recuerda 

2,5 

No 
contesta 

,0 

Total 100 

 

7.- ¿ME PODRÍA DECIR CON QUÉ TIPO DE TURISMO RELACIONA USTED A LA REGIÓN 
DE MURCIA? (MULTIRRESPUESTA) 

Sol y playa 83,9 

Golf 10,0 

Náutico 23,0 

Naturaleza / rural 27,7 

Deportes / turismo activo 21,9 

Salud /Termal / Bienestar 25,7 

Negocios/ Congresos 10,9 

Cultural 26,7 

Religioso 11,7 

Gastronómico 38,7 

Artesanía 15,7 

No sabe 4,6 

No contesta ,0 
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8.- ME PODRÍA DECIR POR SU EXPERIENCIA O POR LO QUE USTED SABE O HA OÍDO, 
¿CUÁLES SON LOS ASPECTOS MÁS RELEVANTES DESDE SU PUNTO DE VISTA DE LA 
OFERTA TURÍSTICA DE LA REGIÓN DE MURCIA? PUEDE DECIRME TODOS AQUELLOS 
QUE USTED CONSIDERE. (MULTIRRESPUESTA) 

Clima (sol) 36,4 

Playas 56,4 

Paisaje 5,7 

Campos de Golf 1,3 

Vida rural 3,6 

Monumentos 4,6 

Ocio 8,1 

Gastronomía 24,4 

Vida cultural (museos, etc…) 10,6 

Calidad de las instalaciones y 
servicios para el turismo 

2,9 

Precio 4,0 

Buenos accesos y 
comunicaciones 

,9 

Otras respuestas 14,4 

No sabe 15,1 

 

9.- ¿RECUERDA USTED HABER VISTO U OÍDO INFORMACIÓN O PUBLICIDAD TURÍSTICA 
OFICIAL SOBRE LA REGIÓN DE MURCIA? 

Sí 39,9 

No 56,7 

No 
recuerda 

3,4 

No 
contesta 

,0 

Total 100 

 

9. A.- (sólo para los que han contestado sí en P 9.) Y, ¿DÓNDE RECUERDA HABER VISTO 
ESTA PUBLICIDAD?  

En la prensa escrita 

No 90,0 

Sí 10,0 

Total 100 

 

En revistas especializadas 

No 96,4 

Sí 3,6 

Total 100 
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En la televisión 

No 39,1 

Sí 60,9 

Total 100 

 

En la radio 

No 97,8 

Sí 2,2 

Total 100 

 

En páginas Web 

No 91,8 

Sí 8,2 

Total 100 

 

En Redes Sociales 

No 85,3 

Sí 14,7 

Total 100 

 

10.- CÓMO PERCIBE USTED A LA REGIÓN DE MURCIA PARA IR DE TURISMO: ¿CÓMO UN 
DESTINO SOLO DE VERANO, SOLO DE INVIERNO O INDISTINTO PARA VISITAR EN 
AMBAS ÉPOCAS? 

De verano 45,0 

De invierno 4,4 

Indistinto 48,0 

No sabe 2,3 

No 
contesta 

,3 

Total 100 

 

11.- ¿CÓMO CREE USTED QUE SU ENTORNO MÁS CERCANO, FAMILIA Y AMIGOS, 
CONSIDERA A LA REGIÓN DE MURCIA DESDE EL PUNTO DE VISTA TURÍSTICO, COMO 
UNA ZONA DE MUCHO INTERÉS, DE BASTANTE INTERÉS, DE POCO INTERÉS O SIN 
NINGÚN INTERÉS? 

Mucho 13,6 

Bastante 36,1 

Regular 11,4 

Poco 22,6 

Nada 8,4 

No sabe 7,9 

No 
contesta 

,0 

Total 100 
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Media 
1-5 

N válido 

3,26 (645) 

12.- PARA TERMINAR, QUISIERA HACERLE ALGUNAS PREGUNTAS CON RELACIÓN A LA 
CRISIS SANITARIA QUE ESTAMOS VIVIENDO Y EL TURISMO. UNA VEZ QUE SE LEVANTE 
LA ALERTA SANITARIA, ¿TIENE USTED PENSADO HACER ALGÚN VIAJE TURÍSTICO EN 
ESTE AÑO 2020? 

Sí 57,9 

No 33,1 

Aún no sé 9,0 

No 
contesta 

,0 

Total 100 

 

12 A.- (a los que respondan que sí en P12.) EN ESTE CASO, ¿VIAJARÍA USTED EN VERANO 
PARA HACER TURISMO? 

Sí 88,9 

No 8,1 

Aún no sé 3,0 

No 
contesta 

,0 

Total 100 

 

12 B.- (a los que respondan que sí en P12 A.) Y, DÓNDE VIAJARÍA PREFERENTEMENTE: ¿AL 
EXTRANJERO, A OTRA COMUNIDAD AUTÓNOMA DISTINTA DE LA SUYA, O ALGUNA 
LOCALIDAD DENTRO DE SU PROPIA COMUNIDAD AUTÓNOMA? 

Al extranjero 7,2 

A otra comunidad autónoma 86,9 

Viajaría dentro de mi comunidad 
autónoma 

5,0 

Aún no sé ,8 

No contesta ,0 

Total 100 

 

13.- ¿VALORANDO EL POTENCIAL RIESGO DE CONTAGIO Y EL NIVEL DE MEDIOS Y 
ASISTENCIA SANITARIA, CONSIDERA A LA REGIÓN DE MURCIA UN DESTINO MÁS 
SEGURO QUE OTROS DESTINOS NACIONALES PARA HACER TURISMO ESTE VERANO? 

Sí 32,7 

No, igual a otros 52,6 

No, peor que otros 3,1 

No sabe 11,6 

No contesta ,0 

Total 100 
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14.- SI DECIDIESE VIAJAR A LA REGIÓN DE MURCIA POR TURISMO ESTE VERANO, ¿QUÉ 
ZONAS VISITARÍA USTED? 

Playa (La Manga) 19,1 

Playa (Mar Menor) 14,1 

Playa (Cartagena, Águilas o Mazarrón) 15,1 

Murcia capital 6,7 

Cartagena capital 2,6 

Interior/Turismo rural 3,9 

Otras respuestas 4,1 

Aún no sé 23,4 

No contesta 10,9 

Total 100 

 

15.- ¿Y CUÁNTO TIEMPO DE ESTANCIA ESTIMA USTED QUE PASARÍA DE VACACIONES 
EN LA REGIÓN DE MURCIA?  

Hasta una semana 52,4 

Entre una y dos semanas 34,3 

Entre dos semanas y un 
mes 

4,1 

Más de un mes ,9 

Aún no sabe 5,9 

No contesta 2,4 

Total 100 

 

16.- ¿Y CUÁL SERÍA SU ALOJAMIENTO PREFERENTE?  

Hotel/Apartahotel/Hostal/ Pensión 53,6 

Apartamento turístico /Vivienda 
alquilada 

26,4 

Camping / caravana /acampada 3,1 

Casa rural 5,3 

Vivienda propia 1,1 

Vivienda cedida por familia/ amigos 6,9 

Vivienda en régimen tiempo 
compartido 

,3 

Otros ,0 

Aún no sabe 2,0 

No contesta 1,3 

Total 100 
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17.- PARA FINALIZAR, ME GUSTARÍA QUE VALORARÁ LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES 
TURÍSTICAS Y DE OCIO EN FUNCIÓN DE SU PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD FRENTE A UN 
POSIBLE CONTAGIO POR CORONAVIRUS. CALIFIQUE A LAS ACTIVIDADES, DESDE SU 
PUNTO DE VISTA, COMO MUY SEGURAS, BASTANTE SEGURAS, POCO SEGURAS O 
NADA SEGURAS. 

RESTAURANTES Y BARES 

1=Nada segura 20,1 

2 19,0 

3 34,0 

4 14,9 

5=Muy segura 11,3 

NS ,7 

NC ,0 

Total 100 

 

SOL Y PLAYA 

1=Nada 
segura 

8,7 

2 9,6 

3 22,3 

4 25,9 

5=Muy segura 32,1 

NS 1,4 

NC ,0 

Total 100 

 

PASEOS POR LA NATURALEZA 

1=Nada 
segura 

1,7 

2 1,4 

3 7,1 

4 22,1 

5=Muy segura 67,0 

NS ,6 

NC ,0 

Total 100 

 

  



17 
 

ACTIVIDADES NÁUTICAS 

1=Nada 
segura 

5,7 

2 6,4 

3 17,1 

4 25,1 

5=Muy segura 41,1 

NS 4,4 

NC ,0 

Total 100 

 

GOLF  

1=Nada 
segura 

6,6 

2 7,6 

3 15,1 

4 24,0 

5=Muy segura 39,0 

NS 7,7 

NC ,0 

Total 100 

 

VISITAS A MONUMENTOS Y MUSEOS 

1=Nada 
segura 

11,0 

2 17,4 

3 35,1 

4 21,6 

5=Muy segura 14,3 

NS ,6 

NC ,0 

Total 100 
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OCIO NOCTURNO  

1=Nada 
segura 

43,7 

2 24,9 

3 17,7 

4 7,1 

5=Muy segura 5,4 

NS 1,1 

NC ,0 

Total 100 

 

CONCIERTOS Y FIESTAS 

1=Nada 
segura 

59,1 

2 19,4 

3 12,9 

4 4,0 

5=Muy segura 4,1 

NS ,4 

NC ,0 

Total 100 

 

ESPECTÁCULOS CULTURALES  

1=Nada 
segura 

34,9 

2 27,6 

3 21,3 

4 9,7 

5=Muy segura 6,1 

NS ,4 

NC ,0 

Total 100 
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ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS 

1=Nada 
segura 

44,3 

2 23,4 

3 18,1 

4 8,1 

5=Muy segura 5,6 

NS ,4 

NC ,0 

Total 100 

 

BALNEARIO O SPA 

1=Nada 
segura 

27,7 

2 18,9 

3 25,4 

4 16,4 

5=Muy segura 10,7 

NS ,9 

NC ,0 

Total 100 

 

ACTIVIDADES Y VISITAS GASTRONÓMICAS 

1=Nada 
segura 

13,7 

2 16,7 

3 37,3 

4 19,9 

5=Muy segura 11,6 

NS ,9 

NC ,0 

Total 100 
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VISITAS A BODEGAS Y CATAS DE VINOS 

1=Nada 
segura 

14,3 

2 14,7 

3 34,3 

4 22,3 

5=Muy segura 12,7 

NS 1,7 

NC ,0 

Total 100 

 

  
Media 

1-5 
N 

válido 

Restaurantes y bares 2,78 (695) 

Sol y playa 3,64 (690) 

Paseos por la naturaleza 4,52 (696) 

Actividades náuticas 3,94 (669) 

Golf 3,88 (646) 

Visitas a monumentos y museos 3,11 (696) 

Ocio nocturno 2,05 (692) 

Conciertos y fiestas 1,74 (697) 

Espectáculos culturales 2,24 (697) 

Espectáculos deportivos 2,07 (697) 

Balneario o Spa 2,63 (694) 

Actividades y visitas gastronómicas 2,99 (694) 

Visitas a bodegas y catas de vinos 3,05 (688) 

 

18.- ¿PODRÍA DECIRME CUÁLES SON LOS ESTUDIOS OFICIALES DE MÁS ALTO NIVEL 
QUE USTED HA CURSADO?  

No sabe leer o escribir o sin 
estudios 

,0 

Primarios 12,7 

Secundarios 33,0 

Formación profesional 16,0 

Universitarios 37,9 

Otros estudios no reglados ,1 

No contesta ,3 

Total 100 
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19.- ¿EN CUÁL DE LAS SIGUIENTES SITUACIONES QUE LE VOY A NOMBRAR SE 
ENCUENTRA LA PERSONA QUE MAYOR INGRESO APORTA AL HOGAR? 

Trabaja a tiempo completo 45,1 

Trabaja a tiempo parcial 3,9 

Es Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha trabajado) 23,6 

Es Pensionista (anteriormente no ha trabajado, sus 
labores, etc.) 

1,9 

Está desempleado/a, pero había trabajado antes 11,7 

Está parado/a y buscaba su primer empleo ,4 

Está afectado actualmente por un ERTE 12,6 

Es estudiante ,1 

Realiza trabajo doméstico no remunerado ,0 

Cualquier otra situación ,4 

No contesta ,3 

Total 100 

 

19 A.- (para los que hayan contestado que trabajan en P19) ¿CUÁL ES LA SITUACIÓN 
PROFESIONAL EN EL TRABAJO QUE DESEMPEÑA LA PERSONA QUE MAYOR INGRESO 
APORTA AL HOGAR?  

Empresario, profesional o trabajador por cuenta propia que 
emplea a otras personas 

7,6 

Empresario, profesional o trabajador por cuenta propia  que no 
emplea a otras personas 

9,3 

Asalariado o trabajador por cuenta ajena con contrato 
indefinido 

60,9 

Asalariado o trabajador por cuenta ajena con contrato eventual 
o temporal 

12,0 

Funcionario de cualquier tipo de administración, incluida la 
educativa y la sanitaria 

9,6 

Otra situación ,3 

No contesta ,3 

Total 100 

 

20.- POR ÚLTIMO, ¿SU HOGAR SE PUEDE CONSIDERAR…? 

Hogar unipersonal 10,1 

Padre o madre sólo que convive con algún hijo 8,6 

Pareja sin hijos que convivan en el hogar 28,9 

Pareja con hijos que convivan en el hogar menores de 18 
años 

30,3 

Pareja con hijos que convivan en el hogar mayores de 18 
años 

12,4 

Otro tipo de hogar 8,7 

No contesta 1,0 

Total 100 
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TABULACIÓN SEGÚN SEXO Y EDAD 
 
1.- PARA EMPEZAR, ME GUSTARÍA SABER SI ¿HA OÍDO USTED HABLAR O CONOCE LA COSTA CÁLIDA? 

  
SEXO EDAD 

Total 
HOMBRE MUJER Total 18-30 31-44 45-64 65 o más 

Sí 47,1 41,2 44,0 8,6 40,5 49,8 60,1 44,0 

No 52,9 58,8 56,0 91,4 59,5 50,2 39,9 56,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
1.- A (a los que contestan que sí en P1.) ¿Y RECUERDA USTED EN QUÉ REGIÓN DE ESPAÑA SE ENCUENTRA LA COSTA CÁLIDA? 

  
SEXO EDAD 

Total 
HOMBRE MUJER Total 18-30 31-44 45-64 65 o más 

Murcia 19,4 19,0 19,2 25,0 12,7 24,8 16,3 19,2 

Cualquier otra respuesta 59,4 51,0 55,2 62,5 46,8 52,7 65,2 55,2 

NS 21,3 29,4 25,3 12,5 39,2 22,5 18,5 25,3 

NC ,0 ,7 ,3 ,0 1,3 ,0 ,0 ,3 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

  
2.- ¿Y EL MAR MENOR, RECORDARÍA USTED EN QUE REGIÓN DE ESPAÑA SE ENCUENTRA? 

  
SEXO EDAD 

Total 
HOMBRE MUJER Total 18-30 31-44 45-64 65 o más 

Murcia 68,1 56,6 62,0 14,0 52,3 73,0 85,0 62,0 

Cualquier otra respuesta 11,9 9,2 10,4 12,9 9,7 10,0 10,5 10,4 

NS 20,1 34,2 27,6 73,1 37,9 17,0 4,6 27,6 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 
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3.- ¿HA VISITADO USTED LA REGIÓN DE MURCIA EN ALGUNA OCASIÓN PARA HACER TURISMO? 

  
SEXO EDAD 

Total 
HOMBRE MUJER Total 18-30 31-44 45-64 65 o más 

Sí 62,9 53,1 57,7 23,7 49,2 63,7 79,1 57,7 

No 37,1 46,9 42,3 76,3 50,8 36,3 20,9 42,3 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
4.- RECUERDA USTED CUANDO VISITÓ POR ÚLTIMA VEZ LA REGIÓN DE MURCIA PARA HACER TURISMO EN QUÉ MUNICIPIO O LOCALIDAD SE ALOJÓ  

  
SEXO EDAD 

Total 
HOMBRE MUJER Total 18-30 31-44 45-64 65 o más 

Murcia 9,2 10,2 9,7 13,6 7,3 8,5 12,4 9,7 

Cartagena 9,7 9,6 9,7 13,6 11,5 7,9 9,9 9,7 

Lorca 2,4 ,0 1,2 4,5 1,0 1,8 ,0 1,2 

La Manga 33,3 31,0 32,2 13,6 29,2 36,4 32,2 32,2 

Mar Menor 20,3 24,9 22,5 18,2 24,0 22,4 22,3 22,5 

Mazarrón 3,4 5,1 4,2 9,1 4,2 5,5 1,7 4,2 

Águilas 6,3 2,5 4,5 ,0 4,2 5,5 4,1 4,5 

Sierra Espuña ,0 ,5 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,2 

Noroeste 1,4 1,0 1,2 ,0 ,0 1,8 1,7 1,2 

Centro ,5 ,5 ,5 ,0 ,0 ,0 1,7 ,5 

Otros 4,8 2,0 3,5 ,0 7,3 2,4 2,5 3,5 

Balnearios/ Archena ,5 1,0 ,7 9,1 ,0 ,0 ,8 ,7 

No contesta 8,2 11,7 9,9 18,2 11,5 7,3 10,7 9,9 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 
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5.- ¿Y CÓMO DE SATISFACTORIA CALIFICARÍA USTED ESTA ÚLTIMA VISITA QUE HIZO POR TURISMO A LA REGIÓN DE MURCIA: MUY SATISFACTORIA, BASTANTE 
SATISFACTORIA, POCO SATISFACTORIA O NADA SATISFACTORIA? 

  
SEXO EDAD 

Total 
HOMBRE MUJER Total 18-30 31-44 45-64 65 o más 

Mucho 36,2 35,0 35,6 31,8 30,2 38,8 36,4 35,6 

Bastante 40,1 46,2 43,1 54,5 42,7 40,0 45,5 43,1 

Regular  13,0 8,6 10,9 9,1 19,8 10,3 5,0 10,9 

Poco 5,8 6,1 5,9 ,0 4,2 4,8 9,9 5,9 

Nada 3,4 3,6 3,5 ,0 3,1 4,8 2,5 3,5 

No recuerda 1,4 ,5 1,0 4,5 ,0 1,2 ,8 1,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
SEXO EDAD 

Total 
HOMBRE MUJER 18-30 31-44 45-64 65 o más 

Media N válido Media N válido Media N válido Media N válido Media N válido Media N válido Media N válido 

4,01 (204) 4,04 (196) 4,24 (21) 3,93 (96) 4,04 (163) 4,04 (120) 4,03 (400) 

 
6.- Y TRAS SU VISITA, ¿RECOMENDÓ USTED LA REGIÓN DE MURCIA COMO DESTINO TURÍSTICO A OTRAS PERSONAS?  

  
SEXO EDAD 

Total 
HOMBRE MUJER Total 18-30 31-44 45-64 65 o más 

Sí 67,1 65,0 66,1 68,2 66,7 72,7 56,2 66,1 

No 30,9 32,0 31,4 31,8 32,3 24,2 40,5 31,4 

No recuerda 1,9 3,0 2,5 ,0 1,0 3,0 3,3 2,5 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 
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7.- ¿ME PODRÍA DECIR CON QUÉ TIPO DE TURISMO RELACIONA USTED A LA REGIÓN DE MURCIA? (MULTIRRESPUESTA) 

  
SEXO EDAD 

Total 
HOMBRE MUJER Total 18-30 31-44 45-64 65 o más 

Sol y playa 85,7 82,2 83,9 71,0 83,1 88,8 84,3 83,9 

Golf 13,1 7,3 10,0 11,8 9,7 10,8 7,8 10,0 

Náutico 27,1 19,4 23,0 19,4 23,1 29,7 13,7 23,0 

Naturaleza / rural 34,7 21,6 27,7 40,9 31,8 27,4 15,0 27,7 

Deportes / turismo activo 28,6 15,9 21,9 30,1 21,5 26,3 9,8 21,9 

Salud /Termal / Bienestar 28,0 23,7 25,7 25,8 21,5 27,8 27,5 25,7 

Negocios/ Congresos 14,3 7,8 10,9 20,4 9,2 12,4 4,6 10,9 

Cultural 28,9 24,8 26,7 37,6 22,6 27,0 24,8 26,7 

Religioso 14,9 8,9 11,7 17,2 8,7 12,0 11,8 11,7 

Gastronómico 44,7 33,4 38,7 45,2 35,4 38,6 39,2 38,7 

Artesanía 16,4 15,1 15,7 21,5 16,9 16,2 9,8 15,7 

No sabe 4,3 4,9 4,6 6,5 8,7 2,3 2,0 4,6 
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8.- ME PODRÍA DECIR POR SU EXPERIENCIA O POR LO QUE USTED SABE O HA OÍDO, ¿CUÁLES SON LOS ASPECTOS MÁS RELEVANTES DESDE SU PUNTO DE 
VISTA DE LA OFERTA TURÍSTICA DE LA REGIÓN DE MURCIA? PUEDE DECIRME TODOS AQUELLOS QUE USTED CONSIDERE. (MULTIRRESPUESTA) 

  
SEXO EDAD 

Total 
HOMBRE MUJER Total 18-30 31-44 45-64 65 o más 

Clima (sol) 38,0 35,0 36,4 21,5 32,8 40,9 42,5 36,4 

Playas 58,4 54,7 56,4 49,5 59,0 58,3 54,2 56,4 

Paisaje 4,9 6,5 5,7 7,5 5,1 7,7 2,0 5,7 

Campos de Golf 2,1 ,5 1,3 ,0 1,0 1,5 2,0 1,3 

Vida rural 3,3 3,8 3,6 5,4 3,6 1,9 5,2 3,6 

Monumentos 3,0 5,9 4,6 3,2 3,6 4,2 7,2 4,6 

Ocio 11,2 5,4 8,1 10,8 7,2 8,5 7,2 8,1 

Gastronomía 29,5 19,9 24,4 20,4 24,1 26,6 23,5 24,4 

Vida cultural (museos, etc…) 10,6 10,5 10,6 12,9 7,2 11,2 12,4 10,6 

Calidad de las instalaciones y 
servicios para el turismo 

4,0 1,9 2,9 2,2 2,1 2,3 5,2 2,9 

Precio 5,2 3,0 4,0 1,1 4,6 3,1 6,5 4,0 

Buenos accesos y 
comunicaciones 

1,5 ,3 ,9 ,0 1,0 ,0 2,6 ,9 

Otras respuestas 14,0 14,8 14,4 12,9 15,9 16,6 9,8 14,4 

No sabe 12,8 17,3 15,1 22,6 16,4 13,5 11,8 15,1 
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9.- ¿RECUERDA USTED HABER VISTO U OÍDO INFORMACIÓN O PUBLICIDAD TURÍSTICA OFICIAL SOBRE LA REGIÓN DE MURCIA? 

  
SEXO EDAD 

Total 
HOMBRE MUJER Total 18-30 31-44 45-64 65 o más 

Sí 40,1 39,6 39,9 22,6 39,5 47,5 37,9 39,9 

No 56,5 56,9 56,7 72,0 57,9 49,4 58,2 56,7 

No recuerda 3,3 3,5 3,4 5,4 2,6 3,1 3,9 3,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
9. A.- (sólo para los que han contestado sí en P 9.) Y, ¿DÓNDE RECUERDA HABER VISTO ESTA PUBLICIDAD?  
 
En la prensa escrita 

  
SEXO EDAD 

Total 
HOMBRE MUJER Total 18-30 31-44 45-64 65 o más 

No 82,6 96,6 90,0 100,0 97,4 90,2 75,9 90,0 

Sí 17,4 3,4 10,0 ,0 2,6 9,8 24,1 10,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
En revistas especializadas 

  
SEXO EDAD 

Total 
HOMBRE MUJER Total 18-30 31-44 45-64 65 o más 

No 97,0 95,9 96,4 100,0 97,4 97,6 91,4 96,4 

Sí 3,0 4,1 3,6 ,0 2,6 2,4 8,6 3,6 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 
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En la televisión 

  
SEXO EDAD 

Total 
HOMBRE MUJER Total 18-30 31-44 45-64 65 o más 

No 40,9 37,4 39,1 57,1 36,4 34,1 46,6 39,1 

Sí 59,1 62,6 60,9 42,9 63,6 65,9 53,4 60,9 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
En la radio 

  
SEXO EDAD 

Total 
HOMBRE MUJER Total 18-30 31-44 45-64 65 o más 

No 97,7 98,0 97,8 100,0 100,0 98,4 93,1 97,8 

Sí 2,3 2,0 2,2 ,0 ,0 1,6 6,9 2,2 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
En páginas Web 

  
SEXO EDAD 

Total 
HOMBRE MUJER Total 18-30 31-44 45-64 65 o más 

No 87,9 95,2 91,8 95,2 96,1 91,1 86,2 91,8 

Sí 12,1 4,8 8,2 4,8 3,9 8,9 13,8 8,2 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
En Redes Sociales 

  
SEXO EDAD 

Total 
HOMBRE MUJER Total 18-30 31-44 45-64 65 o más 

No 88,6 82,3 85,3 76,2 84,4 82,9 94,8 85,3 

Sí 11,4 17,7 14,7 23,8 15,6 17,1 5,2 14,7 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 
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10.- CÓMO PERCIBE USTED A LA REGIÓN DE MURCIA PARA IR DE TURISMO: ¿CÓMO UN DESTINO SOLO DE VERANO, SOLO DE INVIERNO O INDISTINTO PARA 
VISITAR EN AMBAS ÉPOCAS? 

  
SEXO EDAD 

Total 
HOMBRE MUJER Total 18-30 31-44 45-64 65 o más 

De verano 44,7 45,3 45,0 50,5 54,9 43,2 32,0 45,0 

De invierno 4,3 4,6 4,4 ,0 1,0 3,5 13,1 4,4 

Indistinto 49,2 46,9 48,0 44,1 40,5 52,1 52,9 48,0 

No sabe 1,2 3,2 2,3 5,4 3,1 1,2 1,3 2,3 

No contesta ,6 ,0 ,3 ,0 ,5 ,0 ,7 ,3 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
11.- ¿CÓMO CREE USTED QUE SU ENTORNO MÁS CERCANO, FAMILIA Y AMIGOS, CONSIDERA A LA REGIÓN DE MURCIA DESDE EL PUNTO DE VISTA TURÍSTICO, 
COMO UNA ZONA DE MUCHO INTERÉS, DE BASTANTE INTERÉS, DE POCO INTERÉS O SIN NINGÚN INTERÉS? 

  
SEXO EDAD 

Total 
HOMBRE MUJER Total 18-30 31-44 45-64 65 o más 

Mucho 12,8 14,3 13,6 14,0 15,9 13,5 10,5 13,6 

Bastante 41,6 31,3 36,1 26,9 30,8 39,8 42,5 36,1 

Regular  12,8 10,2 11,4 22,6 11,8 10,8 5,2 11,4 

Poco 18,5 26,1 22,6 19,4 26,7 22,8 19,0 22,6 

Nada 6,4 10,2 8,4 8,6 7,7 8,1 9,8 8,4 

No sabe 7,9 7,8 7,9 8,6 7,2 5,0 13,1 7,9 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
 

SEXO EDAD 
Total 

HOMBRE MUJER 18-30 31-44 45-64 65 o más 

Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 

3,39 (303) 3,14 (342) 3,20 (85) 3,22 (181) 3,29 (246) 3,29 (133) 3,26 (645) 
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12.- PARA TERMINAR, QUISIERA HACERLE ALGUNAS PREGUNTAS CON RELACIÓN A LA CRISIS SANITARIA QUE ESTAMOS VIVIENDO Y EL TURISMO. UNA VEZ 
QUE SE LEVANTE LA ALERTA SANITARIA, ¿TIENE USTED PENSADO HACER ALGÚN VIAJE TURÍSTICO EN ESTE AÑO 2020? 

  
SEXO EDAD 

Total 
HOMBRE MUJER Total 18-30 31-44 45-64 65 o más 

Sí 62,0 54,2 57,9 54,8 57,9 61,0 54,2 57,9 

No 29,2 36,7 33,1 37,6 33,3 29,7 35,9 33,1 

Aún no sé 8,8 9,2 9,0 7,5 8,7 9,3 9,8 9,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
12 A.- (a los que respondan que sí en P12.) EN ESTE CASO, ¿VIAJARÍA USTED EN VERANO PARA HACER TURISMO? 

  
SEXO EDAD 

Total 
HOMBRE MUJER Total 18-30 31-44 45-64 65 o más 

Sí 87,3 90,5 88,9 94,1 88,5 89,2 85,5 88,9 

No 9,3 7,0 8,1 3,9 8,8 7,6 10,8 8,1 

Aún no sé 3,4 2,5 3,0 2,0 2,7 3,2 3,6 3,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
12 B.- (a los que respondan que sí en P12 A.) Y, DÓNDE VIAJARÍA PREFERENTEMENTE: ¿AL EXTRANJERO, A OTRA COMUNIDAD AUTÓNOMA DISTINTA DE LA 
SUYA, O ALGUNA LOCALIDAD DENTRO DE SU PROPIA COMUNIDAD AUTÓNOMA? 

  
SEXO EDAD 

Total 
HOMBRE MUJER Total 18-30 31-44 45-64 65 o más 

Al extranjero 6,7 7,7 7,2 14,6 4,0 9,2 2,8 7,2 

A otra comunidad autónoma 88,2 85,7 86,9 68,8 90,0 86,5 95,8 86,9 

Viajaría dentro de mi comunidad 
autónoma 

4,5 5,5 5,0 16,7 5,0 2,8 1,4 5,0 

Aún no sé ,6 1,1 ,8 ,0 1,0 1,4 ,0 ,8 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
13.- ¿VALORANDO EL POTENCIAL RIESGO DE CONTAGIO Y EL NIVEL DE MEDIOS Y ASISTENCIA SANITARIA, CONSIDERA A LA REGIÓN DE MURCIA UN DESTINO 
MÁS SEGURO QUE OTROS DESTINOS NACIONALES PARA HACER TURISMO ESTE VERANO? 

  
SEXO EDAD 

Total 
HOMBRE MUJER Total 18-30 31-44 45-64 65 o más 

Sí 37,1 28,8 32,7 28,0 36,4 30,1 35,3 32,7 

No, igual a otros 51,1 53,9 52,6 59,1 49,2 57,9 43,8 52,6 

No, peor que otros 2,4 3,8 3,1 5,4 4,6 1,2 3,3 3,1 

No sabe 9,4 13,5 11,6 7,5 9,7 10,8 17,6 11,6 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 
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14.- SI DECIDIESE VIAJAR A LA REGIÓN DE MURCIA POR TURISMO ESTE VERANO, ¿QUÉ ZONAS VISITARÍA USTED? 

  
SEXO EDAD 

Total 
HOMBRE MUJER 18-30 31-44 45-64 65 o más 

Playa (La Manga) 21,6 17,0 6,5 17,4 23,2 22,2 19,1 

Playa (Mar Menor) 15,2 13,2 9,7 8,7 15,4 21,6 14,1 

Playa (Cartagena, Águilas o Mazarrón) 17,3 13,2 9,7 13,3 17,8 16,3 15,1 

Murcia capital 5,8 7,5 7,5 5,6 5,8 9,2 6,7 

Cartagena capital 4,0 1,3 1,1 3,1 1,9 3,9 2,6 

Interior/Turismo rural 3,3 4,3 2,2 5,6 2,7 4,6 3,9 

Otras respuestas 4,9 3,5 1,1 8,2 3,1 2,6 4,1 

Aún no sé 21,6 25,1 37,6 22,6 24,3 14,4 23,4 

No contesta 6,4 14,8 24,7 15,4 5,8 5,2 10,9 

Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
 
15.- ¿Y CUÁNTO TIEMPO DE ESTANCIA ESTIMA USTED QUE PASARÍA DE VACACIONES EN LA REGIÓN DE MURCIA?  

  
SEXO EDAD 

Total 
HOMBRE MUJER Total 18-30 31-44 45-64 65 o más 

Hasta una semana 50,8 53,9 52,4 62,4 64,1 47,9 39,2 52,4 

Entre una y dos semanas 38,0 31,0 34,3 22,6 24,6 40,9 42,5 34,3 

Entre dos semanas y un mes 4,0 4,3 4,1 8,6 2,6 3,9 3,9 4,1 

Más de un mes ,6 1,1 ,9 ,0 ,0 ,0 3,9 ,9 

Aún no sabe 4,0 7,5 5,9 6,5 5,1 6,6 5,2 5,9 

No contesta 2,7 2,2 2,4 ,0 3,6 ,8 5,2 2,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 
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16.- ¿Y CUÁL SERÍA SU ALOJAMIENTO PREFERENTE?  

  
SEXO EDAD 

Total 
HOMBRE MUJER Total 18-30 31-44 45-64 65 o más 

Hotel/Apartahotel/Hostal/ 
Pensión 

55,3 52,0 53,6 52,7 46,7 54,8 60,8 53,6 

Apartamento turístico /Vivienda 
alquilada 

26,1 26,7 26,4 19,4 31,8 27,4 22,2 26,4 

Camping / caravana /acampada 3,3 3,0 3,1 4,3 3,1 4,6 ,0 3,1 

Casa rural 5,8 4,9 5,3 7,5 6,7 3,9 4,6 5,3 

Vivienda propia ,6 1,6 1,1 1,1 1,5 ,8 1,3 1,1 

Vivienda cedida por familia/ 
amigos 

6,7 7,0 6,9 9,7 6,7 6,6 5,9 6,9 

Vivienda en régimen tiempo 
compartido 

,0 ,5 ,3 2,2 ,0 ,0 ,0 ,3 

Otros ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Aún no sabe ,9 3,0 2,0 3,2 2,1 1,5 2,0 2,0 

No contesta 1,2 1,3 1,3 ,0 1,5 ,4 3,3 1,3 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
17.- PARA FINALIZAR, ME GUSTARÍA QUE VALORARÁ LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES TURÍSTICAS Y DE OCIO EN FUNCIÓN DE SU PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD 
FRENTE A UN POSIBLE CONTAGIO POR CORONAVIRUS. CALIFIQUE A LAS ACTIVIDADES, DESDE SU PUNTO DE VISTA, COMO MUY SEGURAS, BASTANTE 
SEGURAS, POCO SEGURAS O NADA SEGURAS. 
 
RESTAURANTES Y BARES 

  
SEXO EDAD 

Total 
HOMBRE MUJER Total 18-30 31-44 45-64 65 o más 

1=Nada segura 17,3 22,6 20,1 25,8 21,5 15,8 22,2 20,1 

2 20,1 18,1 19,0 11,8 23,6 20,5 15,0 19,0 

3 34,3 33,7 34,0 44,1 33,8 34,4 27,5 34,0 

4 14,9 14,8 14,9 9,7 7,7 17,4 22,9 14,9 

5=Muy segura 12,8 10,0 11,3 8,6 13,3 11,6 9,8 11,3 

NS ,6 ,8 ,7 ,0 ,0 ,4 2,6 ,7 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 
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SOL Y PLAYA 

  
SEXO EDAD 

Total 
HOMBRE MUJER Total 18-30 31-44 45-64 65 o más 

1=Nada segura 6,7 10,5 8,7 11,8 8,7 7,3 9,2 8,7 

2 7,3 11,6 9,6 20,4 9,2 8,1 5,9 9,6 

3 21,9 22,6 22,3 26,9 21,0 20,1 24,8 22,3 

4 23,1 28,3 25,9 28,0 26,7 25,1 24,8 25,9 

5=Muy segura 39,5 25,6 32,1 11,8 34,4 37,8 32,0 32,1 

NS 1,5 1,3 1,4 1,1 ,0 1,5 3,3 1,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
PASEOS POR LA NATURALEZA 

  
SEXO EDAD 

Total 
HOMBRE MUJER Total 18-30 31-44 45-64 65 o más 

1=Nada segura 1,8 1,6 1,7 3,2 1,0 2,3 ,7 1,7 

2 1,5 1,3 1,4 3,2 1,0 1,5 ,7 1,4 

3 6,1 8,1 7,1 12,9 5,1 5,4 9,2 7,1 

4 21,0 23,2 22,1 30,1 20,5 18,9 24,8 22,1 

5=Muy segura 69,3 65,0 67,0 50,5 72,3 71,4 62,7 67,0 

NS ,3 ,8 ,6 ,0 ,0 ,4 2,0 ,6 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
ACTIVIDADES NÁUTICAS 

  
SEXO EDAD 

Total 
HOMBRE MUJER Total 18-30 31-44 45-64 65 o más 

1=Nada segura 4,9 6,5 5,7 16,1 4,6 4,2 3,3 5,7 

2 7,6 5,4 6,4 14,0 6,2 3,9 6,5 6,4 

3 15,5 18,6 17,1 23,7 23,1 11,6 15,0 17,1 

4 22,2 27,8 25,1 23,7 23,6 27,8 23,5 25,1 

5=Muy segura 46,8 36,1 41,1 20,4 41,5 50,2 37,9 41,1 

NS 3,0 5,7 4,4 2,2 1,0 2,3 13,7 4,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 
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GOLF  

  
SEXO EDAD 

Total 
HOMBRE MUJER Total 18-30 31-44 45-64 65 o más 

1=Nada segura 5,8 7,3 6,6 12,9 3,6 7,3 5,2 6,6 

2 7,3 7,8 7,6 12,9 9,7 3,1 9,2 7,6 

3 13,1 17,0 15,1 30,1 18,5 13,5 4,6 15,1 

4 22,2 25,6 24,0 17,2 25,6 25,5 23,5 24,0 

5=Muy segura 46,2 32,6 39,0 24,7 38,5 44,8 38,6 39,0 

NS 5,5 9,7 7,7 2,2 4,1 5,8 19,0 7,7 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
VISITAS A MONUMENTOS Y MUSEOS 

  
SEXO EDAD 

Total 
HOMBRE MUJER Total 18-30 31-44 45-64 65 o más 

1=Nada segura 6,7 14,8 11,0 14,0 13,3 8,5 10,5 11,0 

2 16,1 18,6 17,4 23,7 18,5 15,8 15,0 17,4 

3 37,4 33,2 35,1 33,3 38,5 37,1 28,8 35,1 

4 21,3 21,8 21,6 20,4 15,4 22,4 28,8 21,6 

5=Muy segura 18,2 10,8 14,3 8,6 14,4 15,4 15,7 14,3 

NS ,3 ,8 ,6 ,0 ,0 ,8 1,3 ,6 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
OCIO NOCTURNO  

  
SEXO EDAD 

Total 
HOMBRE MUJER Total 18-30 31-44 45-64 65 o más 

1=Nada segura 42,2 45,0 43,7 36,6 52,3 39,0 45,1 43,7 

2 27,7 22,4 24,9 31,2 22,6 26,3 21,6 24,9 

3 17,6 17,8 17,7 11,8 17,4 18,9 19,6 17,7 

4 4,9 9,2 7,1 10,8 2,6 8,5 8,5 7,1 

5=Muy segura 7,6 3,5 5,4 9,7 5,1 6,9 ,7 5,4 

NS ,0 2,2 1,1 ,0 ,0 ,4 4,6 1,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 
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CONCIERTOS Y FIESTAS 

  
SEXO EDAD 

Total 
HOMBRE MUJER Total 18-30 31-44 45-64 65 o más 

1=Nada segura 53,2 64,4 59,1 66,7 64,6 56,4 52,3 59,1 

2 21,0 18,1 19,4 15,1 20,5 20,1 19,6 19,4 

3 15,5 10,5 12,9 6,5 10,3 14,7 17,0 12,9 

4 4,3 3,8 4,0 1,1 2,6 3,9 7,8 4,0 

5=Muy segura 6,1 2,4 4,1 10,8 2,1 5,0 1,3 4,1 

NS ,0 ,8 ,4 ,0 ,0 ,0 2,0 ,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
ESPECTÁCULOS CULTURALES  

  
SEXO EDAD 

Total 
HOMBRE MUJER Total 18-30 31-44 45-64 65 o más 

1=Nada segura 31,0 38,3 34,9 40,9 39,0 33,2 28,8 34,9 

2 28,6 26,7 27,6 24,7 30,8 28,2 24,2 27,6 

3 24,3 18,6 21,3 20,4 16,4 20,5 29,4 21,3 

4 9,4 10,0 9,7 5,4 10,3 9,7 11,8 9,7 

5=Muy segura 6,7 5,7 6,1 8,6 3,6 8,5 3,9 6,1 

NS ,0 ,8 ,4 ,0 ,0 ,0 2,0 ,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS 

  
SEXO EDAD 

Total 
HOMBRE MUJER Total 18-30 31-44 45-64 65 o más 

1=Nada segura 42,2 46,1 44,3 38,7 49,7 42,5 43,8 44,3 

2 24,3 22,6 23,4 19,4 23,6 25,9 21,6 23,4 

3 18,8 17,5 18,1 24,7 14,9 15,4 22,9 18,1 

4 7,6 8,6 8,1 7,5 7,7 8,9 7,8 8,1 

5=Muy segura 7,0 4,3 5,6 9,7 4,1 7,3 2,0 5,6 

NS ,0 ,8 ,4 ,0 ,0 ,0 2,0 ,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 
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BALNEARIO O SPA 

  
SEXO EDAD 

Total 
HOMBRE MUJER Total 18-30 31-44 45-64 65 o más 

1=Nada segura 19,8 34,8 27,7 33,3 33,3 22,4 26,1 27,7 

2 18,8 18,9 18,9 22,6 23,6 17,8 12,4 18,9 

3 28,9 22,4 25,4 21,5 23,1 28,2 26,1 25,4 

4 17,3 15,6 16,4 12,9 10,8 19,3 20,9 16,4 

5=Muy segura 14,9 7,0 10,7 9,7 8,7 12,0 11,8 10,7 

NS ,3 1,3 ,9 ,0 ,5 ,4 2,6 ,9 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
ACTIVIDADES Y VISITAS GASTRONÓMICAS 

  
SEXO EDAD 

Total 
HOMBRE MUJER Total 18-30 31-44 45-64 65 o más 

1=Nada segura 10,0 17,0 13,7 14,0 15,4 10,4 17,0 13,7 

2 17,3 16,2 16,7 21,5 17,9 16,6 12,4 16,7 

3 37,4 37,2 37,3 32,3 40,0 37,8 35,9 37,3 

4 21,0 18,9 19,9 21,5 14,9 23,2 19,6 19,9 

5=Muy segura 14,0 9,4 11,6 10,8 11,8 11,6 11,8 11,6 

NS ,3 1,3 ,9 ,0 ,0 ,4 3,3 ,9 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
VISITAS A BODEGAS Y CATAS DE VINOS 

  
SEXO EDAD 

Total 
HOMBRE MUJER Total 18-30 31-44 45-64 65 o más 

1=Nada segura 11,6 16,7 14,3 12,9 15,4 11,2 19,0 14,3 

2 13,4 15,9 14,7 17,2 17,9 13,5 11,1 14,7 

3 32,8 35,6 34,3 39,8 33,3 34,7 31,4 34,3 

4 24,3 20,5 22,3 20,4 19,0 25,5 22,2 22,3 

5=Muy segura 17,0 8,9 12,7 9,7 13,8 13,9 11,1 12,7 

NS ,9 2,4 1,7 ,0 ,5 1,2 5,2 1,7 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 
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SEXO EDAD 
Total 

HOMBRE MUJER 18-30 31-44 45-64 65 o más 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Restaurantes y bares 2,86 (327) 2,71 (368) 2,63 (93) 2,68 (195) 2,88 (258) 2,83 (149) 2,78 (695) 

Sol y playa 3,83 (324) 3,48 (366) 3,08 (92) 3,69 (195) 3,79 (255) 3,67 (148) 3,64 (690) 

Paseos por la naturaleza 4,55 (328) 4,50 (368) 4,22 (93) 4,62 (195) 4,56 (258) 4,51 (150) 4,52 (696) 

Actividades náuticas 4,02 (319) 3,87 (350) 3,19 (91) 3,92 (193) 4,19 (253) 4,00 (132) 3,94 (669) 

Golf 4,01 (311) 3,76 (335) 3,29 (91) 3,89 (187) 4,03 (244) 4,00 (124) 3,88 (646) 

Visitas a monumentos y museos 3,28 (328) 2,95 (368) 2,86 (93) 2,99 (195) 3,21 (257) 3,25 (151) 3,11 (696) 

Ocio nocturno 2,08 (329) 2,02 (363) 2,26 (93) 1,86 (195) 2,18 (258) 1,93 (146) 2,05 (692) 

Conciertos y fiestas 1,89 (329) 1,61 (368) 1,74 (93) 1,57 (195) 1,81 (259) 1,84 (150) 1,74 (697) 

Espectáculos culturales 2,32 (329) 2,17 (368) 2,16 (93) 2,09 (195) 2,32 (259) 2,37 (150) 2,24 (697) 

Espectáculos deportivos 2,13 (329) 2,02 (368) 2,30 (93) 1,93 (195) 2,13 (259) 2,01 (150) 2,07 (697) 

Balneario o Spa 2,89 (328) 2,40 (366) 2,43 (93) 2,38 (194) 2,81 (258) 2,79 (149) 2,63 (694) 

Actividades y visitas 
gastronómicas 

3,12 (328) 2,87 (366) 2,94 (93) 2,90 (195) 3,09 (258) 2,97 (148) 2,99 (694) 

Visitas a bodegas y catas de 
vinos 

3,22 (326) 2,89 (362) 2,97 (93) 2,98 (194) 3,18 (256) 2,95 (145) 3,05 (688) 
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TABULACIÓN SEGÚN ZONA Y TAMAÑO DE HÁBITAT 
 
1.- PARA EMPEZAR, ME GUSTARÍA SABER SI ¿HA OÍDO USTED HABLAR O CONOCE LA COSTA CÁLIDA? 

  

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total Madrid 
centro 

Madrid 
metropolitana 

Resto 
Madrid 

2.001 a 
10.000 

habitantes 

10.001 a 
50.000 

habitantes 

50.001 a 
100.000 

habitantes 

100.001 a 
400.000 

habitantes 

Más de 
1.000.000 
habitantes 

Sí 44,8 42,1 45,0 33,3 41,7 35,6 45,9 44,8 44,0 

No 55,2 57,9 55,0 66,7 58,3 64,4 54,1 55,2 56,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
1.- A (a los que contestan que sí en P1.) ¿Y RECUERDA USTED EN QUÉ REGIÓN DE ESPAÑA SE ENCUENTRA LA COSTA CÁLIDA? 

  

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total Madrid 
centro 

Madrid 
metropolitana 

Resto 
Madrid 

2.001 a 
10.000 

habitantes 

10.001 a 
50.000 

habitantes 

50.001 a 
100.000 

habitantes 

100.001 a 
400.000 

habitantes 

Más de 
1.000.000 
habitantes 

Murcia 18,8 19,8 19,0 ,0 6,7 23,1 20,5 18,8 19,2 

Cualquier otra respuesta 57,8 50,5 55,6 ,0 60,0 61,5 50,0 57,8 55,2 

NS 22,7 29,7 25,4 100,0 33,3 15,4 29,5 22,7 25,3 

NC ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,3 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
2.- ¿Y EL MAR MENOR, RECORDARÍA USTED EN QUE REGIÓN DE ESPAÑA SE ENCUENTRA? 

  

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total Madrid 
centro 

Madrid 
metropolitana 

Resto 
Madrid 

2.001 a 
10.000 

habitantes 

10.001 a 
50.000 

habitantes 

50.001 a 
100.000 

habitantes 

100.001 a 
400.000 

habitantes 

Más de 
1.000.000 
habitantes 

Murcia 70,1 52,3 57,1 33,3 58,3 57,5 52,9 70,1 62,0 

Cualquier otra respuesta 9,9 10,6 11,4 ,0 13,9 8,2 11,5 9,9 10,4 

NS 20,1 37,0 31,4 66,7 27,8 34,2 35,7 20,1 27,6 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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3.- ¿HA VISITADO USTED LA REGIÓN DE MURCIA EN ALGUNA OCASIÓN PARA HACER TURISMO? 

  

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total Madrid 
centro 

Madrid 
metropolitana 

Resto 
Madrid 

2.001 a 
10.000 

habitantes 

10.001 a 
50.000 

habitantes 

50.001 a 
100.000 

habitantes 

100.001 a 
400.000 

habitantes 

Más de 
1.000.000 
habitantes 

Sí 64,2 51,4 51,4 33,3 47,2 50,7 52,5 64,2 57,7 

No 35,8 48,6 48,6 66,7 52,8 49,3 47,5 35,8 42,3 

NC ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
4.- RECUERDA USTED CUANDO VISITÓ POR ÚLTIMA VEZ LA REGIÓN DE MURCIA PARA HACER TURISMO EN QUÉ MUNICIPIO O LOCALIDAD SE ALOJÓ. 

  

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total Madrid 
centro 

Madrid 
metropolitana 

Resto 
Madrid 

2.001 a 
10.000 

habitantes 

10.001 a 
50.000 

habitantes 

50.001 a 
100.000 

habitantes 

100.001 a 
400.000 

habitantes 

Más de 
1.000.000 
habitantes 

Murcia 13,1 5,4 5,6 ,0 ,0 5,4 6,3 13,1 9,7 

Cartagena 10,9 9,9 5,6 ,0 5,9 13,5 7,0 10,9 9,7 

Lorca 1,8 ,0 1,4 ,0 ,0 ,0 ,8 1,8 1,2 

La Manga 29,9 32,4 38,9 100,0 41,2 37,8 32,8 29,9 32,2 

Mar Menor 23,5 21,6 20,8 ,0 17,6 16,2 23,4 23,5 22,5 

Mazarrón 3,6 7,2 1,4 ,0 ,0 2,7 6,3 3,6 4,2 

Águilas 5,4 3,6 2,8 ,0 ,0 2,7 3,9 5,4 4,5 

Sierra Espuña ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,2 

Noroeste ,9 1,8 1,4 ,0 5,9 ,0 1,6 ,9 1,2 

Centro ,0 ,9 1,4 ,0 ,0 2,7 ,8 ,0 ,5 

Balnearios/ Archena ,9 ,0 1,4 ,0 5,9 ,0 ,0 ,9 ,7 

Otros 2,3 4,5 5,6 ,0 5,9 8,1 3,9 2,3 3,5 

No contesta 7,2 12,6 13,9 ,0 17,6 10,8 13,3 7,2 9,9 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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5.- ¿Y CÓMO DE SATISFACTORIA CALIFICARÍA USTED ESTA ÚLTIMA VISITA QUE HIZO POR TURISMO A LA REGIÓN DE MURCIA: MUY SATISFACTORIA, BASTANTE 
SATISFACTORIA, POCO SATISFACTORIA O NADA SATISFACTORIA? 

  

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total Madrid 
centro 

Madrid 
metropolitana 

Resto Madrid 
2.001 a 
10.000 

habitantes 

10.001 a 
50.000 

habitantes 

50.001 a 
100.000 

habitantes 

100.001 a 
400.000 

habitantes 

Más de 
1.000.000 
habitantes 

Mucho 37,1 36,0 30,6 ,0 23,5 37,8 34,4 37,1 35,6 

Bastante 41,2 45,0 45,8 ,0 58,8 45,9 43,8 41,2 43,1 

Regular  12,7 9,9 6,9 ,0 5,9 2,7 10,9 12,7 10,9 

Poco 5,0 8,1 5,6 ,0 11,8 2,7 7,8 5,0 5,9 

Nada 2,7 ,9 9,7 100,0 ,0 10,8 2,3 2,7 3,5 

No recuerda 1,4 ,0 1,4 ,0 ,0 ,0 ,8 1,4 1,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Madrid centro 

Madrid 
metropolitana 

Resto Madrid 
2.001 a 10.000 

habitantes 
10.001 a 50.000 

habitantes 
50.001 a 100.000 

habitantes 

100.001 a 
400.000 

habitantes 

Más de 
1.000.000 
habitantes 

Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 

4,06 (218) 4,07 (111) 3,83 (71) 1,00 (1) 3,94 (17) 3,97 (37) 4,01 (127) 4,06 (218) 4,03 (400) 

 
6.- Y TRAS SU VISITA, ¿RECOMENDÓ USTED LA REGIÓN DE MURCIA COMO DESTINO TURÍSTICO A OTRAS PERSONAS?  

  

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total Madrid 
centro 

Madrid 
metropolitana 

Resto 
Madrid 

2.001 a 
10.000 

habitantes 

10.001 a 
50.000 

habitantes 

50.001 a 
100.000 

habitantes 

100.001 a 
400.000 

habitantes 

Más de 
1.000.000 
habitantes 

Sí 64,7 74,8 56,9 ,0 58,8 75,7 67,2 64,7 66,1 

No 32,1 23,4 41,7 100,0 41,2 24,3 30,5 32,1 31,4 

No recuerda 3,2 1,8 1,4 ,0 ,0 ,0 2,3 3,2 2,5 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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7.- ¿ME PODRÍA DECIR CON QUÉ TIPO DE TURISMO RELACIONA USTED A LA REGIÓN DE MURCIA? (MULTIRRESPUESTA) 

  

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total Madrid 
centro 

Madrid 
metropolitana 

Resto 
Madrid 

2.001 a 
10.000 

habitantes 

10.001 a 
50.000 

habitantes 

50.001 a 
100.000 

habitantes 

100.001 a 
400.000 

habitantes 

Más de 
1.000.000 
habitantes 

Sol y playa 85,2 81,5 84,3 66,7 83,3 86,3 81,6 85,2 83,9 

Golf 12,5 7,4 7,9 ,0 5,6 9,6 7,4 12,5 10,0 

Náutico 30,5 14,8 17,1 ,0 13,9 15,1 16,4 30,5 23,0 

Naturaleza / rural 32,0 22,2 25,7 33,3 19,4 30,1 22,1 32,0 27,7 

Deportes / turismo activo 27,0 15,7 18,6 ,0 8,3 23,3 16,4 27,0 21,9 

Salud /Termal / Bienestar 32,0 16,7 24,3 ,0 19,4 19,2 20,1 32,0 25,7 

Negocios/ Congresos 14,2 6,0 10,0 33,3 2,8 6,8 8,2 14,2 10,9 

Cultural 32,3 19,0 25,0 ,0 11,1 23,3 22,5 32,3 26,7 

Religioso 16,9 5,1 9,3 ,0 8,3 9,6 5,7 16,9 11,7 

Gastronómico 46,2 32,9 29,3 33,3 13,9 31,5 34,0 46,2 38,7 

Artesanía 20,3 9,3 14,3 33,3 2,8 12,3 11,9 20,3 15,7 

No sabe 3,5 7,4 2,9 33,3 5,6 2,7 6,1 3,5 4,6 
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8.- ME PODRÍA DECIR POR SU EXPERIENCIA O POR LO QUE USTED SABE O HA OÍDO, ¿CUÁLES SON LOS ASPECTOS MÁS RELEVANTES DESDE SU PUNTO DE 
VISTA DE LA OFERTA TURÍSTICA DE LA REGIÓN DE MURCIA? PUEDE DECIRME TODOS AQUELLOS QUE USTED CONSIDERE. (MULTIRRESPUESTA) 

  

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total Madrid 
centro 

Madrid 
metropolitana 

Resto 
Madrid 

2.001 a 
10.000 

habitantes 

10.001 a 
50.000 

habitantes 

50.001 a 
100.000 

habitantes 

100.001 a 
400.000 

habitantes 

Más de 
1.000.000 
habitantes 

Clima (sol) 40,7 33,3 30,7 ,0 38,9 31,5 32,0 40,7 36,4 

Playas 57,0 56,0 55,7 33,3 52,8 52,1 57,8 57,0 56,4 

Paisaje 4,9 7,9 4,3 ,0 2,8 8,2 6,6 4,9 5,7 

Campos de Golf 2,0 ,0 1,4 ,0 2,8 ,0 ,4 2,0 1,3 

Vida rural 2,6 5,1 3,6 ,0 ,0 6,8 4,5 2,6 3,6 

Monumentos 5,8 4,2 2,1 ,0 2,8 1,4 4,1 5,8 4,6 

Ocio 10,5 6,9 4,3 ,0 2,8 5,5 6,6 10,5 8,1 

Gastronomía 30,5 18,5 18,6 ,0 16,7 12,3 20,9 30,5 24,4 

Vida cultural (museos, etc…) 13,7 6,5 9,3 ,0 11,1 8,2 7,0 13,7 10,6 

Calidad de las instalaciones y 
servicios para el turismo 

2,9 1,9 4,3 33,3 5,6 1,4 2,5 2,9 2,9 

Precio 3,5 3,2 6,4 33,3 11,1 4,1 3,3 3,5 4,0 

Buenos accesos y 
comunicaciones 

,6 ,9 1,4 ,0 2,8 ,0 1,2 ,6 ,9 

Otras respuestas 17,2 13,0 10,0 ,0 13,9 9,6 12,3 17,2 14,4 

No sabe 10,2 21,3 17,9 33,3 16,7 24,7 18,9 10,2 15,1 

 
9.- ¿RECUERDA USTED HABER VISTO U OÍDO INFORMACIÓN O PUBLICIDAD TURÍSTICA OFICIAL SOBRE LA REGIÓN DE MURCIA? 

  

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total Madrid 
centro 

Madrid 
metropolitana 

Resto 
Madrid 

2.001 a 
10.000 

habitantes 

10.001 a 
50.000 

habitantes 

50.001 a 
100.000 

habitantes 

100.001 a 
400.000 

habitantes 

Más de 
1.000.000 
habitantes 

Sí 41,9 40,3 34,3 33,3 36,1 28,8 41,0 41,9 39,9 

No 55,5 55,6 61,4 66,7 55,6 67,1 55,3 55,5 56,7 

No recuerda 2,6 4,2 4,3 ,0 8,3 4,1 3,7 2,6 3,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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9. A.- (sólo para los que han contestado sí en P 9.) Y, ¿DÓNDE RECUERDA HABER VISTO ESTA PUBLICIDAD?  
En la prensa escrita 

  

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total Madrid 
centro 

Madrid 
metropolitana 

Resto 
Madrid 

2.001 a 
10.000 

habitantes 

10.001 a 
50.000 

habitantes 

50.001 a 
100.000 

habitantes 

100.001 a 
400.000 

habitantes 

Más de 
1.000.000 
habitantes 

No 87,5 95,4 87,5 100,0 76,9 95,2 94,0 87,5 90,0 

Sí 12,5 4,6 12,5 ,0 23,1 4,8 6,0 12,5 10,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

En revistas especializadas 

  

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total Madrid 
centro 

Madrid 
metropolitana 

Resto 
Madrid 

2.001 a 
10.000 

habitantes 

10.001 a 
50.000 

habitantes 

50.001 a 
100.000 

habitantes 

100.001 a 
400.000 

habitantes 

Más de 
1.000.000 
habitantes 

No 95,1 98,9 95,8 100,0 92,3 100,0 98,0 95,1 96,4 

Sí 4,9 1,1 4,2 ,0 7,7 ,0 2,0 4,9 3,6 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
En la televisión 

  

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total Madrid 
centro 

Madrid 
metropolitana 

Resto 
Madrid 

2.001 a 
10.000 

habitantes 

10.001 a 
50.000 

habitantes 

50.001 a 
100.000 

habitantes 

100.001 a 
400.000 

habitantes 

Más de 
1.000.000 
habitantes 

No 40,3 39,1 35,4 100,0 46,2 28,6 38,0 40,3 39,1 

Sí 59,7 60,9 64,6 ,0 53,8 71,4 62,0 59,7 60,9 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
En la radio 

  

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total Madrid 
centro 

Madrid 
metropolitana 

Resto 
Madrid 

2.001 a 
10.000 

habitantes 

10.001 a 
50.000 

habitantes 

50.001 a 
100.000 

habitantes 

100.001 a 
400.000 

habitantes 

Más de 
1.000.000 
habitantes 

No 97,2 98,9 97,9 100,0 100,0 100,0 98,0 97,2 97,8 

Sí 2,8 1,1 2,1 ,0 ,0 ,0 2,0 2,8 2,2 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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En páginas Web 

  

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total Madrid 
centro 

Madrid 
metropolitana 

Resto 
Madrid 

2.001 a 
10.000 

habitantes 

10.001 a 
50.000 

habitantes 

50.001 a 
100.000 

habitantes 

100.001 a 
400.000 

habitantes 

Más de 
1.000.000 
habitantes 

No 92,4 92,0 89,6 100,0 100,0 90,5 90,0 92,4 91,8 

Sí 7,6 8,0 10,4 ,0 ,0 9,5 10,0 7,6 8,2 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
En Redes Sociales 

  

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total Madrid 
centro 

Madrid 
metropolitana 

Resto 
Madrid 

2.001 a 
10.000 

habitantes 

10.001 a 
50.000 

habitantes 

50.001 a 
100.000 

habitantes 

100.001 a 
400.000 

habitantes 

Más de 
1.000.000 
habitantes 

No 88,2 83,9 79,2 ,0 92,3 81,0 82,0 88,2 85,3 

Sí 11,8 16,1 20,8 100,0 7,7 19,0 18,0 11,8 14,7 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
10.- CÓMO PERCIBE USTED A LA REGIÓN DE MURCIA PARA IR DE TURISMO: ¿CÓMO UN DESTINO SOLO DE VERANO, SOLO DE INVIERNO O INDISTINTO PARA 
VISITAR EN AMBAS ÉPOCAS? 

  

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total Madrid 
centro 

Madrid 
metropolitana 

Resto 
Madrid 

2.001 a 
10.000 

habitantes 

10.001 a 
50.000 

habitantes 

50.001 a 
100.000 

habitantes 

100.001 a 
400.000 

habitantes 

Más de 
1.000.000 
habitantes 

De verano 45,3 43,5 46,4 33,3 41,7 52,1 43,0 45,3 45,0 

De invierno 4,4 4,2 5,0 ,0 8,3 4,1 4,1 4,4 4,4 

Indistinto 46,8 50,5 47,1 66,7 47,2 43,8 50,8 46,8 48,0 

No sabe 3,2 1,9 ,7 ,0 2,8 ,0 1,6 3,2 2,3 

No contesta ,3 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,4 ,3 ,3 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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11.- ¿CÓMO CREE USTED QUE SU ENTORNO MÁS CERCANO, FAMILIA Y AMIGOS, CONSIDERA A LA REGIÓN DE MURCIA DESDE EL PUNTO DE VISTA TURÍSTICO, 
COMO UNA ZONA DE MUCHO INTERÉS, DE BASTANTE INTERÉS, DE POCO INTERÉS O SIN NINGÚN INTERÉS? 

  

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total Madrid 
centro 

Madrid 
metropolitana 

Resto Madrid 
2.001 a 
10.000 

habitantes 

10.001 a 
50.000 

habitantes 

50.001 a 
100.000 

habitantes 

100.001 a 
400.000 

habitantes 

Más de 
1.000.000 
habitantes 

Mucho 12,8 13,0 16,4 33,3 13,9 15,1 13,9 12,8 13,6 

Bastante 37,5 37,0 31,4 33,3 30,6 28,8 37,3 37,5 36,1 

Regular  12,2 9,3 12,9 ,0 13,9 15,1 9,0 12,2 11,4 

Poco 23,5 22,2 20,7 ,0 16,7 21,9 22,5 23,5 22,6 

Nada 7,3 9,3 10,0 33,3 11,1 8,2 9,4 7,3 8,4 

No sabe 6,7 9,3 8,6 ,0 13,9 11,0 7,8 6,7 7,9 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Madrid centro 

Madrid 
metropolitana 

Resto Madrid 
2.001 a 10.000 

habitantes 
10.001 a 50.000 

habitantes 
50.001 a 100.000 

habitantes 

100.001 a 
400.000 

habitantes 

Más de 
1.000.000 
habitantes 

Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 

3,27 (321) 3,24 (196) 3,26 (128) 3,33 (3) 3,23 (31) 3,23 (65) 3,26 (225) 3,27 (321) 3,26 (645) 

 
12.- PARA TERMINAR, QUISIERA HACERLE ALGUNAS PREGUNTAS CON RELACIÓN A LA CRISIS SANITARIA QUE ESTAMOS VIVIENDO Y EL TURISMO. UNA VEZ 
QUE SE LEVANTE LA ALERTA SANITARIA, ¿TIENE USTED PENSADO HACER ALGÚN VIAJE TURÍSTICO EN ESTE AÑO 2020? 

  

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total Madrid 
centro 

Madrid 
metropolitana 

Resto Madrid 
2.001 a 
10.000 

habitantes 

10.001 a 
50.000 

habitantes 

50.001 a 
100.000 

habitantes 

100.001 a 
400.000 

habitantes 

Más de 
1.000.000 
habitantes 

Sí 61,3 50,5 60,7 66,7 61,1 52,1 54,1 61,3 57,9 

No 29,9 39,8 30,7 33,3 33,3 34,2 37,3 29,9 33,1 

Aún no sé 8,7 9,7 8,6 ,0 5,6 13,7 8,6 8,7 9,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
12 A.- (a los que respondan que sí en P12.) EN ESTE CASO, ¿VIAJARÍA USTED EN VERANO PARA HACER TURISMO? 

  

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total Madrid 
centro 

Madrid 
metropolitana 

Resto Madrid 
2.001 a 
10.000 

habitantes 

10.001 a 
50.000 

habitantes 

50.001 a 
100.000 

habitantes 

100.001 a 
400.000 

habitantes 

Más de 
1.000.000 
habitantes 

Sí 91,5 84,4 88,2 50,0 90,9 81,6 87,1 91,5 88,9 

No 6,6 11,0 8,2 ,0 9,1 10,5 9,8 6,6 8,1 

Aún no sé 1,9 4,6 3,5 50,0 ,0 7,9 3,0 1,9 3,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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12 B.- (a los que respondan que sí en P12 A.) Y, DÓNDE VIAJARÍA PREFERENTEMENTE: ¿AL EXTRANJERO, A OTRA COMUNIDAD AUTÓNOMA DISTINTA DE LA 
SUYA, O ALGUNA LOCALIDAD DENTRO DE SU PROPIA COMUNIDAD AUTÓNOMA? 

  

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total Madrid 
centro 

Madrid 
metropolitana 

Resto Madrid 
2.001 a 
10.000 

habitantes 

10.001 a 
50.000 

habitantes 

50.001 a 
100.000 

habitantes 

100.001 a 
400.000 

habitantes 

Más de 
1.000.000 
habitantes 

Al extranjero 6,7 5,4 10,7 ,0 ,0 16,1 7,0 6,7 7,2 

A otra comunidad autónoma 87,6 87,0 85,3 100,0 90,0 80,6 87,0 87,6 86,9 

Viajaría dentro de mi comunidad 
autónoma 

4,1 7,6 4,0 ,0 10,0 3,2 6,1 4,1 5,0 

Aún no sé 1,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 ,8 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
13.- ¿VALORANDO EL POTENCIAL RIESGO DE CONTAGIO Y EL NIVEL DE MEDIOS Y ASISTENCIA SANITARIA, CONSIDERA A LA REGIÓN DE MURCIA UN DESTINO 
MÁS SEGURO QUE OTROS DESTINOS NACIONALES PARA HACER TURISMO ESTE VERANO? 

  

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total Madrid 
centro 

Madrid 
metropolitana 

Resto Madrid 
2.001 a 
10.000 

habitantes 

10.001 a 
50.000 

habitantes 

50.001 a 
100.000 

habitantes 

100.001 a 
400.000 

habitantes 

Más de 
1.000.000 
habitantes 

Sí 29,7 32,4 40,7 66,7 33,3 30,1 37,3 29,7 32,7 

No, igual a otros 56,4 51,9 44,3 33,3 44,4 53,4 48,4 56,4 52,6 

No, peor que otros 3,5 1,4 5,0 ,0 5,6 4,1 2,0 3,5 3,1 

No sabe 10,5 14,4 10,0 ,0 16,7 12,3 12,3 10,5 11,6 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
14.- SI DECIDIESE VIAJAR A LA REGIÓN DE MURCIA POR TURISMO ESTE VERANO, ¿QUÉ ZONAS VISITARÍA USTED? 
 

  

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total Madrid 
centro 

Madrid 
metropolitana 

Resto 
Madrid 

2.001 a 10.000 
habitantes 

10.001 a 50.000 
habitantes 

50.001 a 100.000 
habitantes 

100.001 a 400.000 
habitantes 

Más de 1.000.000 
habitantes 

Playa (La Manga) 19,5 16,7 22,1 ,0 27,8 17,8 18,0 19,5 19,1 

Playa (Mar Menor) 17,2 10,6 12,1 ,0 16,7 6,8 11,9 17,2 14,1 

Playa (Cartagena, Águilas o 
Mazarrón) 

16,6 16,2 10,0 ,0 5,6 12,3 15,6 16,6 15,1 

Murcia capital 6,7 6,0 7,9 33,3 5,6 5,5 7,0 6,7 6,7 

Cartagena capital 2,9 2,3 2,1 ,0 ,0 4,1 2,0 2,9 2,6 

Interior/Turismo rural 3,8 3,7 4,3 ,0 5,6 4,1 3,7 3,8 3,9 

Otras respuestas 3,5 3,7 6,4 33,3 2,8 6,8 4,1 3,5 4,1 

Aún no sé 19,2 28,2 26,4 ,0 25,0 31,5 27,0 19,2 23,4 

No contesta 10,8 12,5 8,6 33,3 11,1 11,0 10,7 10,8 10,9 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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15.- ¿Y CUÁNTO TIEMPO DE ESTANCIA ESTIMA USTED QUE PASARÍA DE VACACIONES EN LA REGIÓN DE MURCIA?  

  

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total Madrid 
centro 

Madrid 
metropolitana 

Resto Madrid 
2.001 a 
10.000 

habitantes 

10.001 a 
50.000 

habitantes 

50.001 a 
100.000 

habitantes 

100.001 a 
400.000 

habitantes 

Más de 
1.000.000 
habitantes 

Hasta una semana 54,7 51,9 47,9 33,3 52,8 42,5 52,5 54,7 52,4 

Entre una y dos semanas 32,6 36,1 35,7 66,7 33,3 35,6 36,1 32,6 34,3 

Entre dos semanas y un mes 4,1 3,2 5,7 ,0 5,6 5,5 3,7 4,1 4,1 

Más de un mes ,9 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,9 ,9 

Aún no sabe 4,7 6,5 7,9 ,0 5,6 12,3 5,7 4,7 5,9 

No contesta 3,2 ,9 2,9 ,0 2,8 4,1 ,8 3,2 2,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
16.- ¿Y CUÁL SERÍA SU ALOJAMIENTO PREFERENTE?  

  

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total Madrid 
centro 

Madrid 
metropolitana 

Resto Madrid 
2.001 a 
10.000 

habitantes 

10.001 a 
50.000 

habitantes 

50.001 a 
100.000 

habitantes 

100.001 a 
400.000 

habitantes 

Más de 
1.000.000 
habitantes 

Hotel/Apartahotel/Hostal/ Pensión 53,8 58,8 45,0 66,7 33,3 42,5 59,4 53,8 53,6 

Apartamento turístico /Vivienda alquilada 25,9 21,8 35,0 33,3 44,4 30,1 23,4 25,9 26,4 

Camping / caravana /acampada 3,2 3,7 2,1 ,0 ,0 2,7 3,7 3,2 3,1 

Casa rural 5,2 6,0 4,3 ,0 8,3 6,8 4,5 5,2 5,3 

Vivienda propia ,9 1,9 ,7 ,0 ,0 1,4 1,6 ,9 1,1 

Vivienda cedida por familia/ amigos 8,1 4,6 7,1 ,0 8,3 9,6 4,1 8,1 6,9 

Vivienda en régimen tiempo compartido ,0 ,5 ,7 ,0 2,8 1,4 ,0 ,0 ,3 

Otros ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Aún no sabe 1,7 2,3 2,1 ,0 2,8 1,4 2,5 1,7 2,0 

No contesta 1,2 ,5 2,9 ,0 ,0 4,1 ,8 1,2 1,3 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
  



48 
 

17.- PARA FINALIZAR, ME GUSTARÍA QUE VALORARÁ LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES TURÍSTICAS Y DE OCIO EN FUNCIÓN DE SU PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD 
FRENTE A UN POSIBLE CONTAGIO POR CORONAVIRUS. CALIFIQUE A LAS ACTIVIDADES, DESDE SU PUNTO DE VISTA, COMO MUY SEGURAS, BASTANTE 
SEGURAS, POCO SEGURAS O NADA SEGURAS. 
RESTAURANTES Y BARES 

  

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total Madrid 
centro 

Madrid 
metropolitana 

Resto Madrid 
2.001 a 
10.000 

habitantes 

10.001 a 
50.000 

habitantes 

50.001 a 
100.000 

habitantes 

100.001 a 
400.000 

habitantes 

Más de 
1.000.000 
habitantes 

1=Nada segura 16,3 23,6 24,3 ,0 25,0 27,4 23,0 16,3 20,1 

2 22,7 18,1 11,4 33,3 16,7 16,4 14,8 22,7 19,0 

3 35,2 33,8 31,4 66,7 36,1 28,8 33,2 35,2 34,0 

4 14,0 12,5 20,7 ,0 11,1 16,4 16,4 14,0 14,9 

5=Muy segura 11,0 11,6 11,4 ,0 8,3 11,0 12,3 11,0 11,3 

NS ,9 ,5 ,7 ,0 2,8 ,0 ,4 ,9 ,7 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
SOL Y PLAYA 

  

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total Madrid 
centro 

Madrid 
metropolitana 

Resto Madrid 
2.001 a 
10.000 

habitantes 

10.001 a 
50.000 

habitantes 

50.001 a 
100.000 

habitantes 

100.001 a 
400.000 

habitantes 

Más de 
1.000.000 
habitantes 

1=Nada segura 7,6 10,6 8,6 ,0 8,3 8,2 10,7 7,6 8,7 

2 9,3 9,3 10,7 ,0 16,7 13,7 7,8 9,3 9,6 

3 23,3 23,6 17,9 ,0 16,7 26,0 20,9 23,3 22,3 

4 27,0 25,5 23,6 ,0 30,6 23,3 24,6 27,0 25,9 

5=Muy segura 31,1 29,6 38,6 100,0 27,8 28,8 34,4 31,1 32,1 

NS 1,7 1,4 ,7 ,0 ,0 ,0 1,6 1,7 1,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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PASEOS POR LA NATURALEZA 

  

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total Madrid 
centro 

Madrid 
metropolitana 

Resto Madrid 
2.001 a 
10.000 

habitantes 

10.001 a 
50.000 

habitantes 

50.001 a 
100.000 

habitantes 

100.001 a 
400.000 

habitantes 

Más de 
1.000.000 
habitantes 

1=Nada segura 1,2 3,2 ,7 ,0 ,0 2,7 2,5 1,2 1,7 

2 ,9 1,9 2,1 ,0 ,0 4,1 1,6 ,9 1,4 

3 6,1 8,3 7,9 33,3 8,3 8,2 7,8 6,1 7,1 

4 21,8 24,5 19,3 ,0 25,0 30,1 20,1 21,8 22,1 

5=Muy segura 69,2 61,6 70,0 66,7 66,7 54,8 67,6 69,2 67,0 

NS ,9 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 ,9 ,6 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
ACTIVIDADES NÁUTICAS 

  

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total Madrid 
centro 

Madrid 
metropolitana 

Resto Madrid 
2.001 a 
10.000 

habitantes 

10.001 a 
50.000 

habitantes 

50.001 a 
100.000 

habitantes 

100.001 a 
400.000 

habitantes 

Más de 
1.000.000 
habitantes 

1=Nada segura 5,8 5,1 6,4 ,0 5,6 6,8 5,3 5,8 5,7 

2 6,4 4,2 10,0 33,3 5,6 9,6 5,3 6,4 6,4 

3 16,9 20,4 12,9 33,3 16,7 15,1 18,0 16,9 17,1 

4 24,1 26,4 25,7 ,0 30,6 24,7 26,2 24,1 25,1 

5=Muy segura 42,7 38,4 41,4 33,3 33,3 38,4 41,0 42,7 41,1 

NS 4,1 5,6 3,6 ,0 8,3 5,5 4,1 4,1 4,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
GOLF  

  

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total Madrid 
centro 

Madrid 
metropolitana 

Resto Madrid 
2.001 a 
10.000 

habitantes 

10.001 a 
50.000 

habitantes 

50.001 a 
100.000 

habitantes 

100.001 a 
400.000 

habitantes 

Más de 
1.000.000 
habitantes 

1=Nada segura 6,7 7,9 4,3 ,0 ,0 6,8 7,4 6,7 6,6 

2 7,3 6,9 9,3 33,3 11,1 9,6 6,6 7,3 7,6 

3 16,6 14,8 12,1 33,3 5,6 19,2 13,1 16,6 15,1 

4 24,7 19,9 28,6 ,0 36,1 24,7 21,3 24,7 24,0 

5=Muy segura 39,0 38,4 40,0 33,3 33,3 27,4 43,4 39,0 39,0 

NS 5,8 12,0 5,7 ,0 13,9 12,3 8,2 5,8 7,7 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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VISITAS A MONUMENTOS Y MUSEOS 

  

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total Madrid 
centro 

Madrid 
metropolitana 

Resto Madrid 
2.001 a 
10.000 

habitantes 

10.001 a 
50.000 

habitantes 

50.001 a 
100.000 

habitantes 

100.001 a 
400.000 

habitantes 

Más de 
1.000.000 
habitantes 

1=Nada segura 9,9 14,4 8,6 ,0 8,3 9,6 13,5 9,9 11,0 

2 14,5 19,4 21,4 33,3 19,4 30,1 17,2 14,5 17,4 

3 37,2 35,2 30,0 66,7 38,9 23,3 34,8 37,2 35,1 

4 22,1 19,9 22,9 ,0 22,2 19,2 21,7 22,1 21,6 

5=Muy segura 15,7 10,2 17,1 ,0 11,1 17,8 11,9 15,7 14,3 

NS ,6 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,6 ,6 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
OCIO NOCTURNO  

  

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total Madrid 
centro 

Madrid 
metropolitana 

Resto Madrid 
2.001 a 
10.000 

habitantes 

10.001 a 
50.000 

habitantes 

50.001 a 
100.000 

habitantes 

100.001 a 
400.000 

habitantes 

Más de 
1.000.000 
habitantes 

1=Nada segura 43,9 47,2 37,9 33,3 44,4 45,2 43,0 43,9 43,7 

2 27,9 21,3 22,9 66,7 19,4 19,2 22,5 27,9 24,9 

3 17,4 15,7 21,4 ,0 22,2 17,8 17,6 17,4 17,7 

4 6,1 8,3 7,9 ,0 2,8 6,8 9,4 6,1 7,1 

5=Muy segura 3,8 5,1 10,0 ,0 8,3 11,0 5,7 3,8 5,4 

NS ,9 2,3 ,0 ,0 2,8 ,0 1,6 ,9 1,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
CONCIERTOS Y FIESTAS 

  

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total Madrid 
centro 

Madrid 
metropolitana 

Resto Madrid 
2.001 a 
10.000 

habitantes 

10.001 a 
50.000 

habitantes 

50.001 a 
100.000 

habitantes 

100.001 a 
400.000 

habitantes 

Más de 
1.000.000 
habitantes 

1=Nada segura 59,3 63,4 52,1 33,3 47,2 60,3 60,7 59,3 59,1 

2 19,5 17,1 22,9 66,7 33,3 12,3 18,9 19,5 19,4 

3 13,7 11,6 12,9 ,0 8,3 11,0 13,1 13,7 12,9 

4 3,2 4,6 5,0 ,0 2,8 6,8 4,5 3,2 4,0 

5=Muy segura 4,1 2,8 6,4 ,0 8,3 8,2 2,5 4,1 4,1 

NS ,3 ,5 ,7 ,0 ,0 1,4 ,4 ,3 ,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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ESPECTÁCULOS CULTURALES  

  

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total Madrid 
centro 

Madrid 
metropolitana 

Resto Madrid 
2.001 a 
10.000 

habitantes 

10.001 a 
50.000 

habitantes 

50.001 a 
100.000 

habitantes 

100.001 a 
400.000 

habitantes 

Más de 
1.000.000 
habitantes 

1=Nada segura 33,1 41,2 29,3 ,0 27,8 38,4 37,7 33,1 34,9 

2 29,4 21,3 32,9 66,7 36,1 21,9 25,0 29,4 27,6 

3 23,0 20,8 17,9 ,0 22,2 11,0 22,1 23,0 21,3 

4 8,1 10,6 12,1 33,3 8,3 15,1 10,2 8,1 9,7 

5=Muy segura 6,1 5,6 7,1 ,0 5,6 12,3 4,5 6,1 6,1 

NS ,3 ,5 ,7 ,0 ,0 1,4 ,4 ,3 ,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS 

  

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total Madrid 
centro 

Madrid 
metropolitana 

Resto Madrid 
2.001 a 
10.000 

habitantes 

10.001 a 
50.000 

habitantes 

50.001 a 
100.000 

habitantes 

100.001 a 
400.000 

habitantes 

Más de 
1.000.000 
habitantes 

1=Nada segura 43,3 49,1 39,3 ,0 33,3 46,6 47,1 43,3 44,3 

2 24,4 19,9 26,4 66,7 33,3 23,3 20,1 24,4 23,4 

3 19,8 15,3 18,6 ,0 19,4 13,7 17,2 19,8 18,1 

4 7,0 10,6 7,1 33,3 5,6 5,5 10,7 7,0 8,1 

5=Muy segura 5,2 4,6 7,9 ,0 8,3 9,6 4,5 5,2 5,6 

NS ,3 ,5 ,7 ,0 ,0 1,4 ,4 ,3 ,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
BALNEARIO O SPA 

  

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total Madrid 
centro 

Madrid 
metropolitana 

Resto Madrid 
2.001 a 
10.000 

habitantes 

10.001 a 
50.000 

habitantes 

50.001 a 
100.000 

habitantes 

100.001 a 
400.000 

habitantes 

Más de 
1.000.000 
habitantes 

1=Nada segura 26,5 29,6 27,9 33,3 33,3 24,7 29,5 26,5 27,7 

2 21,5 18,1 13,6 ,0 11,1 17,8 16,8 21,5 18,9 

3 26,2 22,2 28,6 66,7 27,8 27,4 23,0 26,2 25,4 

4 16,3 17,6 15,0 ,0 11,1 12,3 18,9 16,3 16,4 

5=Muy segura 8,4 12,0 14,3 ,0 16,7 16,4 11,5 8,4 10,7 

NS 1,2 ,5 ,7 ,0 ,0 1,4 ,4 1,2 ,9 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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ACTIVIDADES Y VISITAS GASTRONÓMICAS 

  

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total Madrid 
centro 

Madrid 
metropolitana 

Resto Madrid 
2.001 a 
10.000 

habitantes 

10.001 a 
50.000 

habitantes 

50.001 a 
100.000 

habitantes 

100.001 a 
400.000 

habitantes 

Más de 
1.000.000 
habitantes 

1=Nada segura 11,3 17,1 14,3 ,0 27,8 12,3 15,6 11,3 13,7 

2 17,2 17,1 15,0 33,3 8,3 17,8 16,8 17,2 16,7 

3 39,2 34,7 36,4 66,7 38,9 32,9 35,2 39,2 37,3 

4 20,9 19,0 18,6 ,0 8,3 17,8 20,9 20,9 19,9 

5=Muy segura 10,2 11,6 15,0 ,0 16,7 17,8 11,1 10,2 11,6 

NS 1,2 ,5 ,7 ,0 ,0 1,4 ,4 1,2 ,9 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
VISITAS A BODEGAS Y CATAS DE VINOS 

  

ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total Madrid 
centro 

Madrid 
metropolitana 

Resto Madrid 
2.001 a 
10.000 

habitantes 

10.001 a 
50.000 

habitantes 

50.001 a 
100.000 

habitantes 

100.001 a 
400.000 

habitantes 

Más de 
1.000.000 
habitantes 

1=Nada segura 12,2 17,1 15,0 ,0 19,4 13,7 16,8 12,2 14,3 

2 15,7 15,3 11,4 ,0 11,1 17,8 13,1 15,7 14,7 

3 35,8 31,5 35,0 66,7 33,3 31,5 32,8 35,8 34,3 

4 23,0 21,3 22,1 33,3 22,2 17,8 22,5 23,0 22,3 

5=Muy segura 11,9 12,5 15,0 ,0 13,9 16,4 12,7 11,9 12,7 

NS 1,5 2,3 1,4 ,0 ,0 2,7 2,0 1,5 1,7 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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ZONA TAMAÑO DE HÁBITAT 

Total 
Madrid centro 

Madrid 
metropolitana 

Resto Madrid 
2.001 a 
10.000 

habitantes 

10.001 a 
50.000 

habitantes 

50.001 a 
100.000 

habitantes 

100.001 a 
400.000 

habitantes 

Más de 
1.000.000 
habitantes 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 

Restaurantes y bares 2,81 -341 2,70 (215) 2,83 (139) 2,67 (3) 2,60 (35) 2,67 (73) 2,80 (243) 2,81 (341) 2,78 (695) 

Sol y playa 3,66 (338) 3,55 (213) 3,73 (139) 5,00 (3) 3,53 (36) 3,51 (73) 3,65 (240) 3,66 (338) 3,64 (690) 

Paseos por la naturaleza 4,58 (341) 4,40 (215) 4,56 (140) 4,33 (3) 4,58 (36) 4,30 (73) 4,49 (243) 4,58 (341) 4,52 (696) 

Actividades náuticas 3,95 (330) 3,94 (204) 3,89 (135) 3,33 (3) 3,88 (33) 3,83 (69) 3,96 (234) 3,95 (330) 3,94 (669) 

Golf 3,87 (324) 3,84 (190) 3,96 (132) 3,33 (3) 4,06 (31) 3,64 (64) 3,95 (224) 3,87 (324) 3,88 (646) 

Visitas a monumentos y 
museos 

3,19 (342) 2,92 (214) 3,19 (140) 2,67 (3) 3,08 (36) 3,05 (73) 3,01 (242) 3,19 (342) 3,11 (696) 

Ocio nocturno 1,97 (341) 2,00 (211) 2,29 (140) 1,67 (3) 2,09 (35) 2,19 (73) 2,11 (240) 1,97 (341) 2,05 (692) 

Conciertos y fiestas 1,73 (343) 1,66 (215) 1,90 (139) 1,67 (3) 1,92 (36) 1,89 (72) 1,69 (243) 1,73 (343) 1,74 (697) 

Espectáculos culturales 2,24 (343) 2,18 (215) 2,35 (139) 2,67 (3) 2,28 (36) 2,40 (72) 2,19 (243) 2,24 (343) 2,24 (697) 

Espectáculos deportivos 2,06 (343) 2,01 (215) 2,17 (139) 2,67 (3) 2,22 (36) 2,07 (72) 2,05 (243) 2,06 (343) 2,07 (697) 

Balneario o Spa 2,58 (340) 2,64 (215) 2,74 (139) 2,33 (3) 2,67 (36) 2,78 (72) 2,66 (243) 2,58 (340) 2,63 (694) 

Actividades y visitas 
gastronómicas 

3,01 (340) 2,91 (215) 3,05 (139) 2,67 (3) 2,78 (36) 3,11 (72) 2,95 (243) 3,01 (340) 2,99 (694) 

Visitas a bodegas y 
catas de vinos 

3,07 (339) 2,97 (211) 3,11 (138) 3,33 (3) 3,00 (36) 3,06 (71) 3,01 (239) 3,07 (339) 3,05 (688) 
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TABULACIÓN SEGÚN NIVEL EDUCATIVO Y OCUPACIÓN 
 
1.- PARA EMPEZAR, ME GUSTARÍA SABER SI ¿HA OÍDO USTED HABLAR O CONOCE LA COSTA CÁLIDA? 

  

NIVEL EDUCATIVO OCUPACIÓN 
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Sí 43,8 40,3 53,6 43,4 ,0 50,0 44,0 22,2 60,0 53,8 31,7 ,0 35,2 ,0 ,0 ,0 44,0 

No 56,2 59,7 46,4 56,6 100,0 50,0 56,0 77,8 40,0 46,2 68,3 100,0 64,8 100,0 100,0 100,0 56,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
1.- A (a los que contestan que sí en P1.) ¿Y RECUERDA USTED EN QUÉ REGIÓN DE ESPAÑA SE ENCUENTRA LA COSTA CÁLIDA? 

  

NIVEL EDUCATIVO OCUPACIÓN 
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Murcia 28,2 15,1 18,3 20,0 ,0 ,0 21,6 ,0 18,2 28,6 11,5 ,0 19,4 ,0 ,0 ,0 19,2 

Cualquier otra respuesta 41,0 55,9 56,7 58,3 ,0 100,0 51,1 50,0 63,6 71,4 46,2 ,0 51,6 ,0 ,0 ,0 55,2 

NS 30,8 29,0 25,0 20,9 ,0 ,0 27,3 50,0 18,2 ,0 42,3 ,0 25,8 ,0 ,0 ,0 25,3 

NC ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,2 ,0 ,0 ,0 ,3 

Total 100 100 100 100   100 100 100 100 100 100   100       100 
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2.- ¿Y EL MAR MENOR, RECORDARÍA USTED EN QUE REGIÓN DE ESPAÑA SE ENCUENTRA? 

  

NIVEL EDUCATIVO OCUPACIÓN 
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Murcia 51,7 51,9 70,5 70,6 100,0 50,0 66,5 33,3 84,2 76,9 32,9 ,0 44,3 ,0 ,0 ,0 62,0 

Cualquier otra respuesta 9,0 10,0 9,8 11,7 ,0 ,0 8,9 7,4 8,5 7,7 17,1 ,0 14,8 ,0 33,3 ,0 10,4 

NS 39,3 38,1 19,6 17,7 ,0 50,0 24,7 59,3 7,3 15,4 50,0 100,0 40,9 100,0 66,7 100,0 27,6 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
3.- ¿HA VISITADO USTED LA REGIÓN DE MURCIA EN ALGUNA OCASIÓN PARA HACER TURISMO? 
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Sí 48,3 51,5 67,0 62,3 100,0 50,0 58,2 40,7 78,2 61,5 39,0 ,0 45,5 ,0 ,0 ,0 57,7 

No 51,7 48,5 33,0 37,7 ,0 50,0 41,8 59,3 21,8 38,5 61,0 100,0 54,5 100,0 100,0 100,0 42,3 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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4.- RECUERDA USTED CUANDO VISITÓ POR ÚLTIMA VEZ LA REGIÓN DE MURCIA PARA HACER TURISMO EN QUÉ MUNICIPIO O LOCALIDAD SE ALOJÓ  
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Murcia 9,3 5,0 5,3 15,2 ,0 ,0 8,2 ,0 13,2 12,5 12,5 ,0 5,0 ,0 ,0 ,0 9,7 

Cartagena 4,7 10,9 4,0 12,7 ,0 ,0 9,8 9,1 7,8 ,0 6,3 ,0 20,0 ,0 ,0 ,0 9,7 

Lorca ,0 1,7 1,3 1,2 ,0 ,0 1,6 ,0 ,0 ,0 6,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 

La Manga 41,9 32,8 29,3 30,9 ,0 ,0 35,3 36,4 30,2 37,5 21,9 ,0 30,0 ,0 ,0 ,0 32,2 

Mar Menor 25,6 21,0 29,3 18,8 100,0 100,0 19,6 36,4 24,8 37,5 21,9 ,0 22,5 ,0 ,0 ,0 22,5 

Mazarrón 2,3 6,7 5,3 2,4 ,0 ,0 4,9 ,0 1,6 12,5 12,5 ,0 2,5 ,0 ,0 ,0 4,2 

Águilas ,0 3,4 5,3 6,1 ,0 ,0 6,0 ,0 4,7 ,0 ,0 ,0 2,5 ,0 ,0 ,0 4,5 

Sierra Espuña ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 

Noroeste 2,3 ,8 ,0 1,8 ,0 ,0 ,5 ,0 1,6 ,0 ,0 ,0 5,0 ,0 ,0 ,0 1,2 

Centro 4,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 

Balnearios/ Archena ,0 1,7 ,0 ,6 ,0 ,0 ,5 ,0 ,8 ,0 3,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 

Otros 2,3 3,4 6,7 2,4 ,0 ,0 4,9 9,1 2,3 ,0 3,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,5 

No contesta 7,0 11,8 13,3 7,9 ,0 ,0 8,2 9,1 11,6 ,0 12,5 ,0 12,5 ,0 ,0 ,0 9,9 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100   100       100 
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5.- ¿Y CÓMO DE SATISFACTORIA CALIFICARÍA USTED ESTA ÚLTIMA VISITA QUE HIZO POR TURISMO A LA REGIÓN DE MURCIA: MUY SATISFACTORIA, BASTANTE 
SATISFACTORIA, POCO SATISFACTORIA O NADA SATISFACTORIA? 
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Mucho 48,8 32,8 25,3 39,4 ,0 ,0 34,8 9,1 37,2 37,5 50,0 ,0 30,0 ,0 ,0 ,0 35,6 

Bastante 37,2 48,7 41,3 41,2 100,0 ,0 42,4 63,6 44,2 50,0 34,4 ,0 42,5 ,0 ,0 ,0 43,1 

Regular  7,0 8,4 20,0 9,7 ,0 ,0 13,6 9,1 6,2 12,5 9,4 ,0 15,0 ,0 ,0 ,0 10,9 

Poco 2,3 6,7 8,0 5,5 ,0 ,0 3,3 18,2 10,1 ,0 6,3 ,0 2,5 ,0 ,0 ,0 5,9 

Nada 4,7 2,5 4,0 3,0 ,0 100,0 5,4 ,0 1,6 ,0 ,0 ,0 5,0 ,0 ,0 ,0 3,5 

No recuerda ,0 ,8 1,3 1,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 5,0 ,0 ,0 ,0 1,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100   100       100 

 
NIVEL EDUCATIVO 

Primarios Secundarios Formación profesional Universitarios Otros estudios no reglados No contesta Total 

Media (1-5) N válido Media (1-5) N válido Media (1-5) N válido Media (1-5) N válido Media (1-5) N válido Media (1-5) N válido Media (1-5) N válido 

4,23 (43) 4,03 (118) 3,77 (74) 4,10 (163) 4,00 (1) 1,00 (1) 4,03 (400) 

  

OCUPACIÓN 

Trabaja a tiempo 
completo 

Trabaja a tiempo 
parcial 

Es Jubilado/a o 
pensionista 

(anteriormente ha 
trabajado) 

Es Pensionista 
(anteriormente no 
ha trabajado, sus 

labores, etc.) 

Está 
desempleado/a, 

pero había 
trabajado antes 

Está parado/a y 
buscaba su primer 

empleo 

Está afectado 
actualmente por 

un ERTE 
Es estudiante 

Cualquier otra 
situación 

No contesta Total 

Media (1-
5) 

N 
válido 

Media (1-
5) 

N 
válido 

Media (1-
5) 

N 
válido 

Media (1-
5) 

N 
válido 

Media (1-
5) 

N 
válido 

Media (1-
5) 

N 
válido 

Media (1-
5) 

N 
válido 

Media (1-
5) 

N 
válido 

Media (1-
5) 

N 
válido 

Media (1-
5) 

N 
válido 

Media (1-
5) 

N 
válido 

3,98 (183) 3,64 (11) 4,06 (128) 4,25 (8) 4,28 (32) . (0) 3,95 (38) . (0) . (0) . (0) 4,03 (400) 
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6.- Y TRAS SU VISITA, ¿RECOMENDÓ USTED LA REGIÓN DE MURCIA COMO DESTINO TURÍSTICO A OTRAS PERSONAS?  
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Sí 74,4 70,6 65,3 61,2 100,0 ,0 66,3 63,6 58,1 75,0 75,0 ,0 82,5 ,0 ,0 ,0 66,1 

No 25,6 25,2 32,0 37,0 ,0 100,0 31,0 27,3 38,8 25,0 25,0 ,0 17,5 ,0 ,0 ,0 31,4 

No recuerda ,0 4,2 2,7 1,8 ,0 ,0 2,7 9,1 3,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,5 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100   100       100 

 
  



59 
 

7.- ¿ME PODRÍA DECIR CON QUÉ TIPO DE TURISMO RELACIONA USTED A LA REGIÓN DE MURCIA? (MULTIRRESPUESTA) 
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Sol y playa 86,5 80,1 83,9 86,0 100,0 100,0 87,0 70,4 84,8 92,3 80,5 ,0 83,0 ,0 33,3 50,0 83,9 

Golf 12,4 8,7 8,0 11,3 ,0 ,0 11,7 7,4 6,7 23,1 8,5 ,0 11,4 ,0 ,0 ,0 10,0 

Náutico 28,1 16,5 25,9 26,0 ,0 ,0 28,8 7,4 13,9 23,1 19,5 ,0 29,5 ,0 ,0 ,0 23,0 

Naturaleza / rural 32,6 26,0 23,2 29,8 ,0 ,0 31,0 22,2 14,5 23,1 31,7 ,0 39,8 ,0 66,7 ,0 27,7 

Deportes / turismo activo 32,6 16,0 21,4 23,8 ,0 ,0 25,0 29,6 10,9 23,1 22,0 ,0 29,5 ,0 33,3 ,0 21,9 

Salud /Termal / Bienestar 32,6 22,1 23,2 27,9 ,0 ,0 28,5 18,5 26,1 30,8 14,6 ,0 28,4 ,0 33,3 ,0 25,7 

Negocios/ Congresos 12,4 10,0 9,8 11,7 ,0 ,0 13,0 11,1 4,8 7,7 12,2 ,0 13,6 ,0 33,3 ,0 10,9 

Cultural 27,0 27,7 25,9 26,4 ,0 ,0 28,8 22,2 23,6 15,4 24,4 33,3 29,5 100,0 33,3 ,0 26,7 

Religioso 6,7 12,1 8,0 14,7 ,0 ,0 12,3 11,1 11,5 ,0 7,3 ,0 17,0 ,0 ,0 ,0 11,7 

Gastronómico 38,2 35,9 38,4 41,9 ,0 ,0 40,5 18,5 37,0 30,8 36,6 ,0 46,6 ,0 66,7 ,0 38,7 

Artesanía 23,6 13,9 11,6 16,6 ,0 ,0 16,5 14,8 10,9 15,4 14,6 ,0 23,9 ,0 33,3 ,0 15,7 

No sabe 5,6 6,9 3,6 2,6 ,0 ,0 3,5 11,1 1,8 ,0 6,1 66,7 8,0 ,0 ,0 50,0 4,6 
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8.- ME PODRÍA DECIR POR SU EXPERIENCIA O POR LO QUE USTED SABE O HA OÍDO, ¿CUÁLES SON LOS ASPECTOS MÁS RELEVANTES DESDE SU PUNTO DE 
VISTA DE LA OFERTA TURÍSTICA DE LA REGIÓN DE MURCIA? PUEDE DECIRME TODOS AQUELLOS QUE USTED CONSIDERE. (MULTIRRESPUESTA) 

  

NIVEL EDUCATIVO OCUPACIÓN 
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Clima (sol) 42,7 28,1 36,6 41,5 ,0 50,0 39,6 22,2 43,0 38,5 26,8 33,3 28,4 ,0 ,0 ,0 36,4 

Playas 68,5 49,4 56,3 58,5 100,0 50,0 59,8 37,0 55,8 53,8 50,0 33,3 62,5 ,0 ,0 ,0 56,4 

Paisaje 4,5 4,3 6,3 7,2 ,0 ,0 7,6 7,4 3,6 ,0 6,1 ,0 2,3 ,0 33,3 ,0 5,7 

Campos de Golf 1,1 ,4 ,9 2,3 ,0 ,0 1,3 ,0 1,8 ,0 ,0 ,0 2,3 ,0 ,0 ,0 1,3 

Vida rural 6,7 3,9 2,7 2,6 ,0 ,0 2,2 3,7 4,8 7,7 4,9 ,0 4,5 ,0 ,0 ,0 3,6 

Monumentos 5,6 3,5 4,5 4,9 ,0 50,0 4,1 ,0 6,7 15,4 2,4 ,0 2,3 100,0 ,0 50,0 4,6 

Ocio 6,7 6,9 8,9 9,1 ,0 50,0 9,2 7,4 7,9 15,4 7,3 ,0 5,7 ,0 ,0 ,0 8,1 

Gastronomía 31,5 17,7 19,6 30,2 ,0 ,0 28,2 14,8 22,4 7,7 18,3 ,0 27,3 ,0 33,3 ,0 24,4 

Vida cultural (museos, etc…) 9,0 9,5 10,7 12,1 ,0 ,0 11,7 11,1 12,1 7,7 7,3 ,0 8,0 ,0 ,0 ,0 10,6 

Calidad de las instalaciones y 
servicios para el turismo 

2,2 3,0 2,7 3,0 ,0 ,0 2,2 ,0 5,5 ,0 2,4 ,0 2,3 ,0 ,0 ,0 2,9 

Precio 2,2 4,3 2,7 4,9 ,0 ,0 3,2 7,4 6,1 ,0 6,1 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 4,0 

Buenos accesos y 
comunicaciones 

1,1 ,0 1,8 1,1 ,0 ,0 ,6 ,0 1,8 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,9 

Otras respuestas 7,9 14,3 15,2 16,6 ,0 ,0 15,8 14,8 11,5 7,7 18,3 ,0 13,6 ,0 ,0 ,0 14,4 

No sabe 15,7 22,9 11,6 9,8 ,0 ,0 11,4 33,3 10,9 15,4 24,4 66,7 18,2 ,0 66,7 50,0 15,1 
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9.- ¿RECUERDA USTED HABER VISTO U OÍDO INFORMACIÓN O PUBLICIDAD TURÍSTICA OFICIAL SOBRE LA REGIÓN DE MURCIA? 
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Sí 36,0 34,6 47,3 42,6 100,0 ,0 42,4 40,7 40,6 38,5 40,2 ,0 31,8 ,0 33,3 ,0 39,9 

No 59,6 60,2 50,0 55,5 ,0 100,0 54,7 51,9 55,8 61,5 59,8 66,7 62,5 ,0 66,7 100,0 56,7 

No recuerda 4,5 5,2 2,7 1,9 ,0 ,0 2,8 7,4 3,6 ,0 ,0 33,3 5,7 100,0 ,0 ,0 3,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
9. A.- (sólo para los que han contestado sí en P 9.) Y, ¿DÓNDE RECUERDA HABER VISTO ESTA PUBLICIDAD?  
En la prensa escrita 
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b
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d
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E
s
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e
n
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n
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ta
 

(a
n

te
ri
o

rm
e

n
te

 n
o

 h
a

 

tr
a

b
a

ja
d

o
, 
s
u
s
 l
a

b
o

re
s
, 

e
tc

.)
 

E
s
tá

 d
e

s
e
m

p
le

a
d
o

/a
, 
p

e
ro

 

h
a

b
ía

 t
ra

b
a

ja
d
o

 a
n
te

s
 

E
s
tá

 p
a

ra
d
o

/a
 y

 b
u
s
c
a

b
a

 

s
u

 p
ri
m

e
r 

e
m

p
le

o
 

E
s
tá

 a
fe

c
ta

d
o

 a
c
tu

a
lm

e
n
te

 

p
o

r 
u

n
 E

R
T

E
 

E
s
 e

s
tu

d
ia

n
te

 

C
u
a

lq
u
ie

r 
o
tr

a
 s

it
u
a

c
ió

n
 

N
o
 c

o
n
te

s
ta

 

No 96,9 92,5 92,5 85,8 ,0 ,0 91,8 90,9 79,1 100,0 97,0 ,0 96,4 ,0 100,0 ,0 90,0 

Sí 3,1 7,5 7,5 14,2 100,0 ,0 8,2 9,1 20,9 ,0 3,0 ,0 3,6 ,0 ,0 ,0 10,0 

Total 100 100 100 100 100   100 100 100 100 100   100   100   100 
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En revistas especializadas 

  

NIVEL EDUCATIVO OCUPACIÓN 

Total 

P
ri

m
a

ri
o

s
 

S
e

c
u

n
d

a
ri
o

s
 

F
o

rm
a
c
ió

n
 p

ro
fe

s
io

n
a

l 

U
n
iv

e
rs

it
a

ri
o
s
 

O
tr

o
s
 e

s
tu

d
io

s
 n

o
 r

e
g
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d

o
s
 

N
o
 c

o
n
te

s
ta

 

T
ra

b
a

ja
 a

 t
ie

m
p

o
 c

o
m

p
le
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T
ra

b
a
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 a

 t
ie

m
p

o
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a
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l 

E
s
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u
b
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d

o
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p
e

n
s
io

n
is

ta
 (

a
n

te
ri

o
rm

e
n
te

 

h
a
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ra

b
a
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d

o
) 

E
s
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e
n
s
io

n
is

ta
 

(a
n

te
ri
o

rm
e

n
te

 n
o

 h
a

 

tr
a

b
a

ja
d

o
, 
s
u
s
 l
a

b
o

re
s
, 

e
tc

.)
 

E
s
tá

 d
e

s
e
m

p
le

a
d
o

/a
, 
p

e
ro

 

h
a

b
ía

 t
ra

b
a

ja
d
o

 a
n
te

s
 

E
s
tá

 p
a

ra
d
o

/a
 y

 b
u
s
c
a

b
a

 

s
u

 p
ri
m

e
r 

e
m

p
le

o
 

E
s
tá

 a
fe

c
ta

d
o

 a
c
tu

a
lm

e
n
te

 

p
o

r 
u

n
 E

R
T

E
 

E
s
 e

s
tu

d
ia

n
te

 

C
u
a

lq
u
ie

r 
o
tr

a
 s

it
u
a

c
ió

n
 

N
o
 c

o
n
te

s
ta

 

No 100,0 97,5 94,3 95,6 100,0 ,0 98,5 100,0 92,5 100,0 97,0 ,0 92,9 ,0 100,0 ,0 96,4 

Sí ,0 2,5 5,7 4,4 ,0 ,0 1,5 ,0 7,5 ,0 3,0 ,0 7,1 ,0 ,0 ,0 3,6 

Total 100 100 100 100 100   100 100 100 100 100   100   100   100 

 
En la televisión 

  

NIVEL EDUCATIVO OCUPACIÓN 

Total 

P
ri

m
a

ri
o

s
 

S
e

c
u

n
d

a
ri
o

s
 

F
o

rm
a
c
ió

n
 p

ro
fe

s
io

n
a

l 

U
n
iv

e
rs

it
a

ri
o
s
 

O
tr

o
s
 e

s
tu

d
io

s
 n

o
 r

e
g

la
d

o
s
 

N
o
 c

o
n
te

s
ta

 

T
ra

b
a

ja
 a

 t
ie

m
p

o
 c

o
m

p
le

to
 

T
ra

b
a

ja
 a

 t
ie

m
p

o
 p

a
rc
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l 

E
s
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u
b
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d

o
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 o
 

p
e

n
s
io

n
is

ta
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a
n

te
ri

o
rm

e
n
te

 

h
a

 t
ra

b
a
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d

o
) 

E
s
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e
n
s
io

n
is

ta
 

(a
n

te
ri
o

rm
e

n
te

 n
o

 h
a

 

tr
a

b
a

ja
d

o
, 
s
u
s
 l
a

b
o

re
s
, 

e
tc

.)
 

E
s
tá

 d
e

s
e
m

p
le

a
d
o

/a
, 
p

e
ro

 

h
a

b
ía

 t
ra

b
a

ja
d
o

 a
n
te

s
 

E
s
tá

 p
a

ra
d
o

/a
 y

 b
u
s
c
a

b
a

 

s
u

 p
ri
m

e
r 

e
m

p
le

o
 

E
s
tá

 a
fe

c
ta

d
o

 a
c
tu

a
lm

e
n
te

 

p
o

r 
u

n
 E

R
T

E
 

E
s
 e

s
tu

d
ia

n
te

 

C
u
a

lq
u
ie

r 
o
tr

a
 s

it
u
a

c
ió

n
 

N
o
 c

o
n
te

s
ta

 

No 28,1 40,0 32,1 45,1 ,0 ,0 34,3 63,6 46,3 20,0 42,4 ,0 35,7 ,0 ,0 ,0 39,1 

Sí 71,9 60,0 67,9 54,9 100,0 ,0 65,7 36,4 53,7 80,0 57,6 ,0 64,3 ,0 100,0 ,0 60,9 

Total 100 100 100 100 100   100 100 100 100 100   100   100   100 
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En la radio 

  

NIVEL EDUCATIVO OCUPACIÓN 

Total 

P
ri

m
a

ri
o

s
 

S
e

c
u

n
d

a
ri
o

s
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o

rm
a
c
ió

n
 p

ro
fe
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n
a

l 
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n
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a
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o
s
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 c
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 c
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n
is

ta
 

(a
n

te
ri
o

rm
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 d
e

s
e
m

p
le

a
d
o

/a
, 
p

e
ro

 

h
a

b
ía

 t
ra

b
a

ja
d
o

 a
n
te

s
 

E
s
tá

 p
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 b
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 p
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c
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u
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ió

n
 

N
o
 c

o
n
te

s
ta

 

No 100,0 97,5 96,2 98,2 100,0 ,0 99,3 100,0 94,0 100,0 97,0 ,0 100,0 ,0 100,0 ,0 97,8 

Sí ,0 2,5 3,8 1,8 ,0 ,0 ,7 ,0 6,0 ,0 3,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,2 

Total 100 100 100 100 100   100 100 100 100 100   100   100   100 

 
En páginas Web 

  

NIVEL EDUCATIVO OCUPACIÓN 

Total 

P
ri

m
a

ri
o

s
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e
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u

n
d

a
ri
o

s
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o
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c
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 p
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 c
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 c
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 p

a
rc

ia
l 

E
s
 J

u
b

ila
d

o
/a

 o
 

p
e

n
s
io

n
is

ta
 (

a
n

te
ri

o
rm

e
n
te

 

h
a

 t
ra

b
a

ja
d

o
) 

E
s
 P

e
n
s
io

n
is

ta
 

(a
n

te
ri
o

rm
e

n
te

 n
o

 h
a

 

tr
a

b
a

ja
d

o
, 
s
u
s
 l
a

b
o

re
s
, 

e
tc

.)
 

E
s
tá

 d
e

s
e
m

p
le

a
d
o

/a
, 
p

e
ro

 

h
a

b
ía

 t
ra

b
a

ja
d
o

 a
n
te

s
 

E
s
tá

 p
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 b
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 p
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c
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c
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n
 

N
o
 c

o
n
te

s
ta

 

No 90,6 92,5 96,2 89,4 100,0 ,0 94,8 90,9 88,1 100,0 84,8 ,0 92,9 ,0 100,0 ,0 91,8 

Sí 9,4 7,5 3,8 10,6 ,0 ,0 5,2 9,1 11,9 ,0 15,2 ,0 7,1 ,0 ,0 ,0 8,2 

Total 100 100 100 100 100   100 100 100 100 100   100   100   100 
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En Redes Sociales 

  

NIVEL EDUCATIVO OCUPACIÓN 

Total 

P
ri

m
a

ri
o

s
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e

c
u
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d

a
ri
o

s
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o
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c
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 p
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fe

s
io

n
a

l 

U
n
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 c
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 c
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 p
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n
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b
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E
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e
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s
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n
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o
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e

n
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o
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a

b
a
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o
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s
u
s
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a

b
o

re
s
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e
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E
s
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 d
e
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p
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p

e
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h
a

b
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b
a
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d
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n
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s
 

E
s
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 p
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 b
u
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 p
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c
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E
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s
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n
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u
a
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u
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r 
o
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a
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u
a

c
ió

n
 

N
o
 c

o
n
te

s
ta

 

No 87,5 83,8 86,8 85,0 100,0 ,0 82,8 63,6 94,0 80,0 75,8 ,0 96,4 ,0 100,0 ,0 85,3 

Sí 12,5 16,3 13,2 15,0 ,0 ,0 17,2 36,4 6,0 20,0 24,2 ,0 3,6 ,0 ,0 ,0 14,7 

Total 100 100 100 100 100   100 100 100 100 100   100   100   100 

 
10.- CÓMO PERCIBE USTED A LA REGIÓN DE MURCIA PARA IR DE TURISMO: ¿CÓMO UN DESTINO SOLO DE VERANO, SOLO DE INVIERNO O INDISTINTO PARA 
VISITAR EN AMBAS ÉPOCAS? 

  

NIVEL EDUCATIVO OCUPACIÓN 

Total 

P
ri

m
a
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a
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c
ió

n
 

p
ro

fe
s
io

n
a

l 

U
n
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e
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 c
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 t
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p
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n
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n
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n
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o

 

h
a

 t
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b
a

ja
d

o
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s
u
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o
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s
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e
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E
s
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d
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s
e
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p
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a
d
o

/a
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p
e
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a
b
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a

b
a

ja
d

o
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n
te
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E
s
tá

 p
a
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d
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b
u

s
c
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b
a
 s

u
 p
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e
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e
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p
le

o
 

E
s
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c
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a
c
tu

a
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e
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 p

o
r 

u
n

 

E
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T
E

 

E
s
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s
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n
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C
u
a
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u
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o
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a
 

s
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u
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c
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n
 

N
o
 c

o
n
te

s
ta

 

De verano 43,8 48,5 49,1 40,8 ,0 50,0 46,8 51,9 33,9 46,2 50,0 66,7 51,1 100,0 33,3 50,0 45,0 

De invierno 4,5 3,0 4,5 5,7 ,0 ,0 2,2 ,0 12,7 ,0 2,4 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 4,4 

Indistinto 49,4 43,7 44,6 52,8 ,0 50,0 49,7 48,1 51,5 53,8 39,0 ,0 44,3 ,0 66,7 50,0 48,0 

No sabe 2,2 4,3 1,8 ,4 100,0 ,0 ,9 ,0 1,2 ,0 8,5 33,3 3,4 ,0 ,0 ,0 2,3 

No contesta ,0 ,4 ,0 ,4 ,0 ,0 ,3 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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11.- ¿CÓMO CREE USTED QUE SU ENTORNO MÁS CERCANO, FAMILIA Y AMIGOS, CONSIDERA A LA REGIÓN DE MURCIA DESDE EL PUNTO DE VISTA TURÍSTICO, 
COMO UNA ZONA DE MUCHO INTERÉS, DE BASTANTE INTERÉS, DE POCO INTERÉS O SIN NINGÚN INTERÉS? 

  

NIVEL EDUCATIVO OCUPACIÓN 

Total 

P
ri
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a

ri
o
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e
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o
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c
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 p
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 c
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 c
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l 
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 p
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n
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n
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o
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e

n
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o

 h
a
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a

b
a
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d

o
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s
u
s
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a

b
o
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s
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e
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E
s
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 d
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s
e
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p
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d
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/a
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p

e
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h
a

b
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b
a
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d
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n
te
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E
s
tá

 p
a
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d
o

/a
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 b
u
s
c
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b
a

 

s
u

 p
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e
r 

e
m

p
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o
 

E
s
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fe

c
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d
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c
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a
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e
n
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p
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u

n
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E
s
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s
tu

d
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n
te

 

C
u
a

lq
u
ie

r 
o
tr

a
 s

it
u
a

c
ió

n
 

N
o
 c

o
n
te

s
ta

 

Mucho 10,1 15,6 15,2 12,5 ,0 ,0 14,2 11,1 12,1 ,0 18,3 ,0 12,5 100,0 ,0 ,0 13,6 

Bastante 32,6 33,8 38,4 38,5 ,0 50,0 33,2 40,7 44,8 30,8 29,3 33,3 37,5 ,0 33,3 ,0 36,1 

Regular  15,7 7,8 8,9 14,3 ,0 ,0 14,6 11,1 4,8 7,7 12,2 ,0 13,6 ,0 ,0 ,0 11,4 

Poco 20,2 24,7 26,8 19,6 ,0 50,0 22,8 18,5 19,4 46,2 23,2 ,0 23,9 ,0 33,3 100,0 22,6 

Nada 11,2 8,7 4,5 8,7 100,0 ,0 9,5 7,4 7,3 15,4 8,5 33,3 5,7 ,0 ,0 ,0 8,4 

No sabe 10,1 9,5 6,3 6,4 ,0 ,0 5,7 11,1 11,5 ,0 8,5 33,3 6,8 ,0 33,3 ,0 7,9 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
NIVEL EDUCATIVO 

Primarios Secundarios Formación profesional Universitarios Otros estudios no reglados No contesta Total 

Media (1-5) N válido Media (1-5) N válido Media (1-5) N válido Media (1-5) N válido Media (1-5) N válido Media (1-5) N válido Media (1-5) N válido 

3,11 (80) 3,25 (209) 3,35 (105) 3,28 (248) 1,00 (1) 3,00 (2) 3,26 (645) 

  

OCUPACIÓN 

Trabaja a tiempo 
completo 

Trabaja a tiempo 
parcial 

Es Jubilado/a o 
pensionista 

(anteriormente ha 
trabajado) 

Es Pensionista 
(anteriormente no 
ha trabajado, sus 

labores, etc.) 

Está 
desempleado/a, 

pero había 
trabajado antes 

Está parado/a y 
buscaba su primer 

empleo 

Está afectado 
actualmente por 

un ERTE 
Es estudiante 

Cualquier otra 
situación 

No contesta Total 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media (1-
5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

3,21 (298) 3,33 (24) 3,40 (146) 2,54 (13) 3,28 (75) 2,50 (2) 3,29 (82) 5,00 (1) 3,00 (2) 2,00 (2) 3,26 (645) 
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12.- PARA TERMINAR, QUISIERA HACERLE ALGUNAS PREGUNTAS CON RELACIÓN A LA CRISIS SANITARIA QUE ESTAMOS VIVIENDO Y EL TURISMO. UNA VEZ 
QUE SE LEVANTE LA ALERTA SANITARIA, ¿TIENE USTED PENSADO HACER ALGÚN VIAJE TURÍSTICO EN ESTE AÑO 2020? 

  

NIVEL EDUCATIVO OCUPACIÓN 

Total 

P
ri

m
a

ri
o

s
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e
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o
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o
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c
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n
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a

l 

U
n
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e
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o
s
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o
s
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 c

o
n
te

s
ta
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 c

o
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l 
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 t
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n
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e

n
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o
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a
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a

b
a
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d

o
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s
u
s
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a

b
o
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s
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e
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E
s
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 d
e

s
e
m

p
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a
d
o
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p

e
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h
a

b
ía
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ra

b
a
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d
o

 a
n
te

s
 

E
s
tá

 p
a

ra
d
o

/a
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 b
u
s
c
a

b
a

 

s
u

 p
ri
m

e
r 

e
m

p
le

o
 

E
s
tá

 a
fe

c
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d
o
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c
tu

a
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e
n
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p
o

r 
u

n
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R
T

E
 

E
s
 e

s
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d
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n
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C
u
a

lq
u
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o
tr

a
 s

it
u
a

c
ió

n
 

N
o
 c

o
n
te

s
ta

 

Sí 46,1 51,5 58,9 67,2 100,0 ,0 64,6 51,9 56,4 46,2 43,9 ,0 55,7 100,0 66,7 ,0 57,9 

No 44,9 39,4 30,4 24,9 ,0 50,0 25,3 33,3 34,5 53,8 51,2 100,0 36,4 ,0 33,3 50,0 33,1 

Aún no sé 9,0 9,1 10,7 7,9 ,0 50,0 10,1 14,8 9,1 ,0 4,9 ,0 8,0 ,0 ,0 50,0 9,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
12 A.- (a los que respondan que sí en P12.) EN ESTE CASO, ¿VIAJARÍA USTED EN VERANO PARA HACER TURISMO? 

  

NIVEL EDUCATIVO OCUPACIÓN 

Total 
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a

ri
o

s
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c
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 c
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 c
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n
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n
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b
a
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d

o
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s
u
s
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a

b
o
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s
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e
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E
s
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 d
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s
e
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p
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d
o
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p

e
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h
a

b
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a
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d
o
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n
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s
 

E
s
tá

 p
a
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d
o

/a
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u
s
c
a

b
a

 

s
u

 p
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e
r 

e
m

p
le

o
 

E
s
tá
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c
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s
 e
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n
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C
u
a
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u
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a
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u
a

c
ió

n
 

N
o
 c

o
n
te

s
ta

 

Sí 85,4 90,8 92,4 87,1 100,0 ,0 90,2 71,4 87,1 83,3 86,1 ,0 93,9 100,0 100,0 ,0 88,9 

No 9,8 7,6 4,5 9,6 ,0 ,0 6,9 14,3 10,8 16,7 8,3 ,0 6,1 ,0 ,0 ,0 8,1 

Aún no sé 4,9 1,7 3,0 3,4 ,0 ,0 2,9 14,3 2,2 ,0 5,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,0 

Total 100 100 100 100 100   100 100 100 100 100   100 100 100   100 
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12 B.- (a los que respondan que sí en P12 A.) Y, DÓNDE VIAJARÍA PREFERENTEMENTE: ¿AL EXTRANJERO, A OTRA COMUNIDAD AUTÓNOMA DISTINTA DE LA 
SUYA, O ALGUNA LOCALIDAD DENTRO DE SU PROPIA COMUNIDAD AUTÓNOMA? 

  

NIVEL EDUCATIVO OCUPACIÓN 

Total 

P
ri

m
a

ri
o

s
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e

c
u

n
d

a
ri
o
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c
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 c
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 c
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 p
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n
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o
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u
s
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a
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s
, 

e
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s
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 d
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o
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p
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h
a

b
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a
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d
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n
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s
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s
tá

 p
a
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o
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 b
u
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a
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 p
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c
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c
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n
 

N
o
 c

o
n
te

s
ta

 

Al extranjero 5,7 12,0 3,3 5,8 ,0 ,0 6,0 10,0 6,2 ,0 6,5 ,0 13,0 ,0 50,0 ,0 7,2 

A otra comunidad autónoma 91,4 82,4 90,2 87,7 100,0 ,0 89,7 80,0 91,4 100,0 74,2 ,0 78,3 100,0 50,0 ,0 86,9 

Viajaría dentro de mi comunidad 
autónoma 

2,9 4,6 6,6 5,2 ,0 ,0 3,8 10,0 2,5 ,0 19,4 ,0 4,3 ,0 ,0 ,0 5,0 

Aún no sé ,0 ,9 ,0 1,3 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4,3 ,0 ,0 ,0 ,8 

Total 100 100 100 100 100   100 100 100 100 100   100 100 100   100 

 
13.- ¿VALORANDO EL POTENCIAL RIESGO DE CONTAGIO Y EL NIVEL DE MEDIOS Y ASISTENCIA SANITARIA, CONSIDERA A LA REGIÓN DE MURCIA UN DESTINO 
MÁS SEGURO QUE OTROS DESTINOS NACIONALES PARA HACER TURISMO ESTE VERANO? 

  

NIVEL EDUCATIVO OCUPACIÓN 

Total 
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c
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 c
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 p
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n
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u
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a
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s
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e
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 d
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 p
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 b
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 p
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c
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n
 

N
o
 c

o
n
te

s
ta

 

Sí 27,0 36,8 33,9 30,2 100,0 50,0 29,7 29,6 36,4 53,8 37,8 33,3 29,5 ,0 33,3 50,0 32,7 

No, igual a otros 52,8 48,1 56,3 55,1 ,0 50,0 56,3 55,6 45,5 38,5 48,8 33,3 56,8 100,0 66,7 50,0 52,6 

No, peor que otros 2,2 3,0 1,8 4,2 ,0 ,0 4,1 7,4 2,4 ,0 ,0 ,0 3,4 ,0 ,0 ,0 3,1 

No sabe 18,0 12,1 8,0 10,6 ,0 ,0 9,8 7,4 15,8 7,7 13,4 33,3 10,2 ,0 ,0 ,0 11,6 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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14.- SI DECIDIESE VIAJAR A LA REGIÓN DE MURCIA POR TURISMO ESTE VERANO, ¿QUÉ ZONAS VISITARÍA USTED? 
 

  

NIVEL EDUCATIVO OCUPACIÓN 

Total 

P
ri
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ri
o

s
 

S
e
c
u
n
d
a
ri
o

s
 

F
o

rm
a

c
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 p
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 c
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 c
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 p
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n
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 d
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 p
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 p
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c
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a
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 p
o
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E
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n
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E
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u
a
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u
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c
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R
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N

o
 c

o
n
te

s
ta

 

Playa (La Manga) 14,6 20,8 18,8 19,2 100,0 ,0 19,9 7,4 23,6 7,7 11,0 33,3 21,6 ,0 ,0 ,0 19,1 

Playa (Mar Menor) 16,9 11,3 16,1 15,1 ,0 ,0 11,7 7,4 23,6 23,1 9,8 33,3 10,2 ,0 ,0 ,0 14,1 

Playa (Cartagena, Águilas o Mazarrón) 18,0 11,3 18,8 15,8 ,0 50,0 14,9 11,1 15,8 15,4 13,4 ,0 19,3 ,0 ,0 ,0 15,1 

Murcia capital 6,7 5,6 4,5 8,7 ,0 ,0 6,0 7,4 9,1 7,7 6,1 ,0 5,7 ,0 ,0 ,0 6,7 

Cartagena capital 1,1 2,2 ,0 4,5 ,0 ,0 2,5 ,0 3,0 7,7 3,7 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 2,6 

Interior/Turismo rural 2,2 3,9 4,5 4,2 ,0 ,0 3,8 ,0 4,2 ,0 4,9 ,0 4,5 ,0 ,0 ,0 3,9 

Otras respuestas 4,5 4,3 6,3 3,0 ,0 ,0 6,3 ,0 3,0 ,0 2,4 ,0 2,3 ,0 ,0 ,0 4,1 

Aún no sé 28,1 25,5 21,4 21,1 ,0 ,0 25,0 44,4 12,7 7,7 31,7 ,0 23,9 ,0 100,0 50,0 23,4 

No contesta 7,9 15,2 9,8 8,3 ,0 50,0 9,8 22,2 4,8 30,8 17,1 33,3 11,4 100,0 ,0 50,0 10,9 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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15.- ¿Y CUÁNTO TIEMPO DE ESTANCIA ESTIMA USTED QUE PASARÍA DE VACACIONES EN LA REGIÓN DE MURCIA?  

  

NIVEL EDUCATIVO OCUPACIÓN 

Total 
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c
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 p
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 c
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 c
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 p
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 p
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 p
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c
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 c
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Hasta una semana 43,8 55,4 46,4 55,8 ,0 ,0 55,4 66,7 40,0 69,2 45,1 33,3 65,9 100,0 66,7 ,0 52,4 

Entre una y dos semanas 46,1 32,0 39,3 29,8 100,0 50,0 32,9 25,9 43,6 15,4 36,6 66,7 26,1 ,0 ,0 ,0 34,3 

Entre dos semanas y un mes 4,5 4,8 5,4 3,0 ,0 ,0 2,8 3,7 4,8 ,0 8,5 ,0 4,5 ,0 ,0 ,0 4,1 

Más de un mes 1,1 ,4 ,0 1,5 ,0 ,0 ,3 ,0 3,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 

Aún no sabe 4,5 5,6 6,3 6,0 ,0 50,0 6,0 3,7 4,8 ,0 8,5 ,0 3,4 ,0 33,3 100,0 5,9 

No contesta ,0 1,7 2,7 3,8 ,0 ,0 2,5 ,0 3,6 15,4 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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16.- ¿Y CUÁL SERÍA SU ALOJAMIENTO PREFERENTE?  

  

NIVEL EDUCATIVO OCUPACIÓN 

Total 
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c
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 p
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 c
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 c
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 p
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 p
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 p
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tá

 a
fe

c
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 c
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Hotel/Apartahotel/Hostal/ 
Pensión 

65,2 51,5 50,0 53,2 ,0 50,0 50,3 63,0 61,8 46,2 54,9 66,7 48,9 100,0 ,0 ,0 53,6 

Apartamento turístico /Vivienda 
alquilada 

14,6 27,3 30,4 28,3 ,0 ,0 31,6 7,4 23,6 15,4 22,0 ,0 27,3 ,0 ,0 ,0 26,4 

Camping / caravana /acampada 3,4 3,5 1,8 2,6 100,0 50,0 2,8 3,7 ,6 7,7 1,2 33,3 5,7 ,0 66,7 50,0 3,1 

Casa rural 4,5 6,1 5,4 4,9 ,0 ,0 4,4 18,5 3,0 7,7 7,3 ,0 5,7 ,0 ,0 50,0 5,3 

Vivienda propia 1,1 ,4 2,7 1,1 ,0 ,0 1,6 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 2,3 ,0 ,0 ,0 1,1 

Vivienda cedida por familia/ 
amigos 

9,0 6,1 6,3 7,2 ,0 ,0 6,3 7,4 6,1 15,4 8,5 ,0 6,8 ,0 33,3 ,0 6,9 

Vivienda en régimen tiempo 
compartido 

,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,3 

Otros ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Aún no sabe 2,2 3,0 2,7 ,8 ,0 ,0 1,6 ,0 1,8 ,0 4,9 ,0 2,3 ,0 ,0 ,0 2,0 

No contesta ,0 1,3 ,9 1,9 ,0 ,0 ,9 ,0 2,4 7,7 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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17.- PARA FINALIZAR, ME GUSTARÍA QUE VALORARÁ LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES TURÍSTICAS Y DE OCIO EN FUNCIÓN DE SU PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD 
FRENTE A UN POSIBLE CONTAGIO POR CORONAVIRUS. CALIFIQUE A LAS ACTIVIDADES, DESDE SU PUNTO DE VISTA, COMO MUY SEGURAS, BASTANTE 
SEGURAS, POCO SEGURAS O NADA SEGURAS. 
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2 18,0 16,0 19,6 21,5 100,0 ,0 20,6 25,9 16,4 23,1 13,4 ,0 21,6 ,0 33,3 ,0 19,0 
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4 13,5 14,7 17,0 14,7 ,0 ,0 13,6 7,4 19,4 38,5 13,4 ,0 12,5 ,0 ,0 ,0 14,9 

5=Muy segura 16,9 12,6 7,1 10,2 ,0 ,0 12,3 ,0 9,1 7,7 11,0 66,7 13,6 100,0 ,0 ,0 11,3 

NS ,0 ,0 ,9 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 2,4 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
SOL Y PLAYA 
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1=Nada segura 19,1 8,7 8,9 5,3 ,0 ,0 7,6 22,2 7,3 15,4 11,0 ,0 6,8 ,0 66,7 ,0 8,7 

2 9,0 12,1 11,6 6,8 ,0 ,0 11,4 11,1 4,2 ,0 12,2 ,0 12,5 ,0 ,0 ,0 9,6 

3 24,7 21,2 19,6 23,8 ,0 ,0 21,8 22,2 26,1 7,7 23,2 33,3 18,2 ,0 ,0 50,0 22,3 

4 15,7 26,0 26,8 28,7 ,0 50,0 26,9 25,9 25,5 38,5 25,6 ,0 21,6 100,0 33,3 ,0 25,9 

5=Muy segura 31,5 31,6 29,5 33,6 100,0 50,0 31,0 18,5 33,9 38,5 28,0 66,7 39,8 ,0 ,0 50,0 32,1 

NS ,0 ,4 3,6 1,9 ,0 ,0 1,3 ,0 3,0 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 1,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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PASEOS POR LA NATURALEZA 
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1=Nada segura 6,7 ,9 ,9 1,1 ,0 ,0 1,9 ,0 ,6 ,0 1,2 ,0 4,5 ,0 ,0 ,0 1,7 

2 1,1 1,7 1,8 1,1 ,0 ,0 1,6 3,7 1,2 ,0 2,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 

3 11,2 8,7 6,3 4,9 ,0 ,0 6,6 11,1 8,5 7,7 4,9 33,3 6,8 ,0 ,0 ,0 7,1 

4 22,5 21,2 25,9 21,5 ,0 ,0 20,9 18,5 24,2 23,1 35,4 ,0 12,5 ,0 33,3 ,0 22,1 

5=Muy segura 58,4 67,5 64,3 70,2 100,0 100,0 68,7 66,7 63,6 69,2 56,1 66,7 76,1 100,0 66,7 100,0 67,0 

NS ,0 ,0 ,9 1,1 ,0 ,0 ,3 ,0 1,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
ACTIVIDADES NÁUTICAS 
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1=Nada segura 14,6 6,9 6,3 1,5 ,0 ,0 4,4 11,1 3,0 7,7 13,4 ,0 5,7 100,0 ,0 ,0 5,7 

2 6,7 7,8 5,4 5,7 ,0 ,0 6,6 3,7 6,1 ,0 6,1 ,0 9,1 ,0 ,0 ,0 6,4 

3 20,2 14,7 18,8 17,0 ,0 100,0 17,1 22,2 13,9 7,7 18,3 33,3 20,5 ,0 33,3 50,0 17,1 

4 15,7 22,5 30,4 28,7 ,0 ,0 25,3 37,0 24,8 7,7 28,0 ,0 21,6 ,0 33,3 50,0 25,1 

5=Muy segura 36,0 43,7 34,8 43,4 100,0 ,0 44,6 22,2 41,8 61,5 29,3 66,7 42,0 ,0 33,3 ,0 41,1 

NS 6,7 4,3 4,5 3,8 ,0 ,0 1,9 3,7 10,3 15,4 4,9 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 4,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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GOLF  
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1=Nada segura 13,5 5,6 8,9 4,2 ,0 ,0 6,6 7,4 4,2 ,0 13,4 ,0 5,7 ,0 ,0 ,0 6,6 

2 10,1 6,9 6,3 7,9 ,0 ,0 5,7 14,8 9,1 7,7 11,0 66,7 4,5 ,0 ,0 ,0 7,6 

3 19,1 15,2 17,0 13,2 ,0 ,0 17,1 14,8 7,9 23,1 14,6 ,0 21,6 ,0 33,3 ,0 15,1 

4 15,7 27,7 25,9 23,0 ,0 ,0 25,3 25,9 25,5 7,7 26,8 ,0 17,0 ,0 33,3 ,0 24,0 

5=Muy segura 32,6 37,2 35,7 43,8 100,0 50,0 41,1 33,3 38,2 30,8 24,4 33,3 47,7 100,0 33,3 100,0 39,0 

NS 9,0 7,4 6,3 7,9 ,0 50,0 4,1 3,7 15,2 30,8 9,8 ,0 3,4 ,0 ,0 ,0 7,7 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
VISITAS A MONUMENTOS Y MUSEOS 
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1=Nada segura 21,3 11,7 12,5 6,0 ,0 50,0 7,9 14,8 9,7 7,7 18,3 33,3 14,8 ,0 ,0 100,0 11,0 

2 20,2 17,7 18,8 15,1 100,0 50,0 17,1 18,5 15,8 30,8 19,5 33,3 15,9 ,0 66,7 ,0 17,4 

3 36,0 33,8 33,9 37,0 ,0 ,0 38,6 33,3 32,7 15,4 26,8 ,0 42,0 ,0 ,0 ,0 35,1 

4 15,7 23,4 22,3 21,9 ,0 ,0 21,8 25,9 25,5 30,8 19,5 ,0 14,8 ,0 ,0 ,0 21,6 

5=Muy segura 6,7 13,4 10,7 19,2 ,0 ,0 14,2 7,4 15,2 15,4 15,9 33,3 11,4 100,0 33,3 ,0 14,3 

NS ,0 ,0 1,8 ,8 ,0 ,0 ,3 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,6 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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OCIO NOCTURNO  
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1=Nada segura 53,9 41,1 47,3 40,4 100,0 100,0 40,8 37,0 43,6 53,8 47,6 33,3 51,1 100,0 ,0 100,0 43,7 

2 15,7 24,2 23,2 29,4 ,0 ,0 27,5 33,3 23,6 15,4 17,1 33,3 23,9 ,0 33,3 ,0 24,9 

3 15,7 19,5 15,2 18,1 ,0 ,0 19,6 22,2 18,8 ,0 13,4 ,0 15,9 ,0 ,0 ,0 17,7 

4 4,5 8,7 8,0 6,4 ,0 ,0 6,6 7,4 7,9 15,4 9,8 ,0 3,4 ,0 33,3 ,0 7,1 

5=Muy segura 9,0 5,6 3,6 4,9 ,0 ,0 5,4 ,0 3,0 ,0 12,2 33,3 4,5 ,0 33,3 ,0 5,4 

NS 1,1 ,9 2,7 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 3,0 15,4 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 1,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
CONCIERTOS Y FIESTAS 

  

NIVEL EDUCATIVO OCUPACIÓN 

Total 
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1=Nada segura 65,2 61,9 54,5 56,2 100,0 100,0 61,1 66,7 50,9 69,2 59,8 33,3 62,5 100,0 66,7 100,0 59,1 

2 16,9 14,7 20,5 24,2 ,0 ,0 20,3 14,8 21,2 7,7 20,7 33,3 15,9 ,0 ,0 ,0 19,4 

3 10,1 14,7 12,5 12,5 ,0 ,0 11,1 14,8 15,8 7,7 11,0 33,3 15,9 ,0 ,0 ,0 12,9 

4 4,5 3,9 6,3 3,0 ,0 ,0 4,1 ,0 7,9 15,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4,0 

5=Muy segura 3,4 4,8 5,4 3,4 ,0 ,0 3,5 3,7 2,4 ,0 8,5 ,0 5,7 ,0 33,3 ,0 4,1 

NS ,0 ,0 ,9 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 1,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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ESPECTÁCULOS CULTURALES  

  

NIVEL EDUCATIVO OCUPACIÓN 

Total 
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1=Nada segura 41,6 35,5 37,5 30,2 100,0 100,0 30,7 48,1 27,9 38,5 50,0 33,3 43,2 ,0 33,3 100,0 34,9 

2 27,0 26,8 19,6 32,1 ,0 ,0 34,5 22,2 24,8 30,8 15,9 33,3 20,5 ,0 33,3 ,0 27,6 

3 13,5 20,3 27,7 22,3 ,0 ,0 19,9 14,8 27,3 7,7 19,5 ,0 21,6 100,0 ,0 ,0 21,3 

4 10,1 11,3 9,8 8,3 ,0 ,0 9,8 11,1 12,1 15,4 6,1 33,3 6,8 ,0 ,0 ,0 9,7 

5=Muy segura 7,9 6,1 4,5 6,4 ,0 ,0 5,1 3,7 6,1 7,7 8,5 ,0 8,0 ,0 33,3 ,0 6,1 

NS ,0 ,0 ,9 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 1,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS 
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1=Nada segura 44,9 45,0 50,0 40,4 100,0 100,0 43,0 48,1 41,2 69,2 50,0 33,3 43,2 ,0 66,7 100,0 44,3 

2 22,5 22,1 17,9 27,5 ,0 ,0 29,4 22,2 21,8 ,0 11,0 33,3 21,6 ,0 ,0 ,0 23,4 

3 14,6 18,6 16,1 20,0 ,0 ,0 16,5 18,5 20,6 7,7 17,1 33,3 21,6 100,0 ,0 ,0 18,1 

4 10,1 8,2 10,7 6,4 ,0 ,0 6,0 11,1 10,9 7,7 9,8 ,0 9,1 ,0 ,0 ,0 8,1 

5=Muy segura 7,9 6,1 4,5 4,9 ,0 ,0 5,1 ,0 3,6 15,4 12,2 ,0 4,5 ,0 33,3 ,0 5,6 

NS ,0 ,0 ,9 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 1,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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BALNEARIO O SPA 

  

NIVEL EDUCATIVO OCUPACIÓN 
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1=Nada segura 33,7 29,4 27,7 23,8 ,0 100,0 27,2 29,6 23,0 15,4 36,6 33,3 30,7 100,0 ,0 50,0 27,7 

2 22,5 19,5 19,6 16,6 100,0 ,0 20,9 25,9 16,4 7,7 18,3 ,0 18,2 ,0 ,0 ,0 18,9 

3 20,2 22,1 25,9 30,2 ,0 ,0 26,9 25,9 26,7 23,1 18,3 ,0 25,0 ,0 33,3 50,0 25,4 

4 12,4 17,3 17,0 17,0 ,0 ,0 15,2 14,8 18,8 30,8 12,2 33,3 18,2 ,0 33,3 ,0 16,4 

5=Muy segura 11,2 11,3 8,0 11,3 ,0 ,0 9,5 3,7 12,7 23,1 14,6 33,3 6,8 ,0 33,3 ,0 10,7 

NS ,0 ,4 1,8 1,1 ,0 ,0 ,3 ,0 2,4 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,9 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
ACTIVIDADES Y VISITAS GASTRONÓMICAS 

  

NIVEL EDUCATIVO OCUPACIÓN 
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1=Nada segura 19,1 14,3 10,7 11,7 100,0 100,0 10,1 14,8 15,8 7,7 22,0 33,3 14,8 ,0 ,0 50,0 13,7 

2 21,3 15,6 16,1 16,6 ,0 ,0 17,7 18,5 14,5 7,7 19,5 ,0 17,0 ,0 ,0 ,0 16,7 

3 31,5 39,4 36,6 38,1 ,0 ,0 41,1 40,7 37,0 30,8 24,4 ,0 35,2 100,0 66,7 50,0 37,3 

4 15,7 19,5 26,8 18,9 ,0 ,0 20,3 22,2 18,2 38,5 19,5 33,3 19,3 ,0 ,0 ,0 19,9 

5=Muy segura 12,4 10,8 8,0 13,6 ,0 ,0 10,4 3,7 11,5 15,4 14,6 33,3 13,6 ,0 33,3 ,0 11,6 

NS ,0 ,4 1,8 1,1 ,0 ,0 ,3 ,0 3,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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VISITAS A BODEGAS Y CATAS DE VINOS 

  

NIVEL EDUCATIVO OCUPACIÓN 
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1=Nada segura 18,0 16,0 15,2 10,2 100,0 100,0 9,2 22,2 17,0 7,7 23,2 33,3 17,0 ,0 ,0 50,0 14,3 

2 18,0 14,7 14,3 14,0 ,0 ,0 17,4 14,8 11,5 ,0 18,3 ,0 10,2 ,0 33,3 ,0 14,7 

3 31,5 35,9 29,5 36,2 ,0 ,0 36,4 33,3 33,3 38,5 26,8 ,0 35,2 100,0 33,3 50,0 34,3 

4 20,2 18,2 29,5 23,8 ,0 ,0 24,4 22,2 21,2 15,4 17,1 33,3 23,9 ,0 ,0 ,0 22,3 

5=Muy segura 12,4 13,4 8,0 14,3 ,0 ,0 12,0 7,4 12,1 30,8 14,6 33,3 12,5 ,0 33,3 ,0 12,7 

NS ,0 1,7 3,6 1,5 ,0 ,0 ,6 ,0 4,8 7,7 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 1,7 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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NIVEL EDUCATIVO 

Primarios Secundarios 
Formación 
profesional 

Universitarios 
Otros estudios no 

reglados 
No contesta Total 

Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 

Restaurantes y bares 2,71 (89) 2,82 (231) 2,83 (111) 2,76 (261) 2,00 (1) 1,00 (2) 2,78 (695) 

Sol y playa 3,31 (89) 3,60 (230) 3,58 (108) 3,80 (260) 5,00 (1) 4,50 (2) 3,64 (690) 

Paseos por la naturaleza 4,25 (89) 4,53 (231) 4,52 (111) 4,60 (262) 5,00 (1) 5,00 (2) 4,52 (696) 

Actividades náuticas 3,55 (83) 3,92 (221) 3,86 (107) 4,11 (255) 5,00 (1) 3,00 (2) 3,94 (669) 

Golf 3,48 (81) 3,91 (214) 3,78 (105) 4,02 (244) 5,00 (1) 5,00 (1) 3,88 (646) 

Visitas a monumentos y museos 2,66 (89) 3,09 (231) 3,00 (110) 3,33 (263) 2,00 (1) 1,50 (2) 3,11 (696) 

Ocio nocturno 1,98 (88) 2,13 (229) 1,94 (109) 2,05 (263) 1,00 (1) 1,00 (2) 2,05 (692) 

Conciertos y fiestas 1,64 (89) 1,75 (231) 1,86 (111) 1,72 (263) 1,00 (1) 1,00 (2) 1,74 (697) 

Espectáculos culturales 2,16 (89) 2,26 (231) 2,23 (111) 2,28 (263) 1,00 (1) 1,00 (2) 2,24 (697) 

Espectáculos deportivos 2,13 (89) 2,08 (231) 2,01 (111) 2,07 (263) 1,00 (1) 1,00 (2) 2,07 (697) 

Balneario o Spa 2,45 (89) 2,61 (230) 2,57 (110) 2,75 (262) 2,00 (1) 1,00 (2) 2,63 (694) 

Actividades y visitas gastronómicas 2,81 (89) 2,97 (230) 3,05 (110) 3,06 (262) 1,00 (1) 1,00 (2) 2,99 (694) 

Visitas a bodegas y catas de vinos 2,91 (89) 2,98 (227) 3,01 (108) 3,18 (261) 1,00 (1) 1,00 (2) 3,05 (688) 
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OCUPACIÓN 

Trabaja a tiempo 
completo 

Trabaja  
a tiempo 
parcial 

Es Jubilado/a 
o pensionista 
(anteriorment

e ha 
trabajado) 

Es 
Pensionista 

(anteriorment
e no ha 

trabajado, sus 
labores, etc.) 

Está 
desempleado/
a, pero había 

trabajado 
antes 

Está parado/a 
y buscaba su 
primer empleo 

Está afectado 
actualmente por 

un ERTE 

Es 
estudiante 

Cualquier otra 
situación 

No contesta Total 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Medi
a 

(1-5) 

N 
válid

o 

Media  
(1-5) 

N 
válid

o 

Media 
(1-5) 

N 
válid

o 

Media 
(1-5) 

N 
válid

o 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N 
válid

o 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Restaurantes y 
bares 

2,87 (316) 2,07 (27) 2,80 
(161

) 
3,00 (13) 2,58 (81) 3,67 (3) 2,82 (88) 5,00 (1) 2,00 (3) 1,00 (2) 2,78 (695) 

Sol y playa 3,63 (312) 3,07 (27) 3,77 
(160

) 
3,85 (13) 3,48 (82) 4,33 (3) 3,76 (87) 4,00 (1) 2,00 (3) 4,00 (2) 3,64 (690) 

Paseos por la 
naturaleza 

4,53 (315) 4,48 (27) 4,52 
(162

) 
4,62 (13) 4,43 (82) 4,33 (3) 4,56 (88) 5,00 (1) 4,67 (3) 5,00 (2) 4,52 (696) 

Actividades 
náuticas 

4,01 (310) 3,58 (26) 4,07 
(148

) 
4,36 (11) 3,56 (78) 4,33 (3) 3,86 (87) 1,00 (1) 4,00 (3) 3,50 (2) 3,94 (669) 

Golf 3,92 (303) 3,65 (26) 3,99 
(140

) 
3,89 (9) 3,42 (74) 3,00 (3) 4,00 (85) 5,00 (1) 4,00 (3) 5,00 (2) 3,88 (646) 

Visitas a 
monumentos y 

museos 
3,17 (315) 2,93 (27) 3,21 

(163
) 

3,15 (13) 2,95 (82) 2,67 (3) 2,92 (87) 5,00 (1) 3,00 (3) 1,00 (2) 3,11 (696) 

Ocio nocturno 2,08 (316) 2,00 (27) 2,00 
(160

) 
1,73 (11) 2,22 (82) 2,67 (3) 1,85 (87) 1,00 (1) 3,67 (3) 1,00 (2) 2,05 (692) 

Conciertos y 
fiestas 

1,69 (316) 1,59 (27) 1,88 
(162

) 
1,69 (13) 1,77 (82) 2,00 (3) 1,70 (88) 1,00 (1) 2,33 (3) 1,00 (2) 1,74 (697) 

Espectáculos 
culturales 

2,24 (316) 2,00 (27) 2,43 
(162

) 
2,23 (13) 2,07 (82) 2,33 (3) 2,16 (88) 3,00 (1) 2,67 (3) 1,00 (2) 2,24 (697) 

Espectáculos 
deportivos 

2,01 (316) 1,93 (27) 2,12 
(162

) 
2,00 (13) 2,23 (82) 2,00 (3) 2,10 (88) 3,00 (1) 2,33 (3) 1,00 (2) 2,07 (697) 

Balneario o Spa 2,59 (315) 2,37 (27) 2,81 
(161

) 
3,38 (13) 2,50 (82) 3,33 (3) 2,52 (87) 1,00 (1) 4,00 (3) 2,00 (2) 2,63 (694) 

Actividades y 
visitas 

gastronómicas 
3,03 (315) 2,81 (27) 2,95 

(160
) 

3,46 (13) 2,85 (82) 3,33 (3) 3,00 (88) 3,00 (1) 3,67 (3) 2,00 (2) 2,99 (694) 

Visitas a bodegas 
y catas de vinos 

3,13 (314) 2,78 (27) 3,00 
(157

) 
3,67 (12) 2,82 (82) 3,33 (3) 3,05 (87) 3,00 (1) 3,33 (3) 2,00 (2) 3,05 (688) 
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TABULACIÓN SEGÚN SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS Y TIPO DE HOGAR 
 
1.- PARA EMPEZAR, ME GUSTARÍA SABER SI ¿HA OÍDO USTED HABLAR O CONOCE LA COSTA CÁLIDA? 

  

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS TIPO DE HOGAR 
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Sí 50,0 43,8 41,6 31,7 54,5 ,0 ,0 38,0 36,7 54,5 37,7 52,9 34,4 28,6 44,0 

No 50,0 56,3 58,4 68,3 45,5 100,0 100,0 62,0 63,3 45,5 62,3 47,1 65,6 71,4 56,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
1.- A (a los que contestan que sí en P1.) ¿Y RECUERDA USTED EN QUÉ REGIÓN DE ESPAÑA SE ENCUENTRA LA COSTA CÁLIDA? 

  

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS TIPO DE HOGAR 
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Murcia 23,1 28,6 18,4 15,4 27,8 ,0 ,0 18,5 27,3 15,5 21,3 28,3 4,8 ,0 19,2 

Cualquier otra respuesta 38,5 42,9 49,4 61,5 66,7 ,0 ,0 55,6 54,5 64,5 45,0 54,3 42,9 100,0 55,2 

NS 38,5 28,6 32,2 23,1 5,6 ,0 ,0 25,9 18,2 19,1 33,8 17,4 52,4 ,0 25,3 

NC ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 

Total 100 100 100 100 100     100 100 100 100 100 100 100 100 
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2.- ¿Y EL MAR MENOR, RECORDARÍA USTED EN QUE REGIÓN DE ESPAÑA SE ENCUENTRA? 

  

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS TIPO DE HOGAR 

Total 
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c
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Murcia 69,2 62,5 64,1 46,3 84,8 ,0 ,0 70,4 60,0 72,8 57,1 65,5 32,8 42,9 62,0 

Cualquier otra respuesta 19,2 6,3 8,1 4,9 6,1 100,0 100,0 7,0 10,0 11,9 10,4 11,5 8,2 14,3 10,4 

NS 11,5 31,3 27,8 48,8 9,1 ,0 ,0 22,5 30,0 15,3 32,5 23,0 59,0 42,9 27,6 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
3.- ¿HA VISITADO USTED LA REGIÓN DE MURCIA EN ALGUNA OCASIÓN PARA HACER TURISMO? 

  

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS TIPO DE HOGAR 
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Sí 76,9 56,3 54,5 46,3 69,7 100,0 ,0 62,0 60,0 61,9 55,7 62,1 41,0 28,6 57,7 

No 23,1 43,8 45,5 53,7 30,3 ,0 100,0 38,0 40,0 38,1 44,3 37,9 59,0 71,4 42,3 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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4.- RECUERDA USTED CUANDO VISITÓ POR ÚLTIMA VEZ LA REGIÓN DE MURCIA PARA HACER TURISMO EN QUÉ MUNICIPIO O LOCALIDAD SE ALOJÓ  

  

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS TIPO DE HOGAR 
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Murcia 15,0 5,6 7,0 ,0 13,0 ,0 ,0 15,9 13,9 10,4 5,1 11,1 8,0 ,0 9,7 

Cartagena ,0 5,6 11,4 10,5 13,0 ,0 ,0 13,6 13,9 12,0 7,6 7,4 ,0 ,0 9,7 

Lorca ,0 11,1 ,0 5,3 ,0 ,0 ,0 2,3 ,0 ,8 1,7 1,9 ,0 ,0 1,2 

La Manga 45,0 44,4 37,7 31,6 13,0 ,0 ,0 20,5 22,2 33,6 38,1 27,8 44,0 ,0 32,2 

Mar Menor 20,0 5,6 18,4 26,3 39,1 ,0 ,0 20,5 22,2 25,6 16,9 27,8 24,0 50,0 22,5 

Mazarrón ,0 5,6 5,3 ,0 4,3 100,0 ,0 2,3 5,6 3,2 5,1 3,7 8,0 ,0 4,2 

Águilas 5,0 11,1 5,3 5,3 4,3 ,0 ,0 6,8 8,3 2,4 4,2 5,6 4,0 ,0 4,5 

Sierra Espuña ,0 ,0 ,0 5,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,2 

Noroeste ,0 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,8 ,8 1,7 ,0 4,0 ,0 1,2 

Centro ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 1,9 ,0 ,0 ,5 

Balnearios/ Archena ,0 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,8 ,0 4,0 ,0 ,7 

Otros 5,0 ,0 5,3 5,3 8,7 ,0 ,0 2,3 2,8 3,2 5,1 3,7 ,0 ,0 3,5 

No contesta 10,0 11,1 7,9 10,5 4,3 ,0 ,0 15,9 8,3 6,4 12,7 9,3 4,0 50,0 9,9 

Total 100 100 100 100 100 100   100 100 100 100 100 100 100 100 
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5.- ¿Y CÓMO DE SATISFACTORIA CALIFICARÍA USTED ESTA ÚLTIMA VISITA QUE HIZO POR TURISMO A LA REGIÓN DE MURCIA: MUY SATISFACTORIA, BASTANTE 
SATISFACTORIA, POCO SATISFACTORIA O NADA SATISFACTORIA? 

  

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS TIPO DE HOGAR 
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Mucho 50,0 22,2 34,2 26,3 30,4 ,0 ,0 31,8 36,1 35,2 37,3 31,5 48,0 ,0 35,6 

Bastante 25,0 38,9 47,4 42,1 43,5 100,0 ,0 47,7 47,2 45,6 39,8 42,6 32,0 50,0 43,1 

Regular  5,0 22,2 12,3 5,3 26,1 ,0 ,0 9,1 8,3 8,8 12,7 14,8 12,0 ,0 10,9 

Poco 10,0 ,0 2,6 15,8 ,0 ,0 ,0 9,1 2,8 6,4 4,2 9,3 4,0 ,0 5,9 

Nada 10,0 16,7 3,5 5,3 ,0 ,0 ,0 2,3 2,8 2,4 5,1 1,9 4,0 50,0 3,5 

No recuerda ,0 ,0 ,0 5,3 ,0 ,0 ,0 ,0 2,8 1,6 ,8 ,0 ,0 ,0 1,0 

Total 100 100 100 100 100 100   100 100 100 100 100 100 100 100 

 
SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 

cuenta propia que 
emplea a otras 

personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 

cuenta propia  que 
no emplea a otras 

personas 

Asalariado o 
trabajador por 

cuenta ajena con 
contrato indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 

cuenta ajena con 
contrato eventual o 

temporal 

Funcionario de 
cualquier tipo de 
administración, 

incluida la educativa 
y la sanitaria 

(No Leer) Otra 
situación 

No contesta Total 

Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 

3,95 (20) 3,50 (18) 4,06 (114) 3,72 (18) 4,04 (23) 4,00 (1) . (0) 3,96 (194) 
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TIPO DE HOGAR 

Hogar unipersonal 
Padre o madre sólo 

que convive con 
algún hijo 

Pareja sin hijos que 
convivan en el hogar 

Pareja con hijos que 
convivan en el hogar 
menores de 18 años 

Pareja con hijos que 
convivan en el hogar 
mayores de 18 años 

(No leer) Otro tipo de 
hogar 

No contesta Total 

Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 

3,98 (44) 4,14 (35) 4,07 (123) 4,01 (117) 3,93 (54) 4,16 (25) 2,50 (2) 4,03 (400) 

 
6.- Y TRAS SU VISITA, ¿RECOMENDÓ USTED LA REGIÓN DE MURCIA COMO DESTINO TURÍSTICO A OTRAS PERSONAS?  

  

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS TIPO DE HOGAR 
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Sí 60,0 77,8 65,8 63,2 65,2 100,0 ,0 59,1 75,0 58,4 71,2 68,5 80,0 ,0 66,1 

No 40,0 16,7 31,6 36,8 26,1 ,0 ,0 34,1 22,2 40,8 27,1 25,9 20,0 100,0 31,4 

No recuerda ,0 5,6 2,6 ,0 8,7 ,0 ,0 6,8 2,8 ,8 1,7 5,6 ,0 ,0 2,5 

Total 100 100 100 100 100 100   100 100 100 100 100 100 100 100 
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7.- ¿ME PODRÍA DECIR CON QUÉ TIPO DE TURISMO RELACIONA USTED A LA REGIÓN DE MURCIA? (MULTIRRESPUESTA) 

  

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS TIPO DE HOGAR 
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Sol y playa 84,6 84,4 86,6 80,5 90,9 100,0 ,0 78,9 86,7 82,7 86,8 88,5 78,7 42,9 83,9 

Golf 15,4 12,5 11,0 7,3 15,2 ,0 ,0 8,5 10,0 13,9 10,8 3,4 6,6 ,0 10,0 

Náutico 26,9 25,0 28,2 9,8 42,4 100,0 ,0 28,2 23,3 17,8 25,9 23,0 26,2 ,0 23,0 

Naturaleza / rural 19,2 25,0 32,1 24,4 39,4 100,0 ,0 28,2 30,0 23,3 32,1 20,7 37,7 ,0 27,7 

Deportes / turismo activo 11,5 34,4 27,3 19,5 21,2 100,0 ,0 26,8 15,0 16,8 26,9 17,2 31,1 ,0 21,9 

Salud /Termal / Bienestar 19,2 28,1 26,3 22,0 48,5 100,0 ,0 25,4 23,3 24,3 23,1 33,3 34,4 ,0 25,7 

Negocios/ Congresos 15,4 15,6 12,9 9,8 12,1 ,0 ,0 9,9 11,7 8,9 13,7 6,9 14,8 ,0 10,9 

Cultural 19,2 18,8 30,1 24,4 39,4 ,0 ,0 33,8 28,3 26,2 26,4 23,0 27,9 ,0 26,7 

Religioso 11,5 12,5 11,5 12,2 18,2 ,0 ,0 9,9 15,0 14,4 11,3 8,0 9,8 ,0 11,7 

Gastronómico 38,5 37,5 38,8 26,8 54,5 100,0 ,0 35,2 45,0 40,6 34,0 39,1 50,8 ,0 38,7 

Artesanía 11,5 15,6 16,3 17,1 21,2 ,0 ,0 18,3 18,3 12,4 17,0 13,8 21,3 ,0 15,7 

No sabe 7,7 6,3 2,4 9,8 ,0 ,0 100,0 4,2 3,3 3,5 6,1 2,3 1,6 57,1 4,6 
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8.- ME PODRÍA DECIR POR SU EXPERIENCIA O POR LO QUE USTED SABE O HA OÍDO, ¿CUÁLES SON LOS ASPECTOS MÁS RELEVANTES DESDE SU PUNTO DE 
VISTA DE LA OFERTA TURÍSTICA DE LA REGIÓN DE MURCIA? PUEDE DECIRME TODOS AQUELLOS QUE USTED CONSIDERE. (MULTIRRESPUESTA) 

  

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS TIPO DE HOGAR 
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Clima (sol) 30,8 40,6 39,7 26,8 45,5 100,0 ,0 45,1 35,0 43,1 29,2 36,8 32,8 14,3 36,4 

Playas 50,0 43,8 61,7 48,8 66,7 100,0 ,0 50,7 53,3 56,4 57,1 63,2 59,0 14,3 56,4 

Paisaje ,0 15,6 7,7 12,2 ,0 ,0 ,0 12,7 3,3 4,0 8,0 3,4 1,6 ,0 5,7 

Campos de Golf 7,7 3,1 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0 2,0 1,9 ,0 ,0 ,0 1,3 

Vida rural 3,8 ,0 2,4 2,4 3,0 ,0 ,0 2,8 1,7 4,5 3,3 3,4 4,9 ,0 3,6 

Monumentos 3,8 3,1 4,8 ,0 3,0 ,0 ,0 8,5 3,3 4,0 3,3 5,7 4,9 14,3 4,6 

Ocio 15,4 ,0 9,1 7,3 15,2 ,0 ,0 14,1 6,7 7,4 8,5 4,6 8,2 14,3 8,1 

Gastronomía 26,9 37,5 24,9 24,4 36,4 ,0 ,0 23,9 30,0 25,2 24,1 20,7 26,2 ,0 24,4 

Vida cultural (museos, etc…) 7,7 12,5 12,9 7,3 12,1 ,0 ,0 14,1 10,0 12,9 6,6 17,2 4,9 ,0 10,6 

Calidad de las instalaciones y 
servicios para el turismo 

3,8 3,1 2,4 ,0 ,0 ,0 ,0 2,8 ,0 5,0 2,4 3,4 ,0 ,0 2,9 

Precio 3,8 6,3 3,8 ,0 3,0 ,0 ,0 8,5 1,7 5,4 3,8 2,3 ,0 ,0 4,0 

Buenos accesos y 
comunicaciones 

,0 ,0 ,5 ,0 3,0 ,0 ,0 1,4 ,0 2,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,9 

Otras respuestas 19,2 15,6 14,8 19,5 15,2 ,0 ,0 11,3 20,0 11,4 18,4 12,6 13,1 ,0 14,4 

No sabe 11,5 18,8 11,5 24,4 3,0 ,0 100,0 11,3 15,0 13,9 16,0 13,8 16,4 71,4 15,1 
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9.- ¿RECUERDA USTED HABER VISTO U OÍDO INFORMACIÓN O PUBLICIDAD TURÍSTICA OFICIAL SOBRE LA REGIÓN DE MURCIA? 

  

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS TIPO DE HOGAR 
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Sí 46,2 43,8 42,1 34,1 48,5 100,0 ,0 47,9 41,7 41,6 37,7 43,7 29,5 ,0 39,9 

No 46,2 56,3 54,5 61,0 51,5 ,0 100,0 50,7 56,7 55,4 59,9 49,4 63,9 85,7 56,7 

No recuerda 7,7 ,0 3,3 4,9 ,0 ,0 ,0 1,4 1,7 3,0 2,4 6,9 6,6 14,3 3,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
9. A.- (sólo para los que han contestado sí en P 9.) Y, ¿DÓNDE RECUERDA HABER VISTO ESTA PUBLICIDAD?  
En la prensa escrita 

  

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS TIPO DE HOGAR 
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No 83,3 85,7 94,3 92,9 87,5 100,0 ,0 94,1 92,0 82,1 93,8 89,5 100,0 ,0 90,0 

Sí 16,7 14,3 5,7 7,1 12,5 ,0 ,0 5,9 8,0 17,9 6,3 10,5 ,0 ,0 10,0 

Total 100 100 100 100 100 100   100 100 100 100 100 100   100 
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En revistas especializadas 

  

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS TIPO DE HOGAR 

Total 

E
m

p
re

s
a

ri
o

, 
p

ro
fe

s
io

n
a

l 
o
 

tr
a

b
a

ja
d

o
r 

p
o

r 
c
u

e
n

ta
 

p
ro

p
ia

 q
u
e

 e
m

p
le

a
 a

 o
tr

a
s
 

p
e

rs
o
n

a
s
 

E
m

p
re

s
a

ri
o

, 
p

ro
fe

s
io

n
a

l 
o
 

tr
a

b
a

ja
d

o
r 

p
o

r 
c
u

e
n

ta
 

p
ro

p
ia

  
q

u
e

 n
o
 e

m
p

le
a

 a
 

o
tr

a
s
 p

e
rs

o
n

a
s
 

A
s
a

la
ri
a

d
o

 o
 t

ra
b

a
ja

d
o

r 

p
o

r 
c
u

e
n

ta
 a

je
n

a
 c

o
n
 

c
o

n
tr

a
to

 i
n

d
e

fi
n

id
o

 

A
s
a

la
ri
a

d
o

 o
 t

ra
b

a
ja

d
o

r 

p
o

r 
c
u

e
n

ta
 a

je
n

a
 c

o
n
 

c
o

n
tr

a
to

 e
v
e

n
tu

a
l 
o

 

te
m

p
o

ra
l 

F
u

n
c
io

n
a

ri
o

 d
e

 c
u

a
lq

u
ie

r 

ti
p

o
 d

e
 a

d
m

in
is

tr
a

c
ió

n
, 

in
c
lu

id
a

 l
a
 e

d
u
c
a

ti
v
a

 y
 l
a

 

s
a

n
it
a

ri
a
 

O
tr

a
 s

it
u

a
c
ió

n
 

N
o
 c

o
n
te

s
ta

 

H
o
g

a
r 

u
n
ip

e
rs

o
n
a

l 

P
a

d
re

 o
 m

a
d

re
 s

ó
lo

 q
u

e
 

c
o

n
v
iv

e
 c

o
n

 a
lg

ú
n

 h
ijo

 

P
a

re
ja

 s
in

 h
ijo

s
 q

u
e
 

c
o

n
v
iv

a
n

 e
n

 e
l 
h

o
g
a

r 

P
a

re
ja

 c
o

n
 h

ijo
s
 q

u
e

 

c
o

n
v
iv

a
n

 e
n

 e
l 
h

o
g
a

r 

m
e

n
o

re
s
 d

e
 1

8
 a

ñ
o

s
 

P
a

re
ja

 c
o

n
 h

ijo
s
 q

u
e

 

c
o

n
v
iv

a
n

 e
n

 e
l 
h

o
g
a

r 

m
a

y
o

re
s
 d

e
 1

8
 a

ñ
o

s
 

O
tr

o
 t

ip
o
 d

e
 h

o
g

a
r 

N
o
 c

o
n
te

s
ta

 

No 100,0 100,0 97,7 100,0 100,0 100,0 ,0 97,1 100,0 92,9 97,5 100,0 94,4 ,0 96,4 

Sí ,0 ,0 2,3 ,0 ,0 ,0 ,0 2,9 ,0 7,1 2,5 ,0 5,6 ,0 3,6 

Total 100 100 100 100 100 100   100 100 100 100 100 100   100 

 
En la televisión 

  

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS TIPO DE HOGAR 
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No 33,3 57,1 30,7 50,0 43,8 ,0 ,0 38,2 32,0 45,2 36,3 34,2 44,4 ,0 39,1 

Sí 66,7 42,9 69,3 50,0 56,3 100,0 ,0 61,8 68,0 54,8 63,8 65,8 55,6 ,0 60,9 

Total 100 100 100 100 100 100   100 100 100 100 100 100   100 
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En la radio 

  

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS TIPO DE HOGAR 
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No 100,0 100,0 100,0 92,9 100,0 100,0 ,0 97,1 100,0 96,4 98,8 97,4 100,0 ,0 97,8 

Sí ,0 ,0 ,0 7,1 ,0 ,0 ,0 2,9 ,0 3,6 1,3 2,6 ,0 ,0 2,2 

Total 100 100 100 100 100 100   100 100 100 100 100 100   100 

 
En páginas Web 

  

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS TIPO DE HOGAR 
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No 100,0 92,9 94,3 100,0 87,5 100,0 ,0 94,1 100,0 89,3 92,5 92,1 83,3 ,0 91,8 

Sí ,0 7,1 5,7 ,0 12,5 ,0 ,0 5,9 ,0 10,7 7,5 7,9 16,7 ,0 8,2 

Total 100 100 100 100 100 100   100 100 100 100 100 100   100 
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En Redes Sociales 

  

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS TIPO DE HOGAR 
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No 91,7 78,6 81,8 71,4 87,5 ,0 ,0 91,2 84,0 86,9 82,5 84,2 83,3 ,0 85,3 

Sí 8,3 21,4 18,2 28,6 12,5 100,0 ,0 8,8 16,0 13,1 17,5 15,8 16,7 ,0 14,7 

Total 100 100 100 100 100 100   100 100 100 100 100 100   100 

 
 
10.- CÓMO PERCIBE USTED A LA REGIÓN DE MURCIA PARA IR DE TURISMO: ¿CÓMO UN DESTINO SOLO DE VERANO, SOLO DE INVIERNO O INDISTINTO PARA 
VISITAR EN AMBAS ÉPOCAS? 
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De verano 57,7 43,8 45,5 51,2 51,5 ,0 ,0 39,4 50,0 37,1 52,8 46,0 44,3 42,9 45,0 

De invierno 3,8 ,0 2,4 ,0 3,0 ,0 ,0 7,0 3,3 8,9 ,0 5,7 ,0 14,3 4,4 

Indistinto 38,5 53,1 50,7 48,8 45,5 100,0 100,0 50,7 46,7 50,5 43,9 48,3 52,5 42,9 48,0 

No sabe ,0 ,0 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0 2,8 ,0 2,5 3,3 ,0 3,3 ,0 2,3 

No contesta ,0 3,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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11.- ¿CÓMO CREE USTED QUE SU ENTORNO MÁS CERCANO, FAMILIA Y AMIGOS, CONSIDERA A LA REGIÓN DE MURCIA DESDE EL PUNTO DE VISTA TURÍSTICO, 
COMO UNA ZONA DE MUCHO INTERÉS, DE BASTANTE INTERÉS, DE POCO INTERÉS O SIN NINGÚN INTERÉS? 

  

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS TIPO DE HOGAR 
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Mucho 7,7 12,5 15,3 12,2 15,2 ,0 ,0 15,5 10,0 12,9 15,1 8,0 21,3 ,0 13,6 

Bastante 26,9 31,3 37,3 26,8 30,3 ,0 ,0 38,0 33,3 33,7 32,5 46,0 44,3 28,6 36,1 

Regular  3,8 15,6 16,3 12,2 9,1 100,0 ,0 7,0 21,7 9,9 12,7 12,6 6,6 ,0 11,4 

Poco 34,6 31,3 16,7 31,7 30,3 ,0 ,0 25,4 25,0 21,3 25,5 19,5 14,8 28,6 22,6 

Nada 19,2 6,3 8,6 9,8 6,1 ,0 100,0 7,0 5,0 10,9 7,5 6,9 8,2 28,6 8,4 

No sabe 7,7 3,1 5,7 7,3 9,1 ,0 ,0 7,0 5,0 11,4 6,6 6,9 4,9 14,3 7,9 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 

cuenta propia que 
emplea a otras 

personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 

cuenta propia  que 
no emplea a otras 

personas 

Asalariado o 
trabajador por 

cuenta ajena con 
contrato indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 

cuenta ajena con 
contrato eventual o 

temporal 

Funcionario de 
cualquier tipo de 
administración, 

incluida la educativa 
y la sanitaria 

(No Leer) Otra 
situación 

No contesta Total 

Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 

2,67 (24) 3,13 (31) 3,36 (197) 3,00 (38) 3,20 (30) 3,00 (1) 1,00 (1) 3,22 (322) 
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TIPO DE HOGAR 

Hogar unipersonal 
Padre o madre sólo 

que convive con 
algún hijo 

Pareja sin hijos que 
convivan en el hogar 

Pareja con hijos que 
convivan en el hogar 
menores de 18 años 

Pareja con hijos que 
convivan en el hogar 
mayores de 18 años 

(No leer) Otro tipo de 
hogar 

No contesta Total 

Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 

3,32 (66) 3,19 (57) 3,18 (179) 3,24 (198) 3,31 (81) 3,59 (58) 2,33 (6) 3,26 (645) 

 
12.- PARA TERMINAR, QUISIERA HACERLE ALGUNAS PREGUNTAS CON RELACIÓN A LA CRISIS SANITARIA QUE ESTAMOS VIVIENDO Y EL TURISMO. UNA VEZ 
QUE SE LEVANTE LA ALERTA SANITARIA, ¿TIENE USTED PENSADO HACER ALGÚN VIAJE TURÍSTICO EN ESTE AÑO 2020? 
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Sí 80,8 56,3 63,2 56,1 69,7 100,0 ,0 60,6 60,0 61,4 58,0 52,9 52,5 14,3 57,9 

No 11,5 31,3 25,8 36,6 18,2 ,0 100,0 32,4 31,7 29,7 32,5 33,3 44,3 71,4 33,1 

Aún no sé 7,7 12,5 11,0 7,3 12,1 ,0 ,0 7,0 8,3 8,9 9,4 13,8 3,3 14,3 9,0 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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12 A.- (a los que respondan que sí en P12.) EN ESTE CASO, ¿VIAJARÍA USTED EN VERANO PARA HACER TURISMO? 

  

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS TIPO DE HOGAR 
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Sí 90,5 94,4 90,9 78,3 82,6 100,0 ,0 88,4 94,4 81,5 93,5 95,7 84,4 100,0 88,9 

No 4,8 ,0 7,6 13,0 8,7 ,0 ,0 11,6 2,8 14,5 4,1 4,3 6,3 ,0 8,1 

Aún no sé 4,8 5,6 1,5 8,7 8,7 ,0 ,0 ,0 2,8 4,0 2,4 ,0 9,4 ,0 3,0 

Total 100 100 100 100 100 100   100 100 100 100 100 100 100 100 

 
12 B.- (a los que respondan que sí en P12 A.) Y, DÓNDE VIAJARÍA PREFERENTEMENTE: ¿AL EXTRANJERO, A OTRA COMUNIDAD AUTÓNOMA DISTINTA DE LA 
SUYA, O ALGUNA LOCALIDAD DENTRO DE SU PROPIA COMUNIDAD AUTÓNOMA? 

  

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS TIPO DE HOGAR 
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Al extranjero 10,5 ,0 5,8 5,6 10,5 ,0 ,0 2,6 14,7 4,0 7,0 9,1 14,8 ,0 7,2 

A otra comunidad autónoma 89,5 94,1 88,3 88,9 89,5 100,0 ,0 92,1 82,4 90,1 88,7 81,8 74,1 100,0 86,9 

Viajaría dentro de mi comunidad 
autónoma 

,0 5,9 5,0 5,6 ,0 ,0 ,0 2,6 2,9 5,0 4,3 6,8 11,1 ,0 5,0 

Aún no sé ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 2,6 ,0 1,0 ,0 2,3 ,0 ,0 ,8 

Total 100 100 100 100 100 100   100 100 100 100 100 100 100 100 
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13.- ¿VALORANDO EL POTENCIAL RIESGO DE CONTAGIO Y EL NIVEL DE MEDIOS Y ASISTENCIA SANITARIA, CONSIDERA A LA REGIÓN DE MURCIA UN DESTINO 
MÁS SEGURO QUE OTROS DESTINOS NACIONALES PARA HACER TURISMO ESTE VERANO? 

  

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS TIPO DE HOGAR 
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Sí 11,5 31,3 32,1 29,3 27,3 ,0 100,0 32,4 28,3 36,6 30,2 25,3 41,0 57,1 32,7 

No, igual a otros 57,7 56,3 54,1 61,0 63,6 100,0 ,0 47,9 61,7 47,0 56,6 58,6 49,2 14,3 52,6 

No, peor que otros 11,5 6,3 3,8 2,4 3,0 ,0 ,0 2,8 ,0 4,0 4,7 2,3 ,0 ,0 3,1 

No sabe 19,2 6,3 10,0 7,3 6,1 ,0 ,0 16,9 10,0 12,4 8,5 13,8 9,8 28,6 11,6 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
14.- SI DECIDIESE VIAJAR A LA REGIÓN DE MURCIA POR TURISMO ESTE VERANO, ¿QUÉ ZONAS VISITARÍA USTED? 

 

SITUACIÓN PROFESIONAL TIPO DE HOGAR 
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Total 

Playa (La Manga) 19,2 21,9 22,0 7,3 12,1 ,0 ,0 21,1 5,0 21,3 22,2 20,7 13,1 ,0 19,1 

Playa (Mar Menor) 11,5 6,3 10,5 19,5 12,1 ,0 ,0 8,5 18,3 20,3 11,3 11,5 11,5 ,0 14,1 

Playa (Cartagena, Águilas o Mazarrón) 19,2 12,5 12,9 12,2 24,2 100,0 ,0 18,3 20,0 11,4 15,6 16,1 16,4 14,3 15,1 

Murcia capital 7,7 6,3 5,7 2,4 12,1 ,0 ,0 7,0 8,3 9,4 3,3 6,9 8,2 ,0 6,7 

Cartagena capital ,0 3,1 2,4 ,0 6,1 ,0 ,0 2,8 3,3 5,0 ,9 2,3 ,0 ,0 2,6 

Interior/Turismo rural 7,7 3,1 3,8 ,0 3,0 ,0 ,0 4,2 ,0 5,0 4,2 1,1 6,6 ,0 3,9 

Otras respuestas 3,8 3,1 7,7 ,0 6,1 ,0 ,0 4,2 3,3 4,0 5,7 3,4 1,6 ,0 4,1 

Aún no sé 23,1 28,1 25,8 36,6 18,2 ,0 100,0 21,1 25,0 16,8 25,5 29,9 27,9 42,9 23,4 

No contesta 7,7 15,6 9,1 22,0 6,1 ,0 ,0 12,7 16,7 6,9 11,3 8,0 14,8 42,9 10,9 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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15.- ¿Y CUÁNTO TIEMPO DE ESTANCIA ESTIMA USTED QUE PASARÍA DE VACACIONES EN LA REGIÓN DE MURCIA?  

  

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS TIPO DE HOGAR 
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Hasta una semana 57,7 68,8 56,9 53,7 45,5 ,0 ,0 46,5 61,7 48,5 53,8 54,0 60,7 14,3 52,4 

Entre una y dos semanas 30,8 18,8 33,5 34,1 33,3 100,0 100,0 36,6 25,0 38,6 33,0 36,8 26,2 42,9 34,3 

Entre dos semanas y un mes ,0 3,1 3,8 ,0 3,0 ,0 ,0 2,8 1,7 3,0 5,7 4,6 6,6 ,0 4,1 

Más de un mes ,0 ,0 ,0 ,0 3,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,5 ,0 ,0 1,6 ,0 ,9 

Aún no sabe 7,7 3,1 4,3 12,2 9,1 ,0 ,0 8,5 6,7 5,0 6,1 2,3 4,9 42,9 5,9 

No contesta 3,8 6,3 1,4 ,0 6,1 ,0 ,0 5,6 5,0 2,5 1,4 2,3 ,0 ,0 2,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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16.- ¿Y CUÁL SERÍA SU ALOJAMIENTO PREFERENTE?  

  

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS TIPO DE HOGAR 
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Hotel/Apartahotel/Hostal/ 
Pensión 

57,7 62,5 49,3 61,0 39,4 ,0 ,0 59,2 41,7 60,9 45,3 57,5 59,0 42,9 53,6 

Apartamento turístico /Vivienda 
alquilada 

23,1 18,8 32,1 22,0 39,4 100,0 ,0 22,5 28,3 19,8 34,0 28,7 24,6 ,0 26,4 

Camping / caravana /acampada ,0 6,3 2,9 2,4 3,0 ,0 ,0 1,4 5,0 2,0 4,2 2,3 3,3 14,3 3,1 

Casa rural 3,8 6,3 5,3 9,8 ,0 ,0 100,0 5,6 5,0 6,4 4,2 3,4 4,9 28,6 5,3 

Vivienda propia 3,8 ,0 1,4 ,0 3,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 2,4 1,1 ,0 ,0 1,1 

Vivienda cedida por familia/ 
amigos 

7,7 3,1 6,2 2,4 15,2 ,0 ,0 8,5 13,3 5,9 5,7 4,6 8,2 14,3 6,9 

Vivienda en régimen tiempo 
compartido 

,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 1,1 ,0 ,0 ,3 

Otros ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Aún no sabe ,0 ,0 1,9 2,4 ,0 ,0 ,0 ,0 1,7 3,0 2,8 1,1 ,0 ,0 2,0 

No contesta 3,8 3,1 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 2,8 5,0 1,0 ,9 ,0 ,0 ,0 1,3 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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17.- PARA FINALIZAR, ME GUSTARÍA QUE VALORARÁ LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES TURÍSTICAS Y DE OCIO EN FUNCIÓN DE SU PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD 
FRENTE A UN POSIBLE CONTAGIO POR CORONAVIRUS. CALIFIQUE A LAS ACTIVIDADES, DESDE SU PUNTO DE VISTA, COMO MUY SEGURAS, BASTANTE 
SEGURAS, POCO SEGURAS O NADA SEGURAS. 
RESTAURANTES Y BARES 
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1=Nada segura 23,1 21,9 15,3 24,4 12,1 ,0 ,0 25,4 18,3 18,8 18,9 18,4 24,6 42,9 20,1 

2 26,9 18,8 20,1 19,5 24,2 ,0 100,0 11,3 16,7 21,3 22,2 13,8 19,7 14,3 19,0 

3 19,2 34,4 38,8 41,5 42,4 ,0 ,0 28,2 45,0 33,2 36,3 31,0 32,8 ,0 34,0 

4 11,5 6,3 14,4 9,8 15,2 100,0 ,0 21,1 10,0 14,9 11,3 26,4 9,8 ,0 14,9 

5=Muy segura 19,2 18,8 11,5 4,9 6,1 ,0 ,0 11,3 10,0 11,4 11,3 10,3 13,1 14,3 11,3 

NS ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,8 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 28,6 ,7 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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1=Nada segura 11,5 12,5 8,1 14,6 ,0 ,0 ,0 12,7 13,3 8,4 6,6 8,0 9,8 ,0 8,7 

2 7,7 12,5 11,5 9,8 12,1 ,0 100,0 7,0 8,3 7,4 12,7 8,0 11,5 14,3 9,6 

3 23,1 18,8 20,6 31,7 21,2 ,0 ,0 16,9 15,0 22,8 23,6 20,7 32,8 14,3 22,3 

4 11,5 21,9 30,1 17,1 36,4 ,0 ,0 29,6 36,7 22,8 24,5 27,6 24,6 14,3 25,9 

5=Muy segura 38,5 34,4 28,7 26,8 30,3 100,0 ,0 29,6 26,7 36,6 31,6 35,6 21,3 42,9 32,1 

NS 7,7 ,0 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4,2 ,0 2,0 ,9 ,0 ,0 14,3 1,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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PASEOS POR LA NATURALEZA 
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1=Nada segura ,0 ,0 1,9 4,9 ,0 ,0 ,0 ,0 3,3 1,5 2,4 1,1 1,6 ,0 1,7 

2 ,0 9,4 ,5 2,4 3,0 ,0 ,0 1,4 1,7 ,5 1,9 3,4 ,0 ,0 1,4 

3 3,8 12,5 7,2 9,8 ,0 ,0 ,0 7,0 3,3 9,9 5,2 5,7 11,5 ,0 7,1 

4 19,2 9,4 20,6 31,7 18,2 ,0 100,0 23,9 23,3 23,3 19,8 20,7 26,2 14,3 22,1 

5=Muy segura 73,1 68,8 69,9 51,2 78,8 100,0 ,0 64,8 68,3 64,9 70,3 69,0 60,7 71,4 67,0 

NS 3,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,8 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 14,3 ,6 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
ACTIVIDADES NÁUTICAS 
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1=Nada segura 3,8 3,1 3,8 17,1 ,0 ,0 ,0 7,0 5,0 4,0 4,7 5,7 13,1 14,3 5,7 

2 3,8 9,4 4,3 12,2 12,1 ,0 ,0 1,4 1,7 6,4 8,0 9,2 8,2 ,0 6,4 

3 19,2 21,9 16,7 17,1 18,2 ,0 ,0 15,5 23,3 18,3 18,4 10,3 13,1 28,6 17,1 

4 15,4 25,0 28,2 31,7 15,2 ,0 100,0 19,7 25,0 23,3 29,2 23,0 26,2 28,6 25,1 

5=Muy segura 50,0 37,5 45,0 22,0 54,5 100,0 ,0 45,1 41,7 42,6 38,2 46,0 37,7 14,3 41,1 

NS 7,7 3,1 1,9 ,0 ,0 ,0 ,0 11,3 3,3 5,4 1,4 5,7 1,6 14,3 4,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 



99 
 

 
GOLF  
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1=Nada segura 7,7 6,3 4,3 19,5 6,1 ,0 ,0 5,6 3,3 6,9 7,1 4,6 9,8 14,3 6,6 

2 3,8 12,5 3,8 12,2 12,1 ,0 ,0 4,2 6,7 10,9 4,7 8,0 11,5 ,0 7,6 

3 11,5 18,8 19,6 14,6 6,1 ,0 ,0 8,5 26,7 11,9 17,0 12,6 21,3 ,0 15,1 

4 7,7 15,6 27,3 22,0 39,4 ,0 100,0 23,9 23,3 22,8 27,4 27,6 13,1 14,3 24,0 

5=Muy segura 57,7 43,8 40,7 29,3 36,4 100,0 ,0 43,7 33,3 37,1 40,6 39,1 39,3 42,9 39,0 

NS 11,5 3,1 4,3 2,4 ,0 ,0 ,0 14,1 6,7 10,4 3,3 8,0 4,9 28,6 7,7 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
VISITAS A MONUMENTOS Y MUSEOS 

  

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS TIPO DE HOGAR 
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1=Nada segura ,0 6,3 8,6 17,1 6,1 ,0 ,0 12,7 18,3 8,9 7,5 12,6 16,4 28,6 11,0 

2 15,4 18,8 15,3 24,4 18,2 ,0 100,0 15,5 10,0 18,8 20,3 12,6 18,0 28,6 17,4 

3 46,2 34,4 38,8 31,7 39,4 100,0 ,0 33,8 36,7 33,7 38,7 34,5 31,1 14,3 35,1 

4 11,5 21,9 23,9 19,5 24,2 ,0 ,0 18,3 21,7 26,7 18,4 26,4 14,8 ,0 21,6 

5=Muy segura 23,1 18,8 13,4 7,3 12,1 ,0 ,0 18,3 13,3 11,9 14,6 12,6 19,7 14,3 14,3 

NS 3,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0 ,0 ,5 1,1 ,0 14,3 ,6 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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OCIO NOCTURNO  

  

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS TIPO DE HOGAR 
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1=Nada segura 46,2 34,4 37,8 51,2 48,5 ,0 ,0 43,7 48,3 46,5 44,3 32,2 44,3 42,9 43,7 

2 15,4 34,4 25,4 29,3 42,4 100,0 100,0 25,4 25,0 25,2 24,1 28,7 18,0 42,9 24,9 

3 26,9 15,6 23,4 14,6 3,0 ,0 ,0 12,7 18,3 17,8 19,8 21,8 11,5 ,0 17,7 

4 7,7 9,4 7,2 4,9 3,0 ,0 ,0 2,8 5,0 7,9 6,1 10,3 11,5 ,0 7,1 

5=Muy segura 3,8 6,3 6,2 ,0 3,0 ,0 ,0 9,9 3,3 2,5 5,7 4,6 13,1 ,0 5,4 

NS ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 5,6 ,0 ,0 ,0 2,3 1,6 14,3 1,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
CONCIERTOS Y FIESTAS 

  

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS TIPO DE HOGAR 
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1=Nada segura 57,7 53,1 59,3 70,7 72,7 100,0 100,0 54,9 55,0 57,4 67,5 51,7 54,1 71,4 59,1 

2 19,2 21,9 20,1 19,5 18,2 ,0 ,0 26,8 20,0 17,8 16,5 21,8 24,6 ,0 19,4 

3 11,5 6,3 13,4 9,8 6,1 ,0 ,0 11,3 15,0 14,4 10,4 16,1 11,5 14,3 12,9 

4 3,8 9,4 4,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,3 6,9 1,9 8,0 1,6 ,0 4,0 

5=Muy segura 7,7 9,4 2,9 ,0 3,0 ,0 ,0 4,2 6,7 3,5 3,8 2,3 8,2 ,0 4,1 

NS ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 14,3 ,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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ESPECTÁCULOS CULTURALES  

  

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS TIPO DE HOGAR 

Total 

E
m

p
re

s
a

ri
o

, 
p

ro
fe

s
io

n
a

l 
o
 

tr
a

b
a

ja
d

o
r 

p
o

r 
c
u

e
n

ta
 

p
ro

p
ia

 q
u
e

 e
m

p
le

a
 a

 o
tr

a
s
 

p
e

rs
o
n

a
s
 

E
m

p
re

s
a

ri
o

, 
p

ro
fe

s
io

n
a

l 
o
 

tr
a

b
a

ja
d

o
r 

p
o

r 
c
u

e
n

ta
 

p
ro

p
ia

  
q

u
e

 n
o
 e

m
p

le
a

 a
 

o
tr

a
s
 p

e
rs

o
n

a
s
 

A
s
a

la
ri
a

d
o

 o
 t

ra
b

a
ja

d
o

r 

p
o

r 
c
u

e
n

ta
 a

je
n

a
 c

o
n
 

c
o

n
tr

a
to

 i
n

d
e

fi
n

id
o

 

A
s
a

la
ri
a

d
o

 o
 t

ra
b

a
ja

d
o

r 

p
o

r 
c
u

e
n

ta
 a

je
n

a
 c

o
n
 

c
o

n
tr

a
to

 e
v
e

n
tu

a
l 
o

 

te
m

p
o

ra
l 

F
u

n
c
io

n
a

ri
o

 d
e

 c
u

a
lq

u
ie

r 

ti
p

o
 d

e
 a

d
m

in
is

tr
a

c
ió

n
, 

in
c
lu

id
a

 l
a
 e

d
u
c
a

ti
v
a

 y
 l
a

 

s
a

n
it
a

ri
a
 

O
tr

a
 s

it
u

a
c
ió

n
 

N
o
 c

o
n
te

s
ta

 

H
o
g

a
r 

u
n
ip

e
rs

o
n
a

l 

P
a

d
re

 o
 m

a
d

re
 s

ó
lo

 q
u

e
 

c
o

n
v
iv

e
 c

o
n

 a
lg

ú
n

 h
ijo

 

P
a

re
ja

 s
in

 h
ijo

s
 q

u
e
 

c
o

n
v
iv

a
n

 e
n

 e
l 
h

o
g
a

r 

P
a

re
ja

 c
o

n
 h

ijo
s
 q

u
e

 

c
o

n
v
iv

a
n

 e
n

 e
l 
h

o
g
a

r 

m
e

n
o

re
s
 d

e
 1

8
 a

ñ
o

s
 

P
a

re
ja

 c
o

n
 h

ijo
s
 q

u
e

 

c
o

n
v
iv

a
n

 e
n

 e
l 
h

o
g
a

r 

m
a

y
o

re
s
 d

e
 1

8
 a

ñ
o

s
 

O
tr

o
 t

ip
o
 d

e
 h

o
g

a
r 

N
o
 c

o
n
te

s
ta

 

1=Nada segura 38,5 25,0 31,6 34,1 30,3 100,0 100,0 35,2 30,0 32,7 36,3 29,9 45,9 57,1 34,9 

2 23,1 40,6 31,6 36,6 45,5 ,0 ,0 26,8 28,3 27,7 32,1 27,6 14,8 ,0 27,6 

3 11,5 15,6 21,5 17,1 21,2 ,0 ,0 19,7 25,0 24,3 17,5 24,1 21,3 ,0 21,3 

4 19,2 12,5 11,0 4,9 ,0 ,0 ,0 9,9 10,0 11,4 7,1 13,8 8,2 ,0 9,7 

5=Muy segura 7,7 6,3 4,3 7,3 3,0 ,0 ,0 5,6 6,7 4,0 7,1 4,6 9,8 28,6 6,1 

NS ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 14,3 ,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS 
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1=Nada segura 42,3 28,1 45,0 39,0 54,5 100,0 ,0 43,7 46,7 44,6 42,5 42,5 50,8 42,9 44,3 

2 19,2 43,8 26,3 31,7 33,3 ,0 100,0 23,9 20,0 23,3 30,2 18,4 11,5 14,3 23,4 

3 19,2 12,5 18,2 17,1 9,1 ,0 ,0 21,1 20,0 19,8 15,1 19,5 18,0 ,0 18,1 

4 11,5 9,4 6,2 7,3 ,0 ,0 ,0 7,0 5,0 9,4 5,2 13,8 11,5 ,0 8,1 

5=Muy segura 7,7 6,3 4,3 4,9 3,0 ,0 ,0 1,4 8,3 3,0 7,1 5,7 8,2 28,6 5,6 

NS ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 14,3 ,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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BALNEARIO O SPA 

  

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS TIPO DE HOGAR 
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r 
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o

r 
c
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e
n
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n

a
 c

o
n
 

c
o

n
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a
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v
e

n
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a
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o
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m

p
o
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l 

F
u

n
c
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n
a
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o

 d
e
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u

a
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u
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r 
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p

o
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e
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d
m
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a

c
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n
, 
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c
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a
 e

d
u
c
a

ti
v
a
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a

 

s
a

n
it
a
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a
 

O
tr

a
 s

it
u

a
c
ió

n
 

N
o
 c

o
n
te

s
ta

 

H
o
g

a
r 

u
n
ip

e
rs

o
n
a

l 

P
a

d
re

 o
 m

a
d

re
 s

ó
lo

 q
u

e
 

c
o

n
v
iv

e
 c

o
n

 a
lg

ú
n
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ijo

 

P
a
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ja
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in
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s
 q

u
e
 

c
o

n
v
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a
n

 e
n
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l 
h

o
g
a

r 

P
a
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ja

 c
o

n
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s
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u
e

 

c
o

n
v
iv

a
n
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n
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l 
h

o
g
a

r 

m
e

n
o
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s
 d
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8
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ñ
o
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a
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 c
o
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u
e
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o
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n
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n
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l 
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a

r 
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a
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 d
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ñ
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s
 

O
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 d

e
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o
g

a
r 

N
o
 c

o
n
te

s
ta

 

1=Nada segura 30,8 31,3 26,8 29,3 21,2 100,0 ,0 25,4 38,3 24,8 33,0 20,7 21,3 28,6 27,7 

2 15,4 25,0 20,1 29,3 21,2 ,0 ,0 18,3 18,3 16,3 19,8 19,5 26,2 ,0 18,9 

3 15,4 18,8 29,2 19,5 36,4 ,0 100,0 26,8 15,0 29,7 25,9 23,0 21,3 28,6 25,4 

4 15,4 15,6 15,8 9,8 18,2 ,0 ,0 11,3 15,0 22,3 11,3 21,8 16,4 ,0 16,4 

5=Muy segura 23,1 9,4 7,7 12,2 3,0 ,0 ,0 14,1 13,3 6,4 9,9 13,8 14,8 28,6 10,7 

NS ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 4,2 ,0 ,5 ,0 1,1 ,0 14,3 ,9 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
ACTIVIDADES Y VISITAS GASTRONÓMICAS 

  

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS TIPO DE HOGAR 

Total 

E
m

p
re

s
a

ri
o

, 
p

ro
fe

s
io

n
a

l 

o
 t

ra
b

a
ja

d
o

r 
p

o
r 

c
u
e

n
ta

 

p
ro

p
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 q
u
e

 e
m
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 a
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s
 p
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s
 

E
m
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a
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o
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ro
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io

n
a

l 

o
 t
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b

a
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d
o

r 
p

o
r 

c
u
e

n
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u
e
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o
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m
p
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a

 

a
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tr
a
s
 p
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n
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s
 

A
s
a
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o
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o
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 c

o
n
 

c
o

n
tr

a
to

 i
n

d
e

fi
n

id
o

 

A
s
a

la
ri
a

d
o

 o
 t

ra
b

a
ja

d
o
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 c
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n
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v
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n
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a
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o
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l 
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u

n
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n
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o

 d
e
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u

a
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r 
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o
 d
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d

m
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n
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d
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c
a
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v
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a

 

s
a

n
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a
 

O
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a
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it
u

a
c
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n
 

N
o
 c

o
n
te

s
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o
g

a
r 

u
n
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e
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n
a

l 

P
a

d
re
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d
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ó
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e
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o
n
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 c
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n
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ú
n
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 c
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 d
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 d
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 d
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r 

N
o
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o
n
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s
ta

 

1=Nada segura 11,5 12,5 12,0 7,3 3,0 ,0 ,0 16,9 18,3 13,4 9,9 13,8 18,0 28,6 13,7 

2 23,1 15,6 16,3 24,4 15,2 100,0 ,0 15,5 13,3 15,3 19,8 13,8 21,3 ,0 16,7 

3 26,9 43,8 41,1 39,0 54,5 ,0 ,0 32,4 41,7 42,1 40,6 28,7 24,6 28,6 37,3 

4 26,9 15,6 19,6 22,0 21,2 ,0 100,0 18,3 16,7 19,8 17,9 29,9 18,0 14,3 19,9 

5=Muy segura 11,5 12,5 10,5 7,3 6,1 ,0 ,0 14,1 10,0 8,9 11,8 11,5 18,0 14,3 11,6 

NS ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 2,8 ,0 ,5 ,0 2,3 ,0 14,3 ,9 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 



103 
 

 
VISITAS A BODEGAS Y CATAS DE VINOS 

  

SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS TIPO DE HOGAR 

Total 

E
m
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p

ro
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c
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p
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 p
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 c
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 c
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 d
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 c
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 d

e
 1

8
 a

ñ
o

s
 

P
a

re
ja

 c
o

n
 h

ijo
s
 q

u
e

 

c
o

n
v
iv

a
n

 e
n

 e
l 
h

o
g
a

r 

m
a

y
o

re
s
 d

e
 1

8
 a

ñ
o

s
 

O
tr

o
 t

ip
o
 d

e
 h

o
g

a
r 

N
o
 c

o
n
te

s
ta

 

1=Nada segura 11,5 9,4 11,5 9,8 3,0 ,0 ,0 16,9 15,0 13,9 12,3 12,6 19,7 28,6 14,3 

2 23,1 18,8 14,8 29,3 12,1 ,0 ,0 12,7 13,3 15,8 17,9 9,2 13,1 ,0 14,7 

3 19,2 37,5 34,9 34,1 54,5 100,0 100,0 28,2 40,0 36,1 33,0 37,9 29,5 28,6 34,3 

4 34,6 18,8 26,8 14,6 18,2 ,0 ,0 21,1 20,0 21,8 24,5 25,3 18,0 ,0 22,3 

5=Muy segura 11,5 15,6 11,5 9,8 12,1 ,0 ,0 14,1 11,7 11,4 12,3 11,5 18,0 28,6 12,7 

NS ,0 ,0 ,5 2,4 ,0 ,0 ,0 7,0 ,0 1,0 ,0 3,4 1,6 14,3 1,7 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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SITUACIÓN PROFESIONAL DE LOS EMPLEADOS 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia 
que emplea a 
otras personas 

Empresario, 
profesional o 
trabajador por 
cuenta propia  

que no emplea 
a otras 

personas 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 

indefinido 

Asalariado o 
trabajador por 
cuenta ajena 
con contrato 
eventual o 
temporal 

Funcionario de 
cualquier tipo 

de 
administración, 

incluida la 
educativa y la 

sanitaria 

(No Leer) Otra 
situación 

No contesta Total 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Restaurantes y bares 2,77 (26) 2,81 (32) 2,87 (209) 2,51 (41) 2,79 (33) 4,00 (1) 2,00 (1) 2,80 (343) 

Sol y playa 3,63 (24) 3,53 (32) 3,60 (207) 3,32 (41) 3,85 (33) 5,00 (1) 2,00 (1) 3,59 (339) 

Paseos por la naturaleza 4,72 (25) 4,38 (32) 4,56 (209) 4,22 (41) 4,73 (33) 5,00 (1) 4,00 (1) 4,53 (342) 

Actividades náuticas 4,13 (24) 3,87 (31) 4,08 (205) 3,29 (41) 4,12 (33) 5,00 (1) 4,00 (1) 3,98 (336) 

Golf 4,17 (23) 3,81 (31) 4,01 (200) 3,30 (40) 3,88 (33) 5,00 (1) 4,00 (1) 3,90 (329) 

Visitas a monumentos y museos 3,44 (25) 3,28 (32) 3,18 (209) 2,76 (41) 3,18 (33) 3,00 (1) 2,00 (1) 3,15 (342) 

Ocio nocturno 2,08 (26) 2,19 (32) 2,19 (209) 1,73 (41) 1,70 (33) 2,00 (1) 2,00 (1) 2,08 (343) 

Conciertos y fiestas 1,85 (26) 2,00 (32) 1,71 (209) 1,39 (41) 1,42 (33) 1,00 (1) 1,00 (1) 1,68 (343) 

Espectáculos culturales 2,35 (26) 2,34 (32) 2,25 (209) 2,15 (41) 2,00 (33) 1,00 (1) 1,00 (1) 2,22 (343) 

Espectáculos deportivos 2,23 (26) 2,22 (32) 1,99 (209) 2,07 (41) 1,64 (33) 1,00 (1) 2,00 (1) 2,00 (343) 

Balneario o Spa 2,85 (26) 2,47 (32) 2,57 (208) 2,46 (41) 2,61 (33) 1,00 (1) 3,00 (1) 2,57 (342) 

Actividades y visitas gastronómicas 3,04 (26) 3,00 (32) 3,00 (208) 2,98 (41) 3,12 (33) 2,00 (1) 4,00 (1) 3,01 (342) 

Visitas a bodegas y catas de vinos 3,12 (26) 3,13 (32) 3,12 (208) 2,85 (40) 3,24 (33) 3,00 (1) 3,00 (1) 3,10 (341) 

 

  



105 
 

 

 

  

TIPO DE HOGAR 

Hogar 
unipersonal 

Padre o madre 
sólo que 

convive con 
algún hijo 

Pareja sin hijos 
que convivan en 

el hogar 

Pareja con hijos 
que convivan en 

el hogar 
menores de 18 

años 

Pareja con hijos 
que convivan en 

el hogar 
mayores de 18 

años 

(No leer) Otro 
tipo de hogar 

No contesta Total 

Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 
Media 
(1-5) 

N válido 

Restaurantes y bares 2,81 (69) 2,77 (60) 2,79 (201) 2,74 (212) 2,97 (87) 2,67 (61) 2,00 (5) 2,78 (695) 

Sol y playa 3,59 (68) 3,55 (60) 3,73 (198) 3,62 (210) 3,75 (87) 3,36 (61) 4,00 (6) 3,64 (690) 

Paseos por la naturaleza 4,57 (69) 4,52 (60) 4,50 (202) 4,55 (211) 4,53 (87) 4,44 (61) 4,83 (6) 4,52 (696) 

Actividades náuticas 4,06 (63) 4,00 (58) 3,99 (191) 3,89 (209) 4,00 (82) 3,68 (60) 3,33 (6) 3,94 (669) 

Golf 4,11 (61) 3,82 (56) 3,81 (181) 3,93 (205) 3,96 (80) 3,64 (58) 4,00 (5) 3,88 (646) 

Visitas a monumentos y museos 3,14 (70) 3,02 (60) 3,14 (202) 3,12 (211) 3,14 (86) 3,03 (61) 2,33 (6) 3,11 (696) 

Ocio nocturno 2,04 (67) 1,90 (60) 1,95 (202) 2,05 (212) 2,25 (85) 2,30 (60) 1,50 (6) 2,05 (692) 

Conciertos y fiestas 1,68 (69) 1,87 (60) 1,81 (202) 1,58 (212) 1,87 (87) 1,85 (61) 1,33 (6) 1,74 (697) 

Espectáculos culturales 2,22 (69) 2,35 (60) 2,26 (202) 2,17 (212) 2,36 (87) 2,21 (61) 2,33 (6) 2,24 (697) 

Espectáculos deportivos 1,96 (69) 2,08 (60) 2,03 (202) 2,04 (212) 2,22 (87) 2,15 (61) 2,50 (6) 2,07 (697) 

Balneario o Spa 2,69 (68) 2,47 (60) 2,69 (201) 2,45 (212) 2,88 (86) 2,77 (61) 3,00 (6) 2,63 (694) 

Actividades y visitas gastronómicas 2,97 (69) 2,87 (60) 2,96 (201) 3,02 (212) 3,12 (85) 2,97 (61) 2,83 (6) 2,99 (694) 

Visitas a bodegas y catas de vinos 3,03 (66) 3,00 (60) 3,01 (200) 3,07 (212) 3,14 (84) 3,02 (60) 3,00 (6) 3,05 (688) 

 

 



TABULACIONES SEGÚN “VISITÓ MURCIA” Y “VIAJARÁ 

A OTRA COMUNIDAD AUTÓNOMA” 
 
1.- PARA EMPEZAR, ME GUSTARÍA SABER SI ¿HA OÍDO USTED HABLAR O CONOCE LA 
COSTA CÁLIDA? 

  

VISITÓ MURCIA 
VIAJARÁ A OTRA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA 

Total 
No visitó 
Murcia 

Visitó Murcia Resto 

Viajará a 
otra 

Comunidad 
Autónoma 

Sí 25,0 57,9 38,0 51,4 44,0 

No 75,0 42,1 62,0 48,6 56,0 

Total 100 100 100 100 100 

 
1.- A (a los que contestan que sí en P1.) ¿Y RECUERDA USTED EN QUÉ REGIÓN DE ESPAÑA 
SE ENCUENTRA LA COSTA CÁLIDA? 

  

VISITÓ MURCIA 
VIAJARÁ A OTRA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA 

Total 
No visitó 
Murcia 

Visitó Murcia Resto 

Viajará a 
otra 

Comunidad 
Autónoma 

Murcia 9,5 22,2 16,3 21,7 19,2 

Cualquier otra respuesta 58,1 54,3 55,1 55,3 55,2 

NS 31,1 23,5 27,9 23,0 25,3 

NC 1,4 ,0 ,7 ,0 ,3 

Total 100 100 100 100 100 

 
2.- ¿Y EL MAR MENOR, RECORDARÍA USTED EN QUE REGIÓN DE ESPAÑA SE 
ENCUENTRA? 

  

VISITÓ MURCIA 
VIAJARÁ A OTRA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA 

Total 
No visitó 
Murcia 

Visitó Murcia Resto 

Viajará a 
otra 

Comunidad 
Autónoma 

Murcia 30,7 84,9 51,7 74,8 62,0 

Cualquier otra respuesta 15,5 6,7 11,4 9,3 10,4 

NS 53,7 8,4 37,0 16,0 27,6 

Total 100 100 100 100 100 

 
3.- ¿HA VISITADO USTED LA REGIÓN DE MURCIA EN ALGUNA OCASIÓN PARA HACER 
TURISMO? 

  

VISITÓ MURCIA 
VIAJARÁ A OTRA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA 

Total 
No visitó 
Murcia 

Visitó Murcia Resto 

Viajará a 
otra 

Comunidad 
Autónoma 

Sí ,0 100,0 49,4 68,1 57,7 

No 100,0 ,0 50,6 31,9 42,3 

Total 100 100 100 100 100 
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4.- RECUERDA USTED CUANDO VISITÓ POR ÚLTIMA VEZ LA REGIÓN DE MURCIA PARA 
HACER TURISMO EN QUÉ MUNICIPIO O LOCALIDAD SE ALOJÓ  

  

VISITÓ MURCIA 
VIAJARÁ A OTRA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA 

Total 
No visitó 
Murcia 

Visitó Murcia Resto 

Viajará a 
otra 

Comunidad 
Autónoma 

Murcia ,0 9,7 10,5 8,9 9,7 

Cartagena ,0 9,7 9,9 9,4 9,7 

Lorca ,0 1,2 1,0 1,4 1,2 

La Manga ,0 32,2 29,8 34,3 32,2 

Mar Menor ,0 22,5 20,4 24,4 22,5 

Mazarrón ,0 4,2 4,7 3,8 4,2 

Águilas ,0 4,5 3,1 5,6 4,5 

Sierra Espuña ,0 ,2 ,5 ,0 ,2 

Noroeste ,0 1,2 1,0 1,4 1,2 

Centro ,0 ,5 ,5 ,5 ,5 

Balnearios/ Archena ,0 ,7 ,5 ,9 ,7 

Otros ,0 3,5 3,7 3,3 3,5 

No contesta ,0 9,9 14,1 6,1 9,9 

Total   100 100 100 100 

 
5.- ¿Y CÓMO DE SATISFACTORIA CALIFICARÍA USTED ESTA ÚLTIMA VISITA QUE HIZO 
POR TURISMO A LA REGIÓN DE MURCIA: MUY SATISFACTORIA, BASTANTE 
SATISFACTORIA, POCO SATISFACTORIA O NADA SATISFACTORIA? 

  

VISITÓ MURCIA 
VIAJARÁ A OTRA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA 

Total 
No visitó 
Murcia 

Visitó Murcia Resto 

Viajará a 
otra 

Comunidad 
Autónoma 

Mucho ,0 35,6 34,6 36,6 35,6 

Bastante ,0 43,1 45,5 40,8 43,1 

Regular  ,0 10,9 9,4 12,2 10,9 

Poco ,0 5,9 6,3 5,6 5,9 

Nada ,0 3,5 2,6 4,2 3,5 

No recuerda ,0 1,0 1,6 ,5 1,0 

Total   100 100 100 100 

 
VISITÓ MURCIA VIAJARÁ A OTRA COMUNIDAD AUTÓNOMA 

No visitó Murcia Visitó Murcia Total Resto 
Viajará a otra 
Comunidad 
Autónoma 

Total 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

. (0) 4,03 (400) 4,03 (400) 4,05 (188) 4,00 (212) 4,03 (400) 
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6.- Y TRAS SU VISITA, ¿RECOMENDÓ USTED LA REGIÓN DE MURCIA COMO DESTINO 
TURÍSTICO A OTRAS PERSONAS?  

  

VISITÓ MURCIA 
VIAJARÁ A OTRA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA 

Total 
No visitó 
Murcia 

Visitó Murcia Resto 

Viajará a 
otra 

Comunidad 
Autónoma 

Sí ,0 66,1 68,1 64,3 66,1 

No ,0 31,4 27,7 34,7 31,4 

No recuerda ,0 2,5 4,2 ,9 2,5 

Total   100 100 100 100 

7.- ¿ME PODRÍA DECIR CON QUÉ TIPO DE TURISMO RELACIONA USTED A LA REGIÓN 
DE MURCIA? (MULTIRRESPUESTA) 

  

VISITÓ MURCIA 
VIAJARÁ A OTRA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA 

Total 
No visitó 
Murcia 

Visitó Murcia Resto 

Viajará a 
otra 

Comunidad 
Autónoma 

Sol y playa 77,0 88,9 81,9 86,3 83,9 

Golf 10,1 9,9 9,0 11,2 10,0 

Náutico 19,9 25,2 20,2 26,5 23,0 

Naturaleza / rural 30,4 25,7 27,9 27,5 27,7 

Deportes / turismo activo 21,6 22,0 19,6 24,6 21,9 

Salud /Termal / Bienestar 21,6 28,7 23,5 28,4 25,7 

Negocios/ Congresos 12,8 9,4 10,3 11,5 10,9 

Cultural 25,3 27,7 25,6 28,1 26,7 

Religioso 12,2 11,4 11,4 12,1 11,7 

Gastronómico 33,8 42,3 36,4 41,5 38,7 

Artesanía 14,5 16,6 14,2 17,6 15,7 

No sabe 9,1 1,2 6,2 2,6 4,6 
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8.- ME PODRÍA DECIR POR SU EXPERIENCIA O POR LO QUE USTED SABE O HA OÍDO, 
¿CUÁLES SON LOS ASPECTOS MÁS RELEVANTES DESDE SU PUNTO DE VISTA DE LA 
OFERTA TURÍSTICA DE LA REGIÓN DE MURCIA? PUEDE DECIRME TODOS AQUELLOS 
QUE USTED CONSIDERE. (MULTIRRESPUESTA) 

  

VISITÓ MURCIA 
VIAJARÁ A OTRA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA 

Total 
No visitó 
Murcia 

Visitó Murcia Resto 

Viajará a 
otra 

Comunidad 
Autónoma 

Clima (sol) 28,4 42,3 33,9 39,6 36,4 

Playas 51,4 60,1 53,5 60,1 56,4 

Paisaje 6,1 5,4 5,7 5,8 5,7 

Campos de Golf 1,0 1,5 1,0 1,6 1,3 

Vida rural 2,7 4,2 4,1 2,9 3,6 

Monumentos 4,1 5,0 4,1 5,1 4,6 

Ocio 5,7 9,9 8,8 7,3 8,1 

Gastronomía 19,6 28,0 22,0 27,5 24,4 

Vida cultural (museos, etc…) 10,1 10,9 9,6 11,8 10,6 

Calidad de las instalaciones y 
servicios para el turismo 

1,0 4,2 2,6 3,2 2,9 

Precio 2,0 5,4 3,6 4,5 4,0 

Buenos accesos y 
comunicaciones 

,3 1,2 ,5 1,3 ,9 

Otras respuestas 9,5 18,1 12,9 16,3 14,4 

No sabe 25,7 7,4 19,1 10,2 15,1 

 
9.- ¿RECUERDA USTED HABER VISTO U OÍDO INFORMACIÓN O PUBLICIDAD TURÍSTICA 
OFICIAL SOBRE LA REGIÓN DE MURCIA? 

  

VISITÓ MURCIA 
VIAJARÁ A OTRA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA 

Total 
No visitó 
Murcia 

Visitó Murcia Resto 

Viajará a 
otra 

Comunidad 
Autónoma 

Sí 31,8 45,8 38,0 42,2 39,9 

No 64,9 50,7 58,1 55,0 56,7 

No recuerda 3,4 3,5 3,9 2,9 3,4 

Total 100 100 100 100 100 
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9. A.- (sólo para los que han contestado sí en P 9.) Y, ¿DÓNDE RECUERDA HABER VISTO 
ESTA PUBLICIDAD?  
En la prensa escrita 

  

VISITÓ MURCIA 
VIAJARÁ A OTRA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA 

Total 
No visitó 
Murcia 

Visitó Murcia Resto 

Viajará a 
otra 

Comunidad 
Autónoma 

No 94,7 87,6 94,6 84,8 90,0 

Sí 5,3 12,4 5,4 15,2 10,0 

Total 100 100 100 100 100 

 
En revistas especializadas 

  

VISITÓ MURCIA 
VIAJARÁ A OTRA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA 

Total 
No visitó 
Murcia 

Visitó Murcia Resto 

Viajará a 
otra 

Comunidad 
Autónoma 

No 97,9 95,7 95,2 97,7 96,4 

Sí 2,1 4,3 4,8 2,3 3,6 

Total 100 100 100 100 100 

 
En la televisión 

  

VISITÓ MURCIA 
VIAJARÁ A OTRA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA 

Total 
No visitó 
Murcia 

Visitó Murcia Resto 

Viajará a 
otra 

Comunidad 
Autónoma 

No 40,4 38,4 40,8 37,1 39,1 

Sí 59,6 61,6 59,2 62,9 60,9 

Total 100 100 100 100 100 

 
En la radio 

  

VISITÓ MURCIA 
VIAJARÁ A OTRA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA 

Total 
No visitó 
Murcia 

Visitó Murcia Resto 

Viajará a 
otra 

Comunidad 
Autónoma 

No 100,0 96,8 97,3 98,5 97,8 

Sí ,0 3,2 2,7 1,5 2,2 

Total 100 100 100 100 100 

 
En páginas Web 

  

VISITÓ MURCIA 
VIAJARÁ A OTRA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA 

Total 
No visitó 
Murcia 

Visitó Murcia Resto 

Viajará a 
otra 

Comunidad 
Autónoma 

No 94,7 90,3 91,2 92,4 91,8 

Sí 5,3 9,7 8,8 7,6 8,2 

Total 100 100 100 100 100 
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En Redes Sociales 

  

VISITÓ MURCIA 
VIAJARÁ A OTRA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA 

Total 
No visitó 
Murcia 

Visitó Murcia Resto 

Viajará a 
otra 

Comunidad 
Autónoma 

No 84,0 85,9 85,7 84,8 85,3 

Sí 16,0 14,1 14,3 15,2 14,7 

Total 100 100 100 100 100 

 
10.- CÓMO PERCIBE USTED A LA REGIÓN DE MURCIA PARA IR DE TURISMO: ¿CÓMO UN 
DESTINO SOLO DE VERANO, SOLO DE INVIERNO O INDISTINTO PARA VISITAR EN 
AMBAS ÉPOCAS? 

  

VISITÓ MURCIA 
VIAJARÁ A OTRA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA 

Total 
No visitó 
Murcia 

Visitó Murcia Resto 

Viajará a 
otra 

Comunidad 
Autónoma 

De verano 46,3 44,1 43,7 46,6 45,0 

De invierno 2,4 5,9 3,6 5,4 4,4 

Indistinto 47,3 48,5 49,4 46,3 48,0 

No sabe 4,1 1,0 3,4 1,0 2,3 

No contesta ,0 ,5 ,0 ,6 ,3 

Total 100 100 100 100 100 

 
11.- ¿CÓMO CREE USTED QUE SU ENTORNO MÁS CERCANO, FAMILIA Y AMIGOS, 
CONSIDERA A LA REGIÓN DE MURCIA DESDE EL PUNTO DE VISTA TURÍSTICO, COMO 
UNA ZONA DE MUCHO INTERÉS, DE BASTANTE INTERÉS, DE POCO INTERÉS O SIN 
NINGÚN INTERÉS? 

  

VISITÓ MURCIA 
VIAJARÁ A OTRA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA 

Total 
No visitó 
Murcia 

Visitó Murcia Resto 

Viajará a 
otra 

Comunidad 
Autónoma 

Mucho 15,2 12,4 12,9 14,4 13,6 

Bastante 26,4 43,3 33,1 39,9 36,1 

Regular  11,1 11,6 12,7 9,9 11,4 

Poco 24,7 21,0 22,7 22,4 22,6 

Nada 12,8 5,2 8,8 8,0 8,4 

No sabe 9,8 6,4 9,8 5,4 7,9 

Total 100 100 100 100 100 

 
VISITÓ MURCIA VIAJARÁ A OTRA COMUNIDAD AUTÓNOMA 

No visitó Murcia Visitó Murcia Total Resto 
Viajará a otra 
Comunidad 
Autónoma 

Total 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

3,07 (267) 3,39 (378) 3,26 (645) 3,21 (349) 3,32 (296) 3,26 (645) 
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12.- PARA TERMINAR, QUISIERA HACERLE ALGUNAS PREGUNTAS CON RELACIÓN A LA 
CRISIS SANITARIA QUE ESTAMOS VIVIENDO Y EL TURISMO. UNA VEZ QUE SE LEVANTE 
LA ALERTA SANITARIA, ¿TIENE USTED PENSADO HACER ALGÚN VIAJE TURÍSTICO EN 
ESTE AÑO 2020? 

  

VISITÓ MURCIA 
VIAJARÁ A OTRA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA 

Total 
No visitó 
Murcia 

Visitó Murcia Resto 

Viajará a 
otra 

Comunidad 
Autónoma 

Sí 51,7 62,4 23,8 100,0 57,9 

No 39,2 28,7 59,9 ,0 33,1 

Aún no sé 9,1 8,9 16,3 ,0 9,0 

Total 100 100 100 100 100 

 
12 A.- (a los que respondan que sí en P12.) EN ESTE CASO, ¿VIAJARÍA USTED EN VERANO 
PARA HACER TURISMO? 

  

VISITÓ MURCIA 
VIAJARÁ A OTRA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA 

Total 
No visitó 
Murcia 

Visitó Murcia Resto 

Viajará a 
otra 

Comunidad 
Autónoma 

Sí 85,6 90,9 51,1 100,0 88,9 

No 11,1 6,3 35,9 ,0 8,1 

Aún no sé 3,3 2,8 13,0 ,0 3,0 

Total 100 100 100 100 100 

 
12 B.- (a los que respondan que sí en P12 A.) Y, DÓNDE VIAJARÍA PREFERENTEMENTE: ¿AL 
EXTRANJERO, A OTRA COMUNIDAD AUTÓNOMA DISTINTA DE LA SUYA, O ALGUNA 
LOCALIDAD DENTRO DE SU PROPIA COMUNIDAD AUTÓNOMA? 

  

VISITÓ MURCIA 
VIAJARÁ A OTRA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA 

Total 
No visitó 
Murcia 

Visitó Murcia Resto 

Viajará a 
otra 

Comunidad 
Autónoma 

Al extranjero 12,2 4,4 55,3 ,0 7,2 

A otra comunidad autónoma 76,3 93,0 ,0 100,0 86,9 

Viajaría dentro de mi comunidad 
autónoma 

9,9 2,2 38,3 ,0 5,0 

Aún no sé 1,5 ,4 6,4 ,0 ,8 

Total 100 100 100 100 100 

 
13.- ¿VALORANDO EL POTENCIAL RIESGO DE CONTAGIO Y EL NIVEL DE MEDIOS Y 
ASISTENCIA SANITARIA, CONSIDERA A LA REGIÓN DE MURCIA UN DESTINO MÁS 
SEGURO QUE OTROS DESTINOS NACIONALES PARA HACER TURISMO ESTE VERANO? 

  

VISITÓ MURCIA 
VIAJARÁ A OTRA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA 

Total 
No visitó 
Murcia 

Visitó Murcia Resto 

Viajará a 
otra 

Comunidad 
Autónoma 

Sí 33,4 32,2 33,6 31,6 32,7 

No, igual a otros 50,0 54,5 51,4 54,0 52,6 

No, peor que otros 2,7 3,5 2,1 4,5 3,1 

No sabe 13,9 9,9 12,9 9,9 11,6 

Total 100 100 100 100 100 
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14.- SI DECIDIESE VIAJAR A LA REGIÓN DE MURCIA POR TURISMO ESTE VERANO, ¿QUÉ 
ZONAS VISITARÍA USTED? 

  

VISITÓ MURCIA 
VIAJARÁ A OTRA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA 

Total 
No visitó 
Murcia 

Visitó 
Murcia 

Resto 
Viajará a otra  
Comunidad 
Autónoma 

Playa (La Manga) 9,1 26,5 15,2 24,0 19,1 

Playa (Mar Menor) 8,4 18,3 12,4 16,3 14,1 

Playa (Cartagena, Águilas o 
Mazarrón) 

6,8 21,3 16,0 14,1 15,1 

Murcia capital 7,8 5,9 5,7 8,0 6,7 

Cartagena capital 1,7 3,2 2,1 3,2 2,6 

Interior/Turismo rural 3,4 4,2 3,9 3,8 3,9 

Otras respuestas 4,7 3,7 4,1 4,2 4,1 

Aún no sé 38,2 12,6 27,9 17,9 23,4 

No contesta 19,9 4,2 12,7 8,6 10,9 

Total 100 100 100 100 100 

  
15.- ¿Y CUÁNTO TIEMPO DE ESTANCIA ESTIMA USTED QUE PASARÍA DE VACACIONES 
EN LA REGIÓN DE MURCIA?  

  

VISITÓ MURCIA 
VIAJARÁ A OTRA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA 

Total 
No visitó 
Murcia 

Visitó Murcia Resto 

Viajará a 
otra 

Comunidad 
Autónoma 

Hasta una semana 53,7 51,5 53,7 50,8 52,4 

Entre una y dos semanas 30,1 37,4 33,9 34,8 34,3 

Entre dos semanas y un mes 4,1 4,2 3,4 5,1 4,1 

Más de un mes ,3 1,2 ,3 1,6 ,9 

Aún no sabe 10,1 2,7 7,0 4,5 5,9 

No contesta 1,7 3,0 1,8 3,2 2,4 

Total 100 100 100 100 100 
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16.- ¿Y CUÁL SERÍA SU ALOJAMIENTO PREFERENTE?  

  

VISITÓ MURCIA 
VIAJARÁ A OTRA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA 

Total 
No visitó 
Murcia 

Visitó Murcia Resto 

Viajará a 
otra 

Comunidad 
Autónoma 

Hotel/Apartahotel/Hostal/ 
Pensión 

57,4 50,7 55,6 51,1 53,6 

Apartamento turístico /Vivienda 
alquilada 

23,0 29,0 27,1 25,6 26,4 

Camping / caravana /acampada 4,4 2,2 3,9 2,2 3,1 

Casa rural 7,4 3,7 5,2 5,4 5,3 

Vivienda propia ,3 1,7 ,0 2,6 1,1 

Vivienda cedida por familia/ 
amigos 

3,4 9,4 4,4 9,9 6,9 

Vivienda en régimen tiempo 
compartido 

,3 ,2 ,3 ,3 ,3 

Otros ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Aún no sabe 3,4 1,0 2,8 1,0 2,0 

No contesta ,3 2,0 ,8 1,9 1,3 

Total 100 100 100 100 100 

 
17.- PARA FINALIZAR, ME GUSTARÍA QUE VALORARÁ LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES 
TURÍSTICAS Y DE OCIO EN FUNCIÓN DE SU PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD FRENTE A UN 
POSIBLE CONTAGIO POR CORONAVIRUS. CALIFIQUE A LAS ACTIVIDADES, DESDE SU 
PUNTO DE VISTA, COMO MUY SEGURAS, BASTANTE SEGURAS, POCO SEGURAS O 
NADA SEGURAS. 
RESTAURANTES Y BARES 

  

VISITÓ MURCIA 
VIAJARÁ A OTRA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA 

Total 
No visitó 
Murcia 

Visitó Murcia Resto 

Viajará a 
otra 

Comunidad 
Autónoma 

1=Nada segura 21,6 19,1 24,8 14,4 20,1 

2 18,9 19,1 18,6 19,5 19,0 

3 32,8 34,9 32,3 36,1 34,0 

4 15,5 14,4 12,4 17,9 14,9 

5=Muy segura 10,5 11,9 11,1 11,5 11,3 

NS ,7 ,7 ,8 ,6 ,7 

Total 100 100 100 100 100 

 
SOL Y PLAYA 

  

VISITÓ MURCIA 
VIAJARÁ A OTRA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA 

Total 
No visitó 
Murcia 

Visitó Murcia Resto 

Viajará a 
otra 

Comunidad 
Autónoma 

1=Nada segura 11,1 6,9 11,4 5,4 8,7 

2 11,1 8,4 9,8 9,3 9,6 

3 20,9 23,3 21,4 23,3 22,3 

4 25,3 26,2 26,9 24,6 25,9 

5=Muy segura 30,4 33,4 28,9 36,1 32,1 

NS 1,0 1,7 1,6 1,3 1,4 

Total 100 100 100 100 100 
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PASEOS POR LA NATURALEZA 

  

VISITÓ MURCIA 
VIAJARÁ A OTRA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA 

Total 
No visitó 
Murcia 

Visitó Murcia Resto 

Viajará a 
otra 

Comunidad 
Autónoma 

1=Nada segura 3,0 ,7 2,1 1,3 1,7 

2 2,0 1,0 1,8 1,0 1,4 

3 7,8 6,7 9,6 4,2 7,1 

4 23,3 21,3 24,3 19,5 22,1 

5=Muy segura 63,5 69,6 62,0 73,2 67,0 

NS ,3 ,7 ,3 1,0 ,6 

Total 100 100 100 100 100 

 
ACTIVIDADES NÁUTICAS 

  

VISITÓ MURCIA 
VIAJARÁ A OTRA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA 

Total 
No visitó 
Murcia 

Visitó Murcia Resto 

Viajará a 
otra 

Comunidad 
Autónoma 

1=Nada segura 7,4 4,5 7,2 3,8 5,7 

2 7,4 5,7 8,3 4,2 6,4 

3 17,6 16,8 18,6 15,3 17,1 

4 26,4 24,3 22,0 29,1 25,1 

5=Muy segura 37,2 44,1 38,2 44,7 41,1 

NS 4,1 4,7 5,7 2,9 4,4 

Total 100 100 100 100 100 

 
GOLF  

  

VISITÓ MURCIA 
VIAJARÁ A OTRA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA 

Total 
No visitó 
Murcia 

Visitó Murcia Resto 

Viajará a 
otra 

Comunidad 
Autónoma 

1=Nada segura 7,1 6,2 9,0 3,5 6,6 

2 9,8 5,9 9,8 4,8 7,6 

3 16,9 13,9 16,8 13,1 15,1 

4 22,3 25,2 22,2 26,2 24,0 

5=Muy segura 37,8 39,9 33,6 45,7 39,0 

NS 6,1 8,9 8,5 6,7 7,7 

Total 100 100 100 100 100 

 
VISITAS A MONUMENTOS Y MUSEOS 

  

VISITÓ MURCIA 
VIAJARÁ A OTRA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA 

Total 
No visitó 
Murcia 

Visitó Murcia Resto 

Viajará a 
otra 

Comunidad 
Autónoma 

1=Nada segura 12,8 9,7 14,0 7,3 11,0 

2 19,3 16,1 17,8 16,9 17,4 

3 34,8 35,4 33,9 36,7 35,1 

4 20,3 22,5 19,6 24,0 21,6 

5=Muy segura 12,5 15,6 14,5 14,1 14,3 

NS ,3 ,7 ,3 1,0 ,6 

Total 100 100 100 100 100 
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OCIO NOCTURNO  

  

VISITÓ MURCIA 
VIAJARÁ A OTRA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA 

Total 
No visitó 
Murcia 

Visitó Murcia Resto 

Viajará a 
otra 

Comunidad 
Autónoma 

1=Nada segura 40,2 46,3 47,0 39,6 43,7 

2 26,7 23,5 22,7 27,5 24,9 

3 15,9 19,1 15,5 20,4 17,7 

4 8,4 6,2 8,8 5,1 7,1 

5=Muy segura 8,1 3,5 4,9 6,1 5,4 

NS ,7 1,5 1,0 1,3 1,1 

Total 100 100 100 100 100 

 
CONCIERTOS Y FIESTAS 

  

VISITÓ MURCIA 
VIAJARÁ A OTRA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA 

Total 
No visitó 
Murcia 

Visitó Murcia Resto 

Viajará a 
otra 

Comunidad 
Autónoma 

1=Nada segura 59,1 59,2 61,2 56,5 59,1 

2 22,3 17,3 18,3 20,8 19,4 

3 9,5 15,3 11,1 15,0 12,9 

4 2,4 5,2 4,9 2,9 4,0 

5=Muy segura 6,4 2,5 4,1 4,2 4,1 

NS ,3 ,5 ,3 ,6 ,4 

Total 100 100 100 100 100 

 
ESPECTÁCULOS CULTURALES  

  

VISITÓ MURCIA 
VIAJARÁ A OTRA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA 

Total 
No visitó 
Murcia 

Visitó Murcia Resto 

Viajará a 
otra 

Comunidad 
Autónoma 

1=Nada segura 39,5 31,4 40,6 27,8 34,9 

2 26,7 28,2 24,5 31,3 27,6 

3 18,6 23,3 19,6 23,3 21,3 

4 7,8 11,1 8,8 10,9 9,7 

5=Muy segura 7,1 5,4 6,2 6,1 6,1 

NS ,3 ,5 ,3 ,6 ,4 

Total 100 100 100 100 100 

 
ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS 

  

VISITÓ MURCIA 
VIAJARÁ A OTRA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA 

Total 
No visitó 
Murcia 

Visitó Murcia Resto 

Viajará a 
otra 

Comunidad 
Autónoma 

1=Nada segura 44,9 43,8 49,1 38,3 44,3 

2 22,3 24,3 19,9 27,8 23,4 

3 15,2 20,3 16,0 20,8 18,1 

4 10,8 6,2 9,3 6,7 8,1 

5=Muy segura 6,4 5,0 5,4 5,8 5,6 

NS ,3 ,5 ,3 ,6 ,4 

Total 100 100 100 100 100 
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BALNEARIO O SPA 

  

VISITÓ MURCIA 
VIAJARÁ A OTRA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA 

Total 
No visitó 
Murcia 

Visitó Murcia Resto 

Viajará a 
otra 

Comunidad 
Autónoma 

1=Nada segura 26,0 29,0 28,4 26,8 27,7 

2 20,9 17,3 17,6 20,4 18,9 

3 25,3 25,5 26,6 24,0 25,4 

4 14,9 17,6 16,3 16,6 16,4 

5=Muy segura 12,2 9,7 10,3 11,2 10,7 

NS ,7 1,0 ,8 1,0 ,9 

Total 100 100 100 100 100 

 
ACTIVIDADES Y VISITAS GASTRONÓMICAS 

  

VISITÓ MURCIA 
VIAJARÁ A OTRA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA 

Total 
No visitó 
Murcia 

Visitó Murcia Resto 

Viajará a 
otra 

Comunidad 
Autónoma 

1=Nada segura 17,2 11,1 17,3 9,3 13,7 

2 15,2 17,8 17,3 16,0 16,7 

3 36,8 37,6 36,2 38,7 37,3 

4 18,6 20,8 18,3 21,7 19,9 

5=Muy segura 11,8 11,4 10,1 13,4 11,6 

NS ,3 1,2 ,8 1,0 ,9 

Total 100 100 100 100 100 

 
VISITAS A BODEGAS Y CATAS DE VINOS 

  

VISITÓ MURCIA 
VIAJARÁ A OTRA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA 

Total 
No visitó 
Murcia 

Visitó Murcia Resto 

Viajará a 
otra 

Comunidad 
Autónoma 

1=Nada segura 16,2 12,9 19,4 8,0 14,3 

2 16,6 13,4 15,5 13,7 14,7 

3 34,5 34,2 31,5 37,7 34,3 

4 18,6 25,0 20,2 24,9 22,3 

5=Muy segura 13,2 12,4 11,9 13,7 12,7 

NS 1,0 2,2 1,6 1,9 1,7 

Total 100 100 100 100 100 
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VISITÓ MURCIA 
VIAJARÁ A OTRA COMUNIDAD 

AUTÓNOMA 

No visitó 
Murcia 

Visitó Murcia Total Resto 
Viajará a otra 
Comunidad 
Autónoma 

Total 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Media 
(1-5) 

N 
válido 

Restaurantes 
y bares 

2,74 (294) 2,81 (401) 2,78 (695) 2,66 (384) 2,93 (311) 2,78 (695) 

Sol y playa 3,53 (293) 3,72 (397) 3,64 (690) 3,53 (381) 3,78 (309) 3,64 (690) 

Paseos por la 
naturaleza 

4,43 (295) 4,59 (401) 4,52 (696) 4,43 (386) 4,64 (310) 4,52 (696) 

Actividades 
náuticas 

3,82 (284) 4,03 (385) 3,94 (669) 3,80 (365) 4,10 (304) 3,94 (669) 

Golf 3,79 (278) 3,95 (368) 3,88 (646) 3,67 (354) 4,13 (292) 3,88 (646) 

Visitas a 
monumentos 

y museos 
3,00 (295) 3,18 (401) 3,11 (696) 3,03 (386) 3,21 (310) 3,11 (696) 

Ocio nocturno 2,17 (294) 1,95 (398) 2,05 (692) 2,01 (383) 2,09 (309) 2,05 (692) 

Conciertos y 
fiestas 

1,74 (295) 1,74 (402) 1,74 (697) 1,72 (386) 1,77 (311) 1,74 (697) 

Espectáculos 
culturales 

2,16 (295) 2,31 (402) 2,24 (697) 2,15 (386) 2,36 (311) 2,24 (697) 

Espectáculos 
deportivos 

2,11 (295) 2,04 (402) 2,07 (697) 2,02 (386) 2,13 (311) 2,07 (697) 

Balneario o 
Spa 

2,66 (294) 2,61 (400) 2,63 (694) 2,62 (384) 2,65 (310) 2,63 (694) 

Actividades y 
visitas 

gastronómicas 
2,93 (295) 3,04 (399) 2,99 (694) 2,86 (384) 3,14 (310) 2,99 (694) 

Visitas a 
bodegas y 

catas de vinos 
2,96 (293) 3,11 (395) 3,05 (688) 2,90 (381) 3,23 (307) 3,05 (688) 
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